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استاندار هرمزگان:

تکریم ارباب‌رجوع 
در دستگاه‌های اجرایی 

رعایت شود

نارضایتی استاندار 
از امکانات مسکن مهر بندرعباس

استاندار هرمزگان ضمن بررسی مسائل شهرک پیامبر اعظم )ص( بندرعباس بر لزوم ایجاد امکانات 
مناسب در شهرک پیامبر اعظم )ص( توسط دستگاه‌های مسؤول تاکید کرد. 

 فریدون همتی با حضور در مسجد شهرک پیامبر اعظم )ص( بندرعباس، نماز جماعت مغرب و عشا را در کنار 
جمعی از ساکنان این شهرک اقامه، و در ضیافت افطار این مسجد نیز شرکت کرد.وی در سخنانی در جمع مردم 
ساکن در شهرک پیامبر اعظم )ص( بر لزوم ارائه خدمات مناسب به مردم در این شهرک تاکید کرد و اظهار داشت: 
برخورداری از خدمات و امکانات مناسب حق طبیعی مردم ساکن در شهرک پیامبر اعظم )ص( بندرعباس است 
و دستگاه‌های مسؤول به ویژه شهرداری بندرعباس و اداره‌کل راه و شهرسازی استان، باید توجه ویژه‌ای نسبت 

به آن داشته باشند. وی ادامه داد: رفع مشکلات موجود از جمله در زمینه فضای سبز، کمبود مدرسه، روشنایی 
خیابان‌ها و آسفالت معابر در شهرک پیامبر اعظم )ص( با جدیت مورد پیگیری قرار می‌گیرد و دستگاه‌های 

مسؤول موظف به ارائه خدمات خوب به مردم این شهرک هستند.
 همتی تصریح کرد: تمام تلاش خود را برای ایجاد امکانات رفاهی مناسب در شهرک پیامبر اعظم )ص( انجام 
می‌دهیم.به گزارش فارس، استاندار هرمزگان همچنین در بازدید از این شهرک، ضمن گفت و گو با مردم، از 
نزدیک مسائل آنان را مورد بررسی قرار داد و دستورات لازم را جهت رفع مشکلات ساکنان این شهرک به 

مسؤولان مربوطه صادر کرد.

کشف یک میلیون  برگ کاغذ 
احتکارشده در بندرعباس 

هشت شهید گمنام را 
گمنام تر نکنید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel

Aba 

تمام تلاش خود را برای ایجاد امکانات رفاهی مناسب در شهرک پیامبر اعظم )ص( انجام می‌دهیم

صفحه 2 را بخوانید

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب

شماره 134135
موضوع مناقصه: بارگیری، حمل و تخلیه فاضلاب، راهبری شبکه فاضلاب و تصفیه خانه فاضلاب انسانی  

شرکت فولاد هرمزگان جنوب
 مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب  

نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به ايميل zakeri.a@hosco.ir  و یا 
فکس 33530145-076 می توانند نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند :  1- کپی فیش 
واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب0215367462002 نزد بانک ملی، به نام  شرکت فولاد 
هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه  2- نامه اعلام آمادگی که در آن ایمیل رسمی آن شرکت به 
همراه شماره تماس کارشناس مربوطه ذکر شده است. لازم به ذکر است تمامی مکاتبات، اطلاعیه ها و 

اصلاحات از طریق ایمیل مذکور به مناقصه گران اعلام خواهد گردید.
توضیحات:1- تضمین شرکت در مناقصه بمبلغ  چهارصد و چهل و چهار میلیون ریال خواهد بود.

2- نوع تضمین:  الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما : مدت اعتبار تضمین بانکی باید تا سه ماه پس از 
صدور بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.)چک تضمین شده و یا چک شخصی مورد پذیرش 
نمی باشد.( ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب0215367462002 

نزد بانک ملی 
ج(جدول زمانی انجام مناقصه:

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

نکته1: ملاک مهلت براي دريافت اسناد از مناقصه گزار ، تاريخ فيش واريزي مي باشد.
نکته2: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.

 www.hosco.ir نکته3: هزينه آگهي با برنده مناقصه مي باشد.متقاضیان برای آگاهی بیشتر به سایت
مراجعه و يا با شماره 33530001-076 داخلي 8636 )ذاکری-امور قراردادها( تماس حاصل فرمايند.

آخرین مهلت دریافت اسناد 
98/03/06

آخرین مهلت تحویل پاکات 
98/03/20

تاریخ گشایش پاکات الف و ب 
98/03/21

آگهي مناقصه عمومی دو مرحله ای 
شركت فولاد هرمزگان  شماره 133996

موضوع مناقصه: خرید9000 دست البسه پرسنلی
شرکت فولاد هرمزگان در نظر دارد تعداد 9000 دست البسه مورد نياز پرسنل خود را از طريق مناقصه 
عمومی دو مرحله ای تامين نمايد.لذا بدينوسيله از کليه فعالان در اين حوزه کاري دعوت به عمل مي آيد 

در صورت تمايل به همکاري نسبت به تکميل اسناد و مدارک به اين شرکت اقدام نمايند.
نحوه و محل دريافت اسناد:

متقاضیان می توانند با واریز مبلغ300.000ريال به شماره حساب0215367462002 نزد بانک 
ملي ايران شعبه گمرک بنام شرکت فولاد هرمزگان جنوب و ارائه فيش واریزی و درخواست 
کتبي در ساعات اداري )بجز ايام تعطيل و پنجشنبه ها( جهت دريافت اسناد مناقصه به آدرس: 
بندرعباس،يك‌لومتر 13 بزرگراه اسكله شهيد رجايي،منطقه ويژه و اقتصادي و صنايع معدني خليج‌فارس 
 شركت فولاد هرمزگان جنوب، واحد خريد مواد مصرفي مراجعه و یا  با از طریق ایمیل به آدرس

 askarizade.m@hosco.ir و ارائه فیش واریزی نسبت به دریافت اسناد اقدام نمایند.
نحوه ارسال اسناد به همراه نمونه:

 از طريق پست به نشاني: بندرعباس،يك‌لومتر 13 بزرگراه اسكله شهيد رجايي،منطقه ويژه و 
اقتصادي و صنايع معدني خليج فارس شركت فولاد هرمزگان جنوب، واحد خريد مواد مصرفي، 

کدپستی7917176319
متقاضيان براي آگاهي بيشتر مي‌توانند در ساعات اداري با شماره تلفن  33530003-076 داخلي 

8564 تماس حاصل فرماييد.
ارائه مدارک و سوابق هيچگونه حقي را براي متقاضيان ايجاد نخواهد کرد.

جدول زمانی انجام مناقصه:

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

آخرین مهلت دریافت اسناد 
درساعات اداری98/03/11 

آخرین مهلت ارائه پاکات 
پایان وقت اداری98/03/25

گشایش پاکات 
98/03/28

دعوت به همکاری
به يك نفر حسابدار خانم آشنا به سيستم 

حسابداري جهت همكاري  نيازمنديم
 لطفا رزومه همكاري خود را به شماره
 09172122809 ارسال نماييد. 

 واتس اپ و تلگرام 

 مدیرعامل آبفاي هرمزگان تاكيد كرد

ساماندهی فاضلاب، مطالبه بحق مردم بندرعباس

قول امام جمعه به دانشجویان؛ 
زبان گویای مشکلاتتان می‌شوم

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس گفت: قول می‌دهم در هر جا که توانستم و 

اثرگذار بود مشکلات دانشجویان را بیان کنم.
  آیت‌الله غلامعلی در پاسخ به اظهاراتی که دانشجویان در ضیافت 
افطار دفتر امام جمعه بندرعباس مطرح کردند؛ اظهار داشت:  نه 
چپی هستم و نه راستی؛ فقط مقام معظم رهبری را قبول دارم 
و هرچه غیر از این قضاوت شود قضاوت نادرستی است و به 
هیچ عنوان جناحی نیستم.  وی در ادامه از عدم ارتباط مستمر 
دانشجویان با خود انتقاد کرده و اذعان داشت: اینکه می‌گویید 
ارتباطمان با دانشجویان کم است را قبول دارم اما این گلایه هم 
وجود دارد که چرا شما دانشجویان مطالباتتان را تاکنون به گوش 
من نرسانده‌اید و چرا تاکنون مرا به دانشگاهتان دعوت نکرده‌اید که 
بسیار مشتاق حضور و ارتباط مستمر با دانشگاه‌ها و دانشجویان 
هستم.   نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در رابطه با درخواست 
کمک مالی برای برنامه‌های فرهنگی دانشگاه‌ها تصریح کرد: نه تنها 
ما، بلکه تمام ائمه جمعه، امکان مالی کمی دارند و اگر می‌بینید که 
سفره افطاری پهن شده است هزینه‌اش نه از بیت‌المال است و نه از 
جیب بنده، بلکه این سفره و ضیافت بانی خیر دارد که آن را تامین 
می‌کند.  آیت‌الله نعیم‌آبادی اضافه کرد: این قول را می‌دهم که  به 
عنوان زبان گویای شما مشکلات شما را مطرح  کنم که بی‌اثر هم 
نیست اما در عمل  کاری از دست من برنمی‌آید چون مقام اجرایی 
در استان ندارم.وی در بخش دیگر صحبت‌ها با اشاره به بیانات 
مقام معظم رهبری تاکید کرد: در بحث امر به معروف و نهی از منکر 
تذکر لسانی را فراموش نکنید که اگر به این توصیه عمل می‌کردیم 
قائله دانشگاه تهران برپا نمی‌شد.امام جمعه بندرعباس ابراز داشت: 
جوانان و دانشجویان باید در جامعه تولید امید کنند و حقایق جامعه 
را بیان کنند زیرا دشمن به مردم القاء می‌کند که کاری نکرده‌ایم و 
به جایی هم نمی‌رسیدم اما ما باید بگوییم که همه کار کرده‌ایم و 
به همه جا خواهیم رسید. به گزارش فارس، نعیم‌آبادی خاطرنشان 
کرد: جوان خیر خواه است و چه  تند حرف بزند و چه کند از 
روی خلوص نیت و دلسوزی است پس بر شما است که بیانیه گام 
 دوم انقلاب را با دقت بخوانید و بدانید اگر مردم به فرامین رهبری 

مو به مو عمل کنند آینده‌ای درخشان خواهند داشت.



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

  

انعکاس
خبرآنلاین نوشت: به رفتارهای رسانه‌ای مجید تخت روانچی در یک ماهه اخیر 
دقت کنید. سفیر ایران در سازمان ملل تقریباً بیشترین انرژی‌اش را بر این گذاشته که 
حضور پررنگ رسانه‌ای در شفاف‌سازی مستند علیه دروغ‌های آمریکا داشته باشد.

تابناک نوشت : نشریه »پالیتیکو« به نقل از شاهدان، مدعی احتمال مکالمه تلفنی 
»دایان فینشتاین« سناتور ارشد دموکرات با »محمد جواد ظریف« وزیر امور 
خارجه ایران شده است. به ادعای این نشریه، در حالی که فینشتاین در کنگره راه 
می‌رفته، خبرنگاران دیده‌اند صفحه شماره تماس و نام ظریف در گوشی او باز است.

رئیسی: مخبرین فساد اقتصادی تشویق خواهند شد 
رئیس قوه قضاییه تأکید کرد که قوه قضاییه حمایت از افشاکنندگان مفاسد اقتصادی 
)سوت زنی(، افزایش حضور زنان در قوه قضاییه و مسئله بازخواست مدیران 
کشور بابت فعل و ترک فعل خود در دوران مدیریت را به صورت جدی پیگیری 
خواهد کرد. حجت الاسلام و المسلمین رئیسی در دیداری 2.5 ساعته با جمعی از 
دانشجویان نماینده تشکل های اصلاح طلب و اصولگرا با بیان این که افراد مخبر و 
خبردهنده از فساد نباید تحت فشار قرار گیرند و باید تشویق شوند، افزود: ما این 
موضوع را به صورت قانونمند دنبال می‌کنیم تا سازوکار آن فراهم شود البته نه این 
که یک مسئولی مدتی در جایی مشغول بوده و حالا بیرون آمده و اعلام کند در 
آن مجموعه فساد وجود دارد؛ این قابل پیگرد است که چرا این فرد تاکنون از این 
فساد در آن مجموعه خبر نداده است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما، رئیسی با 
اشاره به پرونده سیل های گذشته، تأکید کرد: امروز سوال از مدیران بابت اقدامات 
انجام داده و نداده شان باب نیست، ولی دوره جدید قوه قضاییه این مسئله را باب 
خواهد کرد و از هر فعل یا ترک فعلی خسارت هایی به مردم وارد شده حتما مورد 
سوال قرار خواهند گرفت. رئیسی مبارزه با فساد را عرصه ای بدون هر گونه خط 
قرمز دانست و تأکید کرد: هرکسی در هر جایگاهی اعم از اقتصادی و اجتماعی 
و سیاسی باشد، اگر مرتکب فساد شود باید مورد رسیدگی قرار گیرد و در این 
باره هیچ خط قرمزی وجود ندارد.تهیه دستورالعمل حفظ کرامت مراجعان به قوه 
قضاییه، فعال کردن شورای حفظ حقوق بیت المال و منع ورود قضات متخلف به 
حوزه وکالت از دیگر موضوعات مورد اشاره رئیس قوه قضاییه بود. به گزارش 
فارس، دبیر انجمن اصلاح طلب دانشگاه شریف، دبیر انجمن اصلاح طلب دانشگاه 
تهران، نماینده شورای مرکزی اتحادیه جامعه اسلامی، مسئول بسیج دانشگاه علوم 
 قضایی، دبیر دفتر تحکیم وحدت و دبیر انجمن عدالتخواه از دیگر سخنرانان این 

جلسه بودند. 
 لاهوتی: لاریجانی خط قرمز ماست 

مهرداد بائوج لاهوتی سخنگوی کمیسیون مستقلین مجلس از حمایت این کمیسیون 
برای ابقای علی لاریجانی در ریاست مجلس خبر داد و به ایلنا گفت: خط قرمز ما 
دکتر لاریجانی است و تمامی اعضای فراکسیون با یکدیگر اجماع داریم که ایشان 
رئیس مجلس شود. وی تاکید کرد: اجازه نمی‌دهیم شخص دیگری به ریاست 
مجلس برسد و با هر فراکسیونی هم که با ما روی ریاست وی اجماع داشته باشد 
ائتلاف می‌کنیم. وی ادامه داد:‌ بهتر است آقای عارف هم نامزد نشود زیرا این کار 

به صلاح خودش نیست. 

پشت پرده سیاست 

جزئیات ایرادهای شورای نگهبان به طرح قانون اصلاح انتخابات 
سخنگوی شورای نگهبان از پایان رسیدگی به طرح اصلاح قانون انتخابات خبر 
داد و گفت: نظر نهایی در این باره به زودی اعلام می شود. عباسعلی کدخدایی در 
توئیتی در این باره نوشت: رسیدگی به طرح اصلاح قانون انتخابات که در جلسات 
فوق العاده شورای نگهبان انجام می شد، غروب پنج شنبه 26 اردیبهشت به پایان 
رسید و نظر نهایی به زودی اعلام می شود. وی افزود: »متن مصوبه دارای ابهام‌های 
چندی است که نیازمند روشنگری از سوی مجلس محترم است.« کدخدایی هفته 
گذشته نیز در توئیتی نوشته بود: »کلیات این طرح قابل قبول است اما شیوه های 
اجرایی آن ابهاماتی دارد. به نظر می رسد در مواردی حقوق رای دهندگان و 
نامزدها نادیده گرفته شده و ناقض عدالت انتخاباتی است.« کدخدایی جزئیات 
بیشتری اعلام نکرده است اما در همین باره احمد علیرضا بیگی عضو کمیسیون 
شوراها و سیاست داخلی مجلس در تشریح جزئیات ایرادهای شورای نگهبان به 
طرح اصلاح قانون انتخابات به مهر گفت: شورای نگهبان به ساز و کار برگزاری 
انتخابات استانی تناسبی ایراد گرفته است و ابهاماتی را در این خصوص مطرح 
کرده است. وی افزود: علاوه بر این شورای نگهبان ایرادهایی را به این طرح در 
خصوص احراز صلاحیت نامزدها گرفته است که مربوط به تغییراتی می‌شود که در 
قانون انتخابات مجلس ایجاد شد.  جهانبخش محبی‌نیا دیگر نماینده مجلس هم 
درباره طرح استانی شدن انتخابات به ایلنا گفت: معتقدم این طرح با چنین شاکله‌ای 
در راستای اهداف امنیت ملی، توسعه سیاسی، رونق بخشیدن به همبستگی سیاسی، 
اجتماعی و حتی مکانیکی نیست چرا که تراوشات ذهنی افرادی است که در 
این حوزه تجارب کافی ندارند. وی افزود:‌ به طور مثال فردی ۱۵ درصد آرا 
را به دست آورده است، در مقابل هم فردی وجود دارد که ۵۰ درصد آرا را از 
آن خود کرده است اما چون در استان رأی اول نیست نمی‌تواند راهی مجلس 
شود. وی تصریح کرد: مشخص است چنین تصمیم آشفته‌ای حاصل تراوش ذهنی 
 افراد خسته و رنجوری است که متاسفانه چندین سال است به دنبال این موضوع 

هستند.
یک عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران تشریح کرد ؛علت کُند پیش رفتن 

طرح پارلمان اصلاحات 
عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی گفت: تلاش این است که »پارلمان 
اصلاحات« به انتخابات ۹۸ برسد اما بنده خوشبین نیستم. به گزارش مهر، یدا... 
طاهرنژاد درباره سرنوشت پارلمان اصلاحات با اعلام این که حدود ۱۰ ماده آن 
تصویب شده و بقیه هم در دست بررسی است، ابراز امیدواری کرد با آهنگی که 
جلو می‌رود ظرف یک تا دو ماه آینده به تصویب برسد. وی درباره این که رئیس 
دولت اصلاحات موافقت خود را با تشکیل پارلمان اصلاحات اعلام کرده است 
اما چرا به کندی پیش می‌رود؟ گفت: خاتمی در جلسه‌ای تمایل خود را درباره 
تشکیل پارلمان اصلاحات اعلام کرده بود اما الان بحثی که وجود دارد و باعث 
نگرانی دوستان شده این است که این سازوکار نتواند پروانه فعالیت دریافت کند به 
دلیل آن که ساختار جدیدی است چرا که حزب، جبهه و ائتلاف نیست و جمع همه 
آن‌هاست. طاهرنژاد در پاسخ به این سوال که آیا پارلمان اصلاحات به انتخابات ۹۸ 

خواهد رسید؟ گفت: تلاش این است که برسد اما بنده خوشبین نیستم.

پورمحمدی تشریح کرد: راهبردهای جامعه روحانیت در انتخابات مجلس 
دبیر عالی جامعه روحانیت برنامه های این نهاد در انتخابات پیش رو را تبیین کرد. به 
گزارش ایلنا، حجت الاسلام مصطفی پورمحمدی در نشست حزب بیداری اسلامی با 
اشاره به انتخابات پیش رو گفت: عرف ما در پیروزی این است که کسانی را که سر کار 
هستند، مورد هجوم و انتقاد قرار دهیم. باید انصاف داشته باشیم و بگوییم این 10 خوبی 
شما،  این هم 20 بدی شما. ما اگر برای زدن کسی به میدان آمدیم، در نهایت به ضرر 
خودمان تمام می‌شود. دبیر عالی جامعه روحانیت با تأکید بر حضور  واقع بینانه در 
فضای سیاسی افزود: اگر بنا باشد به مسیر تخریب یکدیگر برویم، درنهایت، به تضعیف 
اعتماد عمومی می‌انجامد. پورمحمدی با اشاره به رویکردهای جامعه روحانیت مبارز 
گفت: مسیر ما در جامعه روحانیت این است که دین و انقلاب و تمدن ایرانی و انقلاب 
اسلامی را که سرمایه اجتماعی ماست، احیا کنیم. این رسالت ما در جامعه روحانیت 
است. دبیر عالی جامعه روحانیت تصریح کرد: ما فکر می‌کنیم انتخابات جلوه‌ای از 
توان ملی است که باید اول توان ملی را رشد داد. به اندازه کافی هم مدعی انتخابات 
داریم. بازسازی که در اساسنامه انجام دادیم، این است. پورمحمدی گفت: توصیه ما در 
انتخابات این است که هرچه وحدت در جریانات باشد ما حمایت می‌کنیم. نیروهای 
سیاسی دیگر هم باید با هم باشند، رقیب باید جاندار و متشکل و قوی و خوب باشد.

تور شرقی ظریف درچین و ژاپن
وزیر خارجه کشورمان در نخستین تور دیپلماتیک اش بعد از کاهش تعهدات هسته‌ای 
ایران، پس از سفر به ترکمنستان و هند به شرق آسیا رفت و پس از سفر به ژاپن، 
وارد چین شد. ظریف که 10 روز پیش به روسیه هم سفر کرده بود، در بدو ورود 
به چین گفت: قصد داریم با طرف چینی درباره تحولات اخیر و تصمیم ایران در 
خصوص حقوقش در برجام طبق بند ۳۶ این توافق و همین‌طور در زمینه مسائل 
بسیار خطرناکی که در منطقه ما امروز در حال شکل گیری است، گفت‌وگو کنیم. وزیر 
خارجه کشورمان، فلسفه سفرهای پرتعداد خود را هم این گونه تشریح کرد: لازم است 
در شرایطی که آمریکا با تلاش برای ایجاد تنش و درگیری و نقض برجام اقدام می‌کند 
ما هم کشورهای مهم را از آخرین تحولات مطلع کنیم و مشورت‌های مان را با آن ها 
ادامه دهیم. سفر ظریف به ژاپن در حالی است که این کشور یکی از خریداران نفت 
ایران و در عین حال یکی از متحدان آمریکا در بین کشورهای آسیایی است. همچنین 
هند و چین نیز که در روزهای اخیر میزبان ظریف بوده اند از اصلی‌ترین خریداران نفت 
ایران هستند که در شرایط فعلی و لغو معافیت های نفتی باید دید چه عکس العملی 
دربرابر اقدامات آمریکا نشان می دهند. به گزارش میزان، ظریف با بیان این که جامعه 
بین‌المللی تاکنون بیشتر اظهارنظر و صدور بیانیه داشته است تا اقدام عملی ، ادامه داد: 
اقدام عملی در برجام کاملا مشخص است؛ یعنی باید وضعیت روابط اقتصادی ایران 
عادی سازی شود، اگر جامعه بین المللی احساس می‌کند که برجام یک دستاورد 
مهم است باید همانند ایران اقدام عملی برای حفظ برجام انجام دهد. وزیر خارجه 
کشورمان درباره دیدار با مقامات عالی ژاپن هم با اشاره به حمایت مقامات ژاپنی از 
برجام گفت: بحث‌های خوبی با »ابه« نخست وزیر ژاپن و وزیر خارجه این کشور 
داشتیم. وی همچنین در گفت و گو با سه رسانه ژاپنی ان.اچ.کی، کیودو و تی‌.بی‌.اس 
گفت: تیم »ب« )بنیامین نتانیاهو، جان بولتون، محمد بن زاید و محمد بن سلمان( با 

اقدامات جنگ طلبانه، دست به خودکشی )سیاسی( خواهند زد.

تازه‌های مطبوعات
کیهان- این روزنامه در گزارشی با تیتر » پراید افسار پاره کرد؛ آیا مدیران دولتی 
با دلالان رابطه دارند؟!« نوشت: »خوب است دستگاه‌های امنیتی و قضایی یک بار 
به طور قاطع بررسی کنند آیا بین دلالان و مدیران دولتی ارتباطی وجود دارد یا نه؟ 
رویکرد کنونی دستگاه‌های نظارتی تاکنون مناسب نبوده و به هیچ وجه اخلال گران 

را پاسخ گو نکرده است.«
شرق- قاضی مسعودی‌مقام در جلسه سوم دادگاه بانک سرمایه درباره علی‌اکبر 
یقینی یکی از متهمان اخلال در نظام اقتصادی که از اسفند سال گذشته متواری 
شده است، اعلام کرد او در ایران است و برخی منابع آگاه نیز حضور او را در ایران 
تأیید کرده‌اند. حال با آخرین تصاویری که در اختیار »شرق« قرار گرفته، احتمال 
حضور او در ایران تقویت شده است؛ اما باید دید او همان‌گونه که ادعا کرده، برای 
نجات جان خود مخفی شده و خود را با ابلاغ رأی دادگاه برای اجرای حکم معرفی 

خواهد کرد یا خیر؟
خطیب جمعه تهران: مسئولان اختیارات خود را به جوانان پرانگیزه تفویض کنند

حجت الاسام والمسلمین ابوترابی فرد امام جمعه موقت تهران گفت: توصیه رهبر 
انقلاب این است که جوانان با انگیزه و پرکار را انتخاب کنید و  پس از انتخاب به آنان 
اختیارات تفویض شود و نظارت و پیگیری هم وجود داشته باشد. وی با بیان این که 
تفویض اختیار به معنای نظارت نکردن نیست خاطرنشان کرد: اگر به کسی مسئولیت 
دادیم باید پاسخ گو باشیم. اگر این طور عمل کنیم به سرعت همان طور که مشکلات 

دفاع مقدس حل شد مشکلات اقتصادی و اجتماعی نیز حل می‌شود.
توصیه های رهبر انقلاب به جانشین و معاون هماهنگ کننده جدید سپاه 

حضرت آیت‌ا... خامنه ای فرمانده معظم کل قوا در احکام جداگانه‌ای سردار دریادار 
پاسدار علی فدوی را به عنوان جانشین فرمانده کل سپاه و سردار سرتیپ بسیجی 
محمدرضا نقدی را به سمت معاون هماهنگ کننده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
 منصوب کردند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر حفظ و نشر آثار حضرت 
آیت ا... خامنه ای )Khamenei.ir( متن احکام فرمانده کل قوا به این شرح است: 
»بسم ا... الرّحمن الرّحیم/ سردار دریادار پاسدار علی فدوی/ بنا به پیشنهاد فرمانده 
کل سپاه و نظر به تجارب ارزنده و شایستگی، شما را به سمتِ جانشین فرمانده کل 
سپاه پاسداران انقلاب اسامی منصوب می‌کنم. ایفای نقش جهادی و انقلابی در 
ارتقای سطح آمادگی‌های عملیاتی و پیشرفت مقتدرانه مأموریت های سپاه با نظر 
فرمانده کل سپاه مورد انتظار است. توفیقات شما را از خداوند متعال مسئلت می‌کنم. 
سیدّعلی خامنه‌ای/۲۶ اردیبهشت ۱۳۹۸«. »بسم ا... الرّحمن الرّحیم/سردار سرتیپ 
بسیجی محمدرضا نقدی/ بنا به پیشنهاد فرمانده کل سپاه و نظر به تجارب ارزنده 
در سپاه و بسیج و شایستگی، شما را به سمت معاون هماهنگ کننده سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی منصوب می‌کنم. ارتقای ظرفیت های کارشناسی و کارآمدی ستاد 
سپاه با بهره‌گیری از توانمندی ها و قابلیت‌های نخبگی و جهادی سپاه و بسیج در نیل 
به پیشرفت و کسب آمادگی های همه‌جانبه در پاسداری از انقلاب اسلامی و حفظ 
دستاوردهای آن در تعاملی سازنده و هم‌افزا با ستادکل و سایر سازمان های نیروهای 
مسلح با لحاظ تدابیر فرمانده کل سپاه مورد انتظار است. توفیقات شما را از خداوند 

متعال مسئلت می‌کنم. سیدّعلی خامنه‌ای/ ۲۶ اردیبهشت ۱۳۹۸«.

رئیس شوراهای حل اختلاف هرمزگان خبر داد
نوبت دهی اینترنتی

 اجرای احکام حقوقی شوراهای حل اختلاف
  رئیس شوراهای حل اختلاف هرمزگان از راه اندازی سامانه نوبت‌دهی 
اینترنتی اجرای احکام حقوقی  شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس 
خبر داد.  به گزارش روابط عمومی شوراهای حل اختلاف استان 
هرمزگان، مظفر حمزه ئی معاون قضائی رئیس کل دادگستری و رئیس 
شوراهای حل اختلاف استان هرمزگان  اعلام  کرد: از ابتدای سال  جاری  
باتوجه به فعالسازی  سامانه نوبت دهی  اینترنتی اجرای احکام حقوقی  
شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس  از این پس مراجعه کنندگان 
 به  این مجموعه می توانند جهت رزرو نوبت  اینترنتی مراجعه به پرتال

www.dadhrm.ir و نسبت به اخذ نوبت اقدام نمایند.رئیس شوراهای 

حل اختلاف استان هرمزگان افزود: یکی از مزایای  رزرو  نوبت دهی 
اینترنتی این می باشد  که مراجعه کنندگان به این مجموعه بدون  صرف 
زمان انتظار می توانند به انجام امورات و پیگیری پرونده های خود بپردازند.

اشتغال 73هزار کارمند در اداره های دولتی هرمزگان
  معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
هرمزگان گفت: هم اکنون 73هزار کارمند در 128 اداره دولتی استان شاغل 
هستند. به گزارش ایرنا، حمید دولتی در شورای راهبردی توسعه مدیریت 
هرمزگان افزود: این درحالی است که تعداد پست های دولتی در استان 
به 40هزار مورد می رسد و نشان می‌دهد تعداد نیروهای دولتی از تعداد 
پست‌ها بیشتر و کارمندان برخی سازمان‌ها بیش از پست های مصوب 
هستند.وی ادامه داد: 61 درصد پست های سازمانی هرمزگان دارای 
تصدی و 39 درصد بدون تصدی‌اند و دانشگاه علوم پزشکی با 29 درصد 
بیشترین تعداد پست های بدون تصدی را دارد.وی اضافه کرد: درحال 
حاضر 13 اداره دولتی بدون پست های بدون تصدی اند و 13 و چهار دهم 
درصد نیروها در ستادها و بقیه در شهرستان ها مشغول به خدمت هستند.

معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
هرمزگان اشاره کرد: بندرعباس با 45 و هفت دهم درصد بیشترین تعداد 
کارکنان دولت را در خود جای داده است.دولتی اشاره کرد: 65 و نیم درصد 
از کارکنان دولت را مردان و 34 و نیم درصد دیگر را زنان تشکیل می دهند 

و تحصیلات کارکنان به تفکیک درصد و تعداد قابل بیان است.
رييس شوراي شهر بندرعباس:

عبور از خيابان‌هاي عریض بندرعباس 
برای عابرین مشكل است 

  رييس شوراي شهر بندرعباس گفت: در برخي از خيابان‌هاي شهر، 
عابرين پياده براي عبور از خيابان‌هاي عريض دچار مشكل هستند و 
شورای ترافیک براي رفع اين مشكل تا قبل از بروز اتفاقات ناگوار، 
اقدام اساسي و فوري انجام دهد. فیصل دانش در جلسه شورای ترافیک 
شهرستان بندرعباس که به ریاست فرماندار برگزار شد به بیان بخشی 
از مشکلات ترافیکی و درخواست‌های مردم بندرعباس پرداخت.وی 
اظهار داشت: در برخی از خیابان‌های شهر، عابرین پیاده برای عبور از 
خیابان‌های عریض دچار مشکل هستند، نبودن خطوط عابر پیاده و 
عدم وجود مسیرها و جان‌پناه مناسب برای عبور عابرین پیاده یکی از 
معضلات و نارضایتی‌های شهروندان بندرعباسی است. رییس شورای 
شهر بندرعباس بیان کرد: اجرای طرح »بی آر تی« باعث شده در 
برخی خیابان‌ها رفوژ وسط برداشته شده و عرض خیابان زیادتر از 
حد استاندارد شود که این اتفاق باعث مشکلات عبور و مرور  و 
ایجاد تصادفات شده است. به گزارش فارس، دانش، از شورای ترافیک 
درخواست کرد برای رفع این مشکل تا قبل از بروز اتفاقات ناگوار،  

اقدام اساسی و فوری صورت گیرد.

خبر

خبری
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سرمقاله
هشت شهید گمنام را گمنام تر نکنید
  اربعین سال 81، هشت شهید گمنام در جوار مصلی قدس 
بندرعباس آرمیدند تا عاشقان و رهروان شهدای عزیز، مکانی باصفا 
و معنوی را داشته باشند تا با آنها درددل کنند و باری دیگر پیمان 
ببندند که در جهت تحقق آرمان های شان گام بردارند. مزارملکوتی 
شهدای گمنام به واقع نوری را در شهر پخش کردند و بسیاری از 
جوانان را بسوی خود جذب کردند و هرموقع که به آنجا می رفتیم، 
متوجه حضور قشرهای مختلف بر سرمزار شهدا بودیم.پس از مدتی 
نیز هیئت شهدای گمنام راه اندازی شد و ویژه برنامه هایی نیز درایام 
مختلف در گلزارشهدای گمنام بندرعباس اجرا می شد و روزبه روز 
نیز بر تعداد ارادتمندان شهدای مان افزوده شد. درواقع این هیئت 
شهدای گمنام در ایام مختلف برنامه هایی را اجرا می کنند. هیئت 
حتی برنامه های محرومیت زدایی در محلات حاشیه ای نیز داشته‌اند 
و خانواده های آسیب پذیر راشناسایی می کنند واز طریق خیرین 
نسبت به رفع مشکلات شان اقدام می کنند که  قدمی ارزشمند ودر 
راستای رضایت شهدا و خدای شهدای محسوب می شود. اما در 
اواخر سال گذشته بازسازی گلزارشهدای گمنام بندرعباس آغاز شد 
و قرار بود در کمترین زمان ممکن بازسازی گلزارشهدای گمنام به 
اتمام برسد که متاسفانه هنوز این بازسازی به اتمام نرسیده است 
ونیاز است که مراحل بازسازی در کمترین زمان ممکن به اتمام 
برسد. باتوجه به اینکه هوا نیز در حال گرم شدن است، نیاز است 
که هرچه سریعتر بازسازی به اتمام برسد تا دوستداران شهدا بتوانند 
در گلزار شهدای گمنام حضور یابند. وجود این شهدای خوشنام 
در شهرمان باعث جذب اقشار مختلف شد و قشرهای مختلف در 
ساعات مختلف در گلزار شهدای گمنام حضور می یافتند ودر زمانی 
که برنامه هایی به مناسبت های مختلف در جوار شهدا برگزار می‌شد، 
جمعیت بیشتری به این مکان می آمدند ودر واقع این مکان به یکی 
از قطب‌های معنوی شهر تبدیل شده است و بسته بودن درب های 
آن به بهانه بازسازی و تاخیر و تعویق در مراحل بازسازی باعث 
شده است که قشرهای مختلف از حضور دراین مکان مقدس محروم 
شوند. متاسفانه همواره به حوزه دفاع مقدس و ارزش ها در استان 
بی مهری می شود. هرمزگانی که شهدای زمینی، دریایی وهوایی را 
تقدیم انقلاب کرده است ودر جنگ نقش آفرینی داشته است، اما 
هنوز از داشتن یادمان شهدا، باغ موزه دفاع مقدس و... محروم است 
و حتی یادمان شهدای ایرباس که قراربود در بندرعباس ساخته شود، 
باگذشت بیش از یک دهه از آغاز عملیات اجرایی آن، این پروژه به 
سرانجام نرسید. این  وضعیت باعث می شود که نسل امروزی نتوانند 
ارتباطشان را بخوبی با دفاع مقدس برقرار کنند و نیاز است که غبار 
بی توجهی ها در این بخش زدوده شود. متاسفانه مدیران در ادوار 
مختلف، هرمزگان را فقط به چشم اقتصادی دیده اند تا شیره اش را 
بدوشند وبه بخش فرهنگی، ارزشی و دفاع مقدس چندان توجهی 
نکرده اند وهمین موضوع باعث شده است که تهاجمات فرهنگی 
اثرگذاری بیشتری را داشته باشند و برای مقابله با اثرگذاری ها 

اقدامی عملی صورت نگرفته است.
     علی زارعی

  استاندار هرمزگان گفت: تمام 
تلاش خود را انجام می‌دهیم، 
را  خدمات  سهولت  با  مردم 
دریافت و تکریم ارباب‌رجوع و 
حقوق شهروندی نیز در ادارات 
رعایت  اجرایی  دستگاه‌های  و 

شود و تحقق یابد. 
  به گزارش ایسنا،فریدون همتی 
در نشست شورای راهبری توسعه 
اشاره  با  استان هرمزگان  مدیریت 
به عملکرد میز خدمت در دستگاه‌های دولتی و عمومی در هرمزگان، 
عنوان کرد: ارائه خدمت به مردم در استان از چهار طریق میز خدمت 
حضوری، میز خدمت الکترونیکی، دفاتر خدمات عمومی و پیشخوان 

دولت و خدمات جامع استانی انجام می‌شود. 
  وی ادامه داد: روند ارائه خدمات از طریق این چهار روش توسط 
دستگاه‌های اجرایی به‌طور منظم تحت نظارت و ارزیابی قرار دارد و تمام 
تلاش خود را انجام می‌دهیم، مردم با سهولت خدمات را دریافت و تکریم 
ارباب‌رجوع و حقوق شهروندی نیز در ادارات و دستگاه‌های اجرایی 

رعایت شود و تحقق یابد. 
 استاندار هرمزگان افزود: اداره کل بازرسی استانداری هرمزگان و کمیته 
نظارت میز خدمت استان به‌طور سرزده روند ارائه خدمات توسط 
دستگاه‌ها را تحت نظارت و بازدید قرار می‌دهند تا دستگاه‌ها وظیفه خود 
در راستای خدمت‌رسانی به مردم را به شکل مناسبی انجام دهند. همتی 
تصریح کرد: مردم در شهرستان‌های استان می‌توانند به دستگاه‌ها و ادارات 
شهرستانی و همچنین مراکز خدماتی موجود در شهرها و روستاهای 
مختلف مراجعه و درخواست خود را ارائه و پاسخ لازم را دریافت کنند. 

 وی خاطرنشان کرد: اگر در دستگاهی ضعف و مشکلی در راستای ارائه 
خدمت و پاسخگویی وجود دارد، مردم می‌توانند آن را به شکل مکتوب 
به بازرسی استانداری گزارش دهند و قطعاً این موارد مورد پیگیری قرار 
خواهد گرفت و ما دستگاه موردنظر را ملزم خواهیم کرد که فرآیند کار 

خود را اصلاح کند. 
 استاندار هرمزگان در ادامه به وضعیت نیروی انسانی در دستگاه‌های 
اجرایی دولتی، عمومی و شرکت‌های دولتی در استان اشاره کرد و بیان 
کرد: درمجموع ۷۳ هزار نفر نیرو در دستگاه‌های اجرایی استان هرمزگان 
مشغول به کار هستند که از این تعداد حدود ۴۰۰ نفر از خانواده معظم 

شهدا هستند. 
 همتی اظهار کرد:  تجزیه‌وتحلیل نیروی انسانی دستگاه‌های اجرایی استان 
هرمزگان بیانگر جوان و تحصیل‌کرده بودن نظام اداری استان است که این 

امر می‌تواند منشأ تحولات خوبی برای هرمزگان باشد.

استاندار هرمزگان:

تکریم ارباب‌رجوع در دستگاه‌های اجرایی رعایت شود

  مدیرعامل آبفاي هرمزگان ضمن تشریح روند 
پیشرفت پروژه‌ی تصفیه‌خانه بندرعباس تايكد 
كرد: ساماندهی فاضلاب دغدغه‌ و مطالبه‌ی بحق 

مردم است و به تعامل بین‌بخشی نیاز دارد.
 »امین قصمی« در تشریح آخرین وضعیت پروژه‌ی 
احداث، ارتقاء و توسعه تاسیسات جمع آوری و 
تصفیه فاضلاب شهر بندرعباس بیان داشت: احداث و 
ارتقا تصفیه‌خانه موجود و ایستگاه پمپاژ اصلی ظرف 
مدت 24 ماه به پایان می‌رسد اما عدم عقد نهایی 
قراردادهای فروش پساب و تامین نشدن بودجه مورد 
نیاز این پروژه،  احداث تاسیسات انتقال پساب به 
محل مصرف را اندکی کند کرده است.وی زمان مورد 
نیاز برای اجرای شبکه جمع آوری و انتقال فاضلاب 
را 36 ماه عنوان کرد و گفت: شرکت سرمایه‌گذار 
این طرح مبلغ 2500 میلیارد ریال را در بخش‌های 
مختلف این پروژه سرمایه‌گذاری کرده تا در پی آن 

هدف ارتقای کمی ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب از 64 
هزار به 80 هزار مترمکعب در شبانه روز و احداث 

خط انتقال پساب به طول 25 کیلومتر محقق شود.
مدیرعامل آبفا هرمزگان بیان داشت: عمليات راهبري، 
نگهداري، بهره‌برداري و تعميرات ايستگاه‌ها و تصفيه 
خانه فاضلاب شهر بندرعباس از سال 85 به بخش 
خصوصي واگذار شده است و این شرکت علی رغم 
موانع پیش رو سعی کرده خود را به برنامه زمان‌بندی 

نزدیک کند.
وی ساماندهی فاضلاب را یکی از دغدغه‌های بحق 
مردم بندرعباس خواند و گفت: متأسفانه پس از 
خروج آمریکا از توافق‌نامه برجام تمامی توافق‌های 

به‌عمل آمده با سرمایه‌گذاران خارجی به‌صورت 
یک‌طرفه لغو و کار با کندی مواجه شد.

وی ضمن اشاره به اقدامات اساسی در راستای حذف 
بو از پساب بندرعباس، افزود: کیفیت پساب خروجی 

از ایستگاه ها مطابق با استانداردهاست.
قصمی در ادامه میزان دبی ورودی فاضلاب به تصفیه 
خانه را بسیار بیشتر از ظرفیت اسمی آن توصیف کرد 
و گفت: این موضوع نیز مساله‌ی بازسازی تصفیه خانه 

را با تاخیر مواجه کرده است. 
وی مشکلات بر سر راه بازاریابی و فروش پساب را 
نیز یکی دیگر موانع اساسی در پیشرفت صحیح این 
پروژه دانست و گفت: علی‌رغم تشکیل کارگروهی با 

همین موضوع در استانداری که نتیجه آن انعقاد 
تفاهم‌نامه خرید پساب از سوی شهرداری و صنایع 
غرب بندرعباس بود و شورای شهر نیز مصوبه‌ای در 
خصوص خرید پساب و استفاده از پساب تصفیه شده 
برای آبیاری فضای سبز تصویب کرد، اما در عمل 
شاهد اقدامی برای تشویق سرمایه‌گذار نبودیم و 

تعهدات بر زمین ماند.
مدیرعامل آبفاي هرمزگان در پایان خواستار تعامل 
تمام دستگاه‌های دولتی و بخش خصوصی برای حل 
معضل فاضلاب بندرعباس شد و گفت: دغدغه‌ی 
مردم، دغدغه‌ی ماست و تمام تلاش خود را در سال 

جاری برای ساماندهی فاضلاب خواهیم کرد.

 مدیرعامل آبفاي هرمزگان تاكيد كرد

ساماندهی فاضلاب، مطالبه بحق مردم بندرعباس

استانداردهاي بين المللي
 كليد ورود به بازار جهاني هستند

1398
سال رونق تولید 

  کمالی زرکانی از اجرای ۲۰ ویژه برنامه جشن های رمضان به 
همت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان و با محوریت 
 دفتر توسعه و ترویج فعالیت های قرآن و عترت و ستاد 
کانون های فرهنگی هنری مساجد در سطح کانون های مساجد 

این استان خبرداد.
  دکتر » رضا کمالی زرکانی «، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
هرمزگان اظهار کرد: اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در راستای 
 فراهم نمودن شرایط برای بهره مندی اقشار مختلف مردم مومن و 
روزه دار از آثار، برکات و فیوضات ماه مهمانی خدا، ویژه برنامه های 
جشن های رمضانیه را با محوریت دفتر توسعه و ترویج فعالیت های 
قرآن و عترت اداره کل و با مجری گری کانون های فرهنگی هنری 

مساجد تدارک دیده است. 

  وی از برگزاری محافل قرآنی با حضور قاریان برجسته بین المللی و 
استانی به عنوان شاخص ترین این برنامه ها یاد کرد و افزود: نشست 
علمی تخصصی با موضوع » تمدن نوین اسلامی بر اساس آموزه های 
قرآن و عترت« با حضور اساتید برجسته حوزه و دانشگاه با هدف 

تبیین گام دوم انقلاب از دیگر برنامه هاست.
   مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان، برگزاری مسابقات 
قرآنی در رشته های ترتیل، اذان، حفظ ۵ و ۱۰ جزء قرآن و حفظ ۵ 
دعای اول صحیفه سجادیه  را از دیگر برنامه های جشن های رمضان 
 ذکر کرد. وی ادامه داد: برپایی جلسات تدبر در قرآن و تفسیر با 
بهره گیری از ظرفیت کارشناسان قرآنی مذهبی و جشن روزه اولی ها 
ویژه دختران عضو کانون های فرهنگی هنری مساجد بخش دیگری 

از این برنامه هاست.

  کمالی زرکانی از توزیع قرآن و نهج البلاغه بین مساجد متقاضی و 
مجری طرح تلاوت نور و برنامه های فرهنگی هنری با محوریت قرآن 
به عنوان شاخص ترین برنامه های جشن های رمضان نام برد که با 

شکوه هرچه تمامتر در سطح کانون های مساجد در حال اجراست.
 به گزارش شبستان، وی با بیان اینکه این برنامه ها تا اواخر ماه 
مبارک رمضان در کانون های فرهنگی هنری اجرا خواهد شد، افزود: 
موسسات قرآنی و کانون های مساجد که از زیر مجموعه های اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی محسوب می شوند در طول سال در 

فعالیت های متعددی در حوزه قرآن و عترت فعالیت دارند.
  گفتنی است؛ ماموریت اجرای ویژه برنامه های » جشن های رمضان« 
از سوی معاونت توسعه فعالیت های قرآن و عترت وزارت فرهنگ و 

ارشاد اسلامی هرمزگان به استان هرمزگان محول شده است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبرداد

اجرای ۲۰ ویژه برنامه جشن های رمضان در کانون های مساجد



خبر 
طی آیینی؛

رییس روابط عمومی منابع طبیعی هرمزگان معارفه شد
 طی آیینی و با حضور معاونین این اداره کل ، رییس روابط عمومی 
اداره کل منابع طبیعی هرمزگان معارفه شد.به گزارش روابط عمومی منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ مصطفی مهران پور رییس حراست اداره 
کل منابع طبیعی در این آیین اظهار  داشت: دستاوردهای خوبی در حوزه 
روابط عمومی وجود داشته که ثمره تلاش همکاران در این حوزه بوده 
است.به گفته وی، در حال حاضر فردرسانه در جامعه مطرح بوده و یک 
فرد در قالب رسانه فعالیت می کند.رییس حراست اداره کل منابع طبیعی 
هرمزگان بیان داشت: فردمحوری و توانمندسازی فرد در مجموعه مهم 
بوده و برای موفقیت مجموعه بایستی به افراد بها داده شود.حجت الاسلام 
مدیر معاون برنامه ریزی و توسعه مدیریت منابع اداره کل منابع طبیعی 
هرمزگان نیز در این آیین اظهار کرد: جابجایی ها نقطه عطفی در زندگی 
افراد بوده و از زحمات خسروی مدیر روابط عمومی پیشین قدردانی 
می‌کنیم.وی با بیان اینکه روابط عمومی جایگاه والایی دارد، افزود: روابط 
عمومی بایستی بتواند در جایگاه واقعی خودش نقش موثری ایفا نماید.
معاون برنامه ریزی و توسعه مدیریت منابع اداره کل منابع طبیعی هرمزگان 
تصریح کرد: روابط عمومی بایستی نقش مشاور مدیر را با منطق قوی 
و‌اعتماد به نفس از منافع مردم و سازمان پاسداری نماید.خسروی، نقش 
مهمی در ارتقای روابط عمومی اداره کل داشته و کسب جایگاه های رفیع 
اداره کل منابع طبیعی در استان وکشور نشان از همت و تلاش والای 
وی بوده است.دراین مراسم خانم فروغ مسلم زاده به عنوان سرپرست 
جدید اداره روابط عمومی انتخاب شد. گفتنی است مسلم زاده با دو دهه 
سابقه مطبوعاتی سردبیری روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، دبیر آموزش 
وپرورش درسال‌های75-80 ، مدیرمسئولی هفته نامه های آفتاب جنوب 
ومیراث جرون و سردبیری خبرگزاری فارس در سال 97 -96، سرپرست 

خبرگزاری علم و فناوری را در استان هرمزگان به عهده داشته است.

مدیر پایگاه جهانی لافت معرفی شد
  در دیدار دکتر برومند مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان، با دهیار، 
اعضای شورای اسلامی و معتمدین محلی، ساناز رمضان رمجی به عنوان 
مدیر پایگاه جهانی لافت معرفی گردید. به گزارش روابط عمومی اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، در دیدار 
رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان از بافت تاریخی لافت و 
همچنین جاذبه ها و صنایع دستی، مسائل و مشکلات این سه حوزه نیز 
مورد بررسی و تبادل نظر قرار گرفت.در این دیدار موضوعات مختلفی 
چون مرمت بافت تاریخی و بادگیرها، بوم گردی، صنایع دستی، تسهیلات 
مشاغل خانگی و گردشگری مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.همچنین 
در خصوص حضور تیمی از مدیران میراث فرهنگی کشور و متخصصان 
و اعضای هیات علمی پژوهشکده میراث فرهنگی کشور در خرداد ماه 
۹۸ از بندر لافت توافق بعمل آمد.در این دیدار ساناز رمضان رمجی به 
پیشنهاد دکتر برومند و با حکم دکتر طالبیان معاون میراث فرهنگی کشور 
به عنوان مدیر پایگاه جهانی لافت منصوب که به حاضرین معرفی گردید.
گفتنی است، با پیگیری های اداره کل میراث فرهنگی استان احکام مدیران 
پایگاه جهانی بندر لافت و بندر کنگ صادر گردیده است که نقش مهمی 
در توسعه این دو بندر در حوزه های گردشگری و حفظ بافت های 

تاریخی آن ها خواهد داشت.

3خبری
یکشنبه 29 اردیبهشت 1398

13 رمضان 1440

 سال هجدهم شماره  3038

   مؤسس بیمارستان 220 تختخوابی تخصصی و 
فوق تخصصی بندرعباس گفت: عملیات اجرایی 
ساخت بیمارستان 220 تختخوابی جنرال بندرعباس 
با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی تا یک ماه آینده در 

بلوار راه‌آهن بندرعباس آغاز می‌شود. 
  دکتر محمد شکاری در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
عملیات اجرایی ساخت بیمارستان 220 تختخوابی جنرال 
بندرعباس با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی تا یک ماه 

آینده در بلوار راه‌آهن بندرعباس آغاز می‌شود. 
  وی افزود: این مرکز درمانی مجهز با متراژ 25 هزار 
مترمربع در 8 طبقه طراحی و با اعتباری بالغ‌بر 500 
میلیارد تومان با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی ساخت 

و تجهیز خواهد شد. 
  دکتر شکاری با اشاره به اینکه عملیات ساخت این 

بیمارستان در دو فاز خواهد بود افزود: فاز نخست با 
گنجایش 110 تخت تا دو سال آینده به بهره‌برداری 
خواهد رسید. وی ضمن تشکر از حمایت‌های دکتر 
فرشیدی رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اظهار 
کرد: در جلسه‌ای که با حضور رئیس دانشگاه و گروه 
سرمایه‌گذاران این مرکز درمانی برگزار شد؛ دکتر فرشیدی 
ساخت این بیمارستان و همچنین همکاری بخش 
خصوصی با درمان استان در راستای افزایش تخت‌های 

بیمارستانی را بسیار مهم و ارزشمند دانست. 

مؤسس بیمارستان 220 تختخوابی خصوصی بندرعباس 
عنوان کرد: بخش خصوصی نیز در کنار بخش دولتی و 
دانشگاهی با تمام توان در جهت ارائه خدمت به مردم 
استان است؛ و متعهد هستیم در کمترین زمان ممکن فاز 
نخست این پروژه بزرگ درمانی را به بهره‌برداری برسانیم. 
دکتر شکاری تصریح کرد: این مرکز درمانی مجهز با توجه 
به مجاورت با شهرک بزرگ مسکونی پیامبر اعظم )ص( و 
همچنین صنایع غرب بندرعباس خدمات درمانی مناسب 
و در دسترس را  به ساکنین و همچنین کارکنان صنایع 

غرب بندرعباس ارائه خواهد کرد. 
  وی اضافه کرد: امیدواریم با راه‌اندازی این بیمارستان 
بخشی از مشکلات درمانی مردم شهر بندرعباس و 
همچنین اعزام بیماران به استان‌های هم‌جوار کاهش یابد. 
دکتر شکاری با بیان اینکه در فاز بعدی، ساخت این 
بیمارستان تکمیل خواهد شد؛ خاطرنشان کرد: مرکز جامع 
سرطان، مرکز تصویرنگاری و مرکز بازتوانی سالمندان از 
دیگر بخش‌های مهم این بیمارستان است؛ که در عملیات 

اجرایی فاز دوم بیمارستان راه‌اندازی خواهند شد. 

  به گزارش ایسنا، مؤسس بیمارستان 220 تختخوابی 
جنرال بندرعباس خاطرنشان کرد: یکی از برنامه‌های 
مهم این مرکز درمانی جذب بیماران ساکن در کشورهای 
حوزه خلیج‌فارس با نگاه تحقق توریسم سامت در 
هرمزگان است؛ لذا به دنبال ساخت بیمارستانی مدرن 
با همه تخصص‌ها و تجهیزات پیشرفته درمانی هستیم 
 تا نیاز بیماران داخل و خارج استان به درمان مناسب 

تأمین شود.

تا یک ماه آینده صورت می گیرد؛ 

ساخت بیمارستان 220  تخت خوابی بندرعباس

  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: طی دو 
سال اخیر ۶۰۰ هزار مترمربع از اراضی موقوفه اثبات 

وقفیت، تثبیت مالکیت و رفع تصرف شده است. 
 حجت‌الاسلام محمدطاهر گرایلی در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: طی دو سال اخیر ۶۰۰ هزار مترمربع از اراضی موقوفه 
اثبات وقفیت، تثبیت مالکیت و رفع تصرف شده است. وی 
ارزش این اراضی را ۵۵ میلیارد تومان عنوان کرد و افزود: 
در دو سال گذشته تلاش شده که میزان ارجاع پرونده‌های 
دستگاه اجرایی و نیرو‌هایی مسلح را به دستگاه قضایی 

کاهش داده‌ایم. 

حجت‌الاسام محمدطاهر گرایلی تصریح کرد: با رایزنی 
و تعامل و برگزاری جلسات در خصوص تعیین تکلیف 
اراضی موقوفه به نتیجه برسیم که در همین راستا پس از 
برگزاری جلسات با نمایندگان ستاد مشترک نیرو‌های مسلح 
و سازمان اوقاف و امور خیریه، اراضی موقوفه در اختیار 
نیرو‌های مسلح به ارزش ۲۷ میلیارد تومان تعیین تکلیف 
شد. وی عنوان کرد: همچنین با وزارت بهداشت نیز جلساتی 
برگزار شد و در خصوص اراضی موقوفه در اختیار سیستم 
بهداشت و درمان استان نیز اراضی به ارزش ۲۹ میلیارد 
تومان تعیین تکلیف شد که چنین شیوه‌ای تاکنون در استان 

اتفاق نیفتاده بود . 
  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: در هر 
دو توافق صورت گرفته، پرداخت مطالبات از اعتبارات 
استان صورت نمی‌گیرد و از دیون دولت توسط سازمان 
برنامه‌وبودجه پرداخت می‌شود و فشاری به اعتبارات استان 
وارد نخواهد شد. به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام محمدطاهر 
گرایلی افزود: کسانی که اراضی موقوفه در اختیارشان است 
و می‌خواهند برای اخذ سند اقدام کنند، عرصه در وقفیت 
می‌ماند و اعیان به نام شخص سند زده می‌شود و حقوق 

موقوفه هم بایستی پرداخت شود. 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت اول
شماره 98/3

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان در نظر دارد پروژه های مشروحه زیر را بر اساس بخشنامه 
96/1299188مورخ 96/05/04 با فهرست بهای ابنیه سال 98 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
 )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir به مناقصه بگذارد، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجدالشرایط دعوت به همکاری 
می نماید و در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 
شرکت در مناقصه محقق سازند. کلیه متقاضیان جهت دریافت اسناد به سامانه ستاد از روز دوشنبه مورخ 98/02/30لغایت 

98/03/02 مراجعه نمایند.
  آخرین مهلت تحویل پیشنهاد ها تا ساعت 13:00 روز یکشنبه مورخ 98/03/19 به سامانه ستاد و دبیرخانه اداره کل نوسازی مدارس 
 هرمزگان به آدرس بندرعباس-کوی فرهنگیان-بلوار شهید ناصر-اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان 
می باشد و پاکتهای مناقصه در تاریخ 98/03/20 روز دوشنبه در محل اداره کل نوسازی مدارس استان هرمزگان 
بازگشایی خواهد شد.این اداره کل در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مخدوش یا بدون مهر و امضا مختار می باشد.ضمنا، 
 هزینه درج آگهی برعهده برنده می باشد. در صورت هرگونه ابهام با واحد امور قراردادهای این اداره کل به شماره تلفن

 33350095-076 تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان 

 آگهی مذکور در سایت اطلاع رسانی مناقصات به نشانی  http://iets.mporg.ir و اداره کل نوسازی مدارس هرمزگان 
به نشانی http:// www.nosazihormozgan.ir و http://www.setadiran.ir قابل رویت می باشد. 
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دارایی

اثبات وقفیت ۶۰۰ هزار مترمربع از اراضی موقوفه

  
یادداشت

اقتدار و عزت روابط عمومی بستگی به دیدگاه مدیران دارد
   فرارسیدن هفته روابط عمومی فرصتی است مغتنم که 
ضمن گرامیداشت این روز و تبریک به تمامی فعالان این 
عرصه کمی هم به چالش های موجود در روابط عمومی 
ادارات ودستگاههای اجرایی پرداخت هرچند روز ۲۷ 
اردبیهشت ماه تداعی گر اهمیت و نقش روزافزون 
صنعت روابط عمومی در دنیای ارتباطات است که 
امروزه به قلب تپنده مجموعه های مختلف تبدیل 
شده است. بطوری که اهمیت جایگاه روابط عمومی 
در عصر ارتباطات و فن آوری دوچندان شده است و 
اطلاع‌رسانی در همه  عرصه ها پیشتاز است به گونه ای 
که موفقیت سازمانها، ادارات و شرکتها و دوام‌شان در 
عرصه های مختلف و فعالیت های تخصصی به عملکرد 

روابط عمومی های آن ها وابسته است. 
  اما با توجه به تمام این تفاسیر گاها پای درددل مدیران 
و کارشناسان در روابط عمومی که می نشینیم متاسفانه 
می بینیم با وجود اینکه کارکنان و مدیران روابط 
عمومی ازجمله خادمان دولت در ادارات می‌باشند 
که باتمام توان زحمت می‌کشند و همیشه در پشت 
صحنه هستند و کمتر دیده می‌شوند اما باز با عشق و 
علاقه وافر و بدون هیچ‌گونه ادعایی مشغول به ادامه 
خدمت خود می‌شوند اما دردناکتر از همه چالش های 
موجود در این حوزه می‌باشد که در اکثریت ادارات به 
وضوح مشاهده می‌شود که من فقط در اینجا به چند 
 چالش مهم و اساسی که در این حوزه عمومیت دارد 
می پردازم که امید دارم هرچه زودتر با همت 
 مقامات و مسئولین  این چالش‌ها بررسی و رفع و 

رجوع گردد. 
  یکی از مهمترین چالش های روابط عمومی حرفه‌ای 
نبودن کارکنان و کارشناسان می‌باشد که متاسفانه 
هر کارمندی که در سایر حوزه کاری خود و یا در 
بخش‌های مختلف کارمند خوب و موفقی نبوده به 
این حوزه فرستاده می‌شود وهمین عدم نیروی های 
متخصص و کارشناس در روابط عمومی هم از لحاظ 
تخصص و هم به لحاظ تعداد نیرو باعث می‌گردد که 
روابط عمومی، روابط عمومی کار آمد و موفقی نباشد 

و باید با کمال تاسف اذهان داشت نیروهای متخصص 
و کارشناس در ادارات در این حوزه اندک و بسیار 
کم هستند که از چشم مسئولین به دور ماندند و دیده 
نمی‌شوند و توانمندی‌های آنها هم تحت الشعاع همان 
افراد غیرمتخصص و حرفه قرار گرفته و به قول معروف 

تر و خشک با هم می سوزند.
  چالش بعدی که می‌توان به آن اشاره کرد نامشخص 
بودن جایگاه وتشکیلات روابط عمومی و اهمیت ندادن 
به کارکنان و مدیران و نظرات و جایگاه آنهاست زیرا 
از نظر من روابط عمومی باید بهترین مکان و تجهیزات 
در اختیار داشته باشد تا بتواند فردی خلاق باشد. از 
منظر یک ارباب رجوع و مخاطب بخش یک روابط 
عمومی نماد دسیپلین وپرستیژ آن اداره است یعنی  کسی 
بخواهد پی ببرد که آن اداره در چه حدی است می‌تواند 
از جایگاه، نحوه برخورد،گفتار وپوشش کارکنان و 
مدیر روابط عمومی و همچنین مکان و اتاق کار نگاه 
 می‌کند و قضاوت خواهد کرد که آن اداره در چه سطحی

 می‌باشد. 
چالش دیگر روابط عمومی کمبود بودجه و تخصیص 
ندادن اعتبارات لازم و کافی و ندادن اختیارات تام 
به مدیران روابط عمومی می‌باشد که این امر باعث 
می‌گردد ارتباط دوسویه ای که باید بین رسانه ها و 
روابط عمومی ادارات و دستگاه‌های اجرایی بخوبی 
برقرار نگردد که قطعا  منجر به  ضعیف جلوه نمون 
فعالیت‌های دستگاه‌های اجرایی در نزد مردم  می‌شود 
که نشات گرفته از دیدگاه بعضی مدیران ارشد می‌باشد 
که هنوز به این باور نرسیده اند که روابط عمومی است 
که می‌تواند نام یک سازمان را در سطح جامعه، با 
اطلاع‌رسانی به موقع و شایسته و شفاف سازی خدمات 
قابل ارائه آن دستگاه، دستاوردها و عملکردهای 
شبانه‌روزی که توسط همکاران و خادمان دولت در 
اداره صورت می‌گیرد باعث جلب اعتماد مردم نسبت 
به دولت و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و اهداف 

اداره مخل خدمت خود شود.
 یکی از وظایف ذاتی روابط عمومی ها این است 

که باید در  توسعه استان وکشور اثربخش باشند اما 
گاها متاسفانه بعضی از رسانه ها بجای همسو بودن و 
همدل و همراه بودن با روابط عمومی درمقابل روابط 
عمومی‌ها مغرضانه قرار می‌گیرند. امید دارم که مدیران 
ارشد  روزی به دیدگاه برسند که روابط عمومی یعنی 
تلاش خالصانه و صادقانه که اقتدار هر سازمان در گروه 
توجه ویژه به نقش این حوزه و توانمندی آن است که 
موجب  پیشرفت وسرافرازی مدیر ارشد و مجموعه 
تحت الامر آن می‌گردد و به نوعی عدم استقلال مدیر 
روابط عمومی و کم توجه بودن وکم اهمیت جلوه دادن 
روابط عمومی آفت بزرگی است که اولین  متضرر 
اصلی  مدیر دستگاه خواهد بود. یکی از مباحث مهم در 
موفقیت واقتدار روابط عمومی حضور قدرتمند روابط 
عمومی در تشکیلات سازمان و بینش مدیر ارشد نسبت 
به مدیر روابط عمومی است که بعنوان مشاور عالی 
مدیر باید دیده شود و کلام آخر مدیران روابط عمومی 
معرف اقتدار و عزت ملی دولت و دستگاه‌های اجرایی 
می‌توانند باشند پس آنها را دست کم نگیرید به امید 
روزی که جایگاه مدیران و  کارشناسان روابط عمومی 
به نحو شایسته ای در ادارات با همت مدیران ارشد 

تثبیت شده باشد.
  مریم ذوالفقارپور 
مدیر روابط عمومی اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده ای هرمزگان 

  مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان گفت: بیش از ۴۰ 
هزار خانوار هرمزگان از نعمت گازرسانی برخوردارند. 
مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: ۴۰ هزار و ۸۵۸ خانوار هرمزگان از نعمت 
گازرسانی برخوردار شده اند. حمزوی افزود: از این تعداد 
۳۸ هزار و ۴۵۸ خانوار شهری و ۲هزار و ۴۰۰ روستایی 
هستند. وی با اشاره به توسعه گازرسانی به بخش خانگی 
افزود: در اجرای طرح جامع گازرسانی ۲۵۰ شهر و 

روستای استان در نظر گرفته شده است. 
  مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان گفت: ازاین شمار در 
اجرای طرح جامع گازرسانی ۲۳۵ روستا قرار دارد که از 

این تعداد ۱۵ روستا گازدار شده است. 
  فواد حمزوی افزود: همچنین ۱۵ شهر در طرح جامع 
گازرسانی به تصویب رسیده که از این تعداد ۷ شهر و ۱۵ 
روستا هم اکنون گازرسانی شده است. وی گفت: تکمیل 
شبکه درگهان و روستای هلر، شهر بستک، بندرخمیر، 
تکمیل شبکه فاز‌های ۴ و ۵ بندرعباس، شروع عملیات 
اجرایی فاز‌های ۶، ۷ و ۸ شهر بندرعباس، روستا‌های 
پارسیان، پیگیری اخذ مجوز و شروع عملیات اجرایی 
گازرسانی به تازیان پایین و دهستان ایسین، شهر 

قلعه‌قاضی و تخت از برنامه‌های گازرسانی است. 
  مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان افزود: همچنین 

پیگیری اخذ مجوز و شروع عملیات اجرایی گازرسانی 
به شهر‌های فارغان و احمدی و روستا‌های تابعه، ادامه 
عملیات اجرایی گازرسانی به شهر رودان )دهبارز(، 
تکمیل شبکه روستا‌های دهستان بالا، دهستان پایین، 
 باینوج، شهرستان حاجی آباد و روستا‌های تدروئیه، 
آل کندی، دهنگ و بیگلرآباد در شهرستان بستک نیز از 
دیگر برنامه ها و اقدامات شرکت گاز هرمزگان در سال 

۱۳۹۸ می‌توان نام برد. 
  حمزوی گفت: گازرسانی به شهرستان بندرلنگه در حال 
پیگیری دریافت مجوز است و گازرسانی به باقیمانده شهر 
قشم، گازرسانی به شرق استان )شهر‌های میناب، جاسک، 
سیریک و بشاگرد( در حال پیگیری اجرای خط انتقال 

صادرات گاز به کشور عمان است. 
  مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان با اشاره به میزان 
انشعابات و شبکه گازرسانی در استان گفت: در سال 
گذشته بیش از هفت هزار و ۵۰۰ خانوار در استان 
گازرسانی شده است. فواد حمزوی گفت: چشم انداز 
شرکت گاز هرمزگان ارتقا به جایگاه یکی از پنج شرکت 
گاز استانی برتر در کشور تا سال ۱۴۰۰ است. وی افزود: 
توسعه زیرساخت‌های گازرسانی، تامین گاز ایمن و 
مستمر، کاهش هزینه‌های تهیه گاز و خطر پذیری پایین از 
مهم‌ترین مزایا و اهداف اجرای این طرح در استان است.

مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان خبر داد
بهره مندی ۴۰ هزار خانوار هرمزگان 

از نعمت گازرسانی

شناسه آگهی: 470523

روابط عمومی شهرداری فین

مزایده عمومی فروش زمین )نوبت اول(
شهرداری فین در نظر دارد به استناد  بند دو مصوبات جلسه58 مورخ 1398/01/19 شورای 
اسامی شهر فین پنج  قطعه زمین متعلق به خود  واقع در شهر فین  برابر جدول ذیل  را 
از طریق مزایده عمومی واگذار نماید.  لذا کلیه متقاضیان می توانند ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار 
آگهی نوبت دوم جهت بازدید، دریافت و تکمیل و تحویل اسناد مزایده  و کسب اطلاعات بیشتر حداکثر تا تاریخ 
1398/03/22 به آدرس : استان هرمزگان-  شهر فین- بلوار امام خمینی)ره( ساختمان شهرداری فین-واحد 

امور مالی مراجعه نمایند.

شرایط :  1-متقاضیان می بایست تضمین شرکت در مزایده را بصورت ضمانت نامه بانکی و یا واریز وجه نقد به 
حساب شماره 1850412327 نزد بانک ملت به نام سپرده شهرداری فین واریز نمایند.

2- هزینه دریافت اسناد مزایده 200.000 ریال می باشد. 3- تاریخ و مکان بازگشایی پاکات : تاریخ بازگشایی 
پاکات روز یکشنبه مورخ 1398/03/26راس ساعت 10 صبح  در محل  شهرداری فین می باشد.

4- شرکت کنندگان می بایست پاکت پیشنهادی خود را با لاک و مهر و درج نشانی کامل و شماره تلفن به واحد 
حراست شهرداری تحویل نمایند. 5- به پیشنهادات مبهم، مشروط، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد 
شد. 6- سپرده نفر اول تا سوم، تا زمان عقد قرارداد با برنده مزایده نزد شهرداری باقی خواهد ماند. ضمناً نفرات 

اول تا سوم حق انصراف ندارند و در صورت انصراف سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
7- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.8- هزینه درج دو نوبت آگهی مزایده و ارزیابی 
کارشناسی قیمت پایه و نقل و انتقال سند بر عهده برنده مزایده خواهد بود. 9- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به 
مزایده در اسناد مزایده ذکر گردیده  است. 10- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 076-32520029 

و یا سایت شهرداری فین  به نشانی www.sh-fin.ir   مراجعه نمایند. 
تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم : 1398/03/08                                   

ردیف 

1

2

3

4

5

مشخصات/ موقعیت
قطعه اول : زمین با کاربری محوطه 

عمومی ناپیوسته واقع در فین بلوار امام 
خمینی جنب دبیرستان سایانی

قطعه دوم : زمین با کاربری اداری 
)ساختمان شهرداری قدیم (واقع در فین 

بلوار امام خمینی- میدان معلم
قطعه سوم : زمین با کاربری محوطه عمومی 

ناپیوسته و باغ مسکونی واقع در فین بلوار 
امام خمینی جنب اداره ورزش و جوانان

قطعه چهارم :زمین با کاربری باغ مسکونی 
واقع در فین خیابان کمربندی بعد از 

تقاطع بلوار شفا 
قطعه پنجم : زمین با کاربری گردشگری 

واقع در فین خیابان کمربندی بلوار شفا ضلع 
جنوبی دبیرستان کار و دانش امام صادق 

مبلغ سپرده شرکت 
در مزایده) ریال (

13.280.000

45.199.650

56.713.200

44.687.500

66.040.000

قیمت کل )ریال(

265.600.000

414.143.000
489.850.000

جمعا 903.993.000

1.134.264.000

893.750.000

1.320.800.000

قیمت پایه 
هرمتر مربع) ریال(

830.000

950.000
2.500.000

800.000

550.000

400.000

مساحت 
)مترمربع(

320

435/94عرصه
195/94 اعیانی

1417/83

1625

3302
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آشپزی

گراتن یکی از خوشمزه ترین پیش غذاها است که انواع و اقسام 
مختلفی دارد. گراتن مرغ یکی از این مدل ها است که دستور آن 
بسیار ساده است. در این مقاله شما را با این پیش غذای ساده و 

خوشمزه آشنا می کنیم
 مواد لازم برای تهیه گراتن مرغ

کره ذوب شده :............................................. 3 قاشق غذاخوری
پیاز نگینی خرد شده :................................................... 1 عدد

مرغ پخته ریز شده : .....................................................4 فنجان
شیر :............................................................................. 2 لیوان
خامه :.................................................................... نصف فنجان
پنیر چدار :................................................................... 2 فنجان
پیازچه خرد شده :....................................................... 1 فنجان
پنیر پیتزا رنده شده :.................................................... 1 فنجان
نمک، فلفل و ادویه :............................................ به مقدار لازم
فلفل دلمه ای رنگی خرد شده :.................................. 2 فنجان

نان لواش یا نان پیتا :.................................................... 10 عدد
فر را روی 400 درجه فارنهایت بگذارید.پیاز نگینی را تفت دهید.

پیازچه های سبز خرد شده را به پیازها اضافه کرده و به تفت دادن 
ادامه دهید.مرغ های پخته شده را ریش ریش کرده و به مخلوط 
پیاز و پیازچه اضافه کنید.1 لیوان شیر، نمک، فلفل و ادویه را 
اضافه کنید.1 فنجان فلفل دلمه ای های پخته شده را اضافه کرده 
و به تفت دادن ادامه دهید.کره را درون تابه ای تفت داده و آرد 
را به آن اضافه کنید.کم کم 1 لیوان دیگر شیر را اضافه کرده و هم 
بزنید.نمک و فلفل را اضافه کنید.نصف فنجان خامه را اضافه کرده 
و مخلوط کنید.پنیر چدار رنده شده را اضافه کنید.باقیمانده فلفل 
دلمه ای پخته شده را اضافه کنید.نان لواش یا نان پیتا را روی تخته 
آشپزی قرار داده و مقدار از مخلوط مرغ و پنیر چدار رنده شده 
را درون آن قرار داده و نان را بپیچانید.نان های پیچیده شده را 
درون ظرف قرار داده و سس را روی آن ها بریزید.روی سس ها 

باقیمانده پنیر پیتزا رنده شده بریزید.

   گراتن مرغ، یک شام خوش طعم و آسان

 چای سبز سرشار از مواد مغذی است یعنی می توانید روزانه 1یا 2   
فنجان از آن را بنوشید، اگرچه نیاز است مصرف اپی گالوکتشین و 

کافئین موجود در آن را محدود کنید.
نوشیدن چای سبز، با توجه به فواید زیاد آن برای بدن بسیار خوب 
است، اما با توجه به تأثیرات آن آیا در دوران بارداری نیز مجاز 

است؟
چای سبز یکی از نوشیدنی‌های مورد علاقه‌ی بسیاری از افراد 
به‌خصوص خانم‌ها است، این نوشیدنی پر‌خاصیت در تنظیم فشار 
خون، عملکرد قلب، وزن و ... نقش مهمی را می‌تواند ایفا کند. اما 

مصرف زیاد آن نیز گاهی خطراتی را به‌دنبال دارد.
آیا علاقه زیادی به نوشیدن چای سبز در دوران 

بارداری خود دارید؟
برای این که زنی در دوران بارداری خود بتواند همه مواد غذایی 
را برای خوردن و نوشیدن انتخاب کند، باید تلاش بسیاری داشته 
باشد. با این حال، همه مادران باردار برای حفظ سامت خود و 
رشد مناسب کودک داخل رحمشان از مصرف مواد غذایی زیادی، 
با خوشحالی تمام چشم پوشی می کنند. یکی از این موارد، کاهش 
مصرف کافئین در دوران بارداری است، که تقریبا همه زنان باردار 

آن را رعایت می کنند.
البته، جمله بالا به آن معنا نیست که زنان حامله نمی توانند چای 
سبز را در طی کل دوران بارداری خود مصرف کنند، چون انواع 
جدیدی از چای های سبز در بازار وجود دارد، که بدون کافئین 
هستند. اگر زن حامله ای عادت دارد که چای سبز را به طور منظم 
مصرف کند، باید از چای سبزهایی استفاده کند که دارای کافئین 
کمتری نسبت به چای های دیگر باشد. خواندن ادامه این مقاله، به 

زنان حامله ای که علاقه خاصی به نوشیدن چای سبز دارند، کمک 
خواهد کرد تا چای بدون کافئین و یا چای دارای کافئین کمتر را که 

مصرف آن ها در دوران بارداری بی خطر است، پیدا کنند.
   مصرف چای سبز در بارداری

چای سبز حاوی آنتی‌اکسیدان است. آنتی‌اکسیدان‌ها موادی هستند 
که موجب پیشگیری از آسیب سلولی و بروز بیماری‌هایی مثل 
افزایش فشار خون، بیماری‌های قلبی و برخی انواع سرطان 
می‌شوند. بعضی مطالعات هم نشان داده‌اند که چای موجب سلامت 
بیشتر دهان و استخوان و افزایش مقاومت بدن در مقابل ویروس‌ها 

و باکتری‌ها می‌شود.
از طرفی اما این چای باعث کاهش جذب اسید فولیک می‌شود 
و این در حالی است که اسید فولیک به ویژه در سه ماهه نخست 
بارداری، نقش بسیار مهمی در روند تکامل سیستم عصبی جنین 

بر عهده دارد.
دلیل دیگر برای کاهش مصرف چای سبز در بارداری این است که 
میزان جذب آهن را )که برای خون سازی در دوران بارداری بسیار 
مهم است( کاهش می‌دهد. بنابراین پیشنهاد می‌شود که در مصرف 
انواع چای اعتدال را رعایت کنید و به خصوص آن‌ را همراه با 
قرص اسید فولیک و آهن یا بلافاصله بعد از غذاهای سرشار از 

آهن استفاده نکنید.
فواید چای سبز

تنظیم فشارخون با چای سبز :
فشار خون بالا در دوران بارداری می تواند به بیماری هایی به نام 
پره اکلامپسی منجر شود. چای سبز منبع عالی از آنتی اکسیدان ها 
به نام پلی فنول ها است که به جلوگیری از آسیب سلولی در بدن 

کمک می کنند. بنابراین مصرف منظم چای سبز می تواند فشار 
خون را تنظیم کند.

 درمان افسردگی زنان باردار با مصرف چای سبز:
همانطور که می دانید ایجاد نوسانات هورمونی در بدن زنان حامله، 
اغلب به افسرده شدن این مادران منجر می شود. تیامین موجود در 
چای سبز، ترکیبی است که به عنوان یک ماده آرامش بخش در بدن 
مادران باردار عمل کرده و به درمان افسردگی بعد از زایمان آن ها 

هم کمک زیادی خواهد کرد.
کنترل قند خون با چای سبز:

چای سبز با کنترل سطوح قند در بدن ، سطح گلوکز را کنترل می 
کند. چای سبز نیز در صورتی مفید است که دیابت حاملگی داشته 

باشید.
آیا مصرف عصاره چای سبز در دوران بارداری سالم 

است ؟
مصرف عصاره چای سبز در طول دوران بارداری توصیه نمی شود 
چون حاوی مقادیر بسیار زیاد کافئین و عناصر دیگر است. عصاره 
به شکل کپسول و یا پودر موجود است ، میزان بالای کافئین در 

دوران بارداری بسیار مضر است.

    فواید و عوارض چای سبز در بارداری

   

ما دوست داریم همیشه خانه ما تمیز و 
مرتب باشد.

 با این حال، این تنها می تواند پس از 
تمیز کردن کامل اتفاق بیافتد. ما چند اسرار 
کوچک و ساده را برای شما آماده کرده ایم 
که به شما کمک می کند خانه خود را مرتب 

نگه دارید.
 چیزهای خود را به مکان هایی که 

متعلق به آنها است، بازگردانید.
اطمینان حاصل کنید که مکان خاصی برای 
هر شی در خانه شما وجود دارد. به این 
ترتیب شما مجبور نیستید مقدار زیادی وقت 
گرانبهای خود را به دنبال پیدا کردن چیزها 
صرف کنید. این همچنین به شما کمک خواهد 
کرد که چیزهای خود را مرتب نگه دارید. 
خانه خود را نمی توانید مرتب کنید اگر همه 

چیز شما فقط در اطراف خانه پراکنده باشد.

 قرار دادن پوشش های پلاستیکی 
در کابینت آشپزخانه خود.

روغن معمولا روی تمام سطوح آشپزخانه 
شما تجمع می کند. کابینت ها، قفسه ها و 
بشقاب های خود را به طور خاص تحت 
تاثیر قرار می دهد. اگر سطوح کابینت و قفسه 
های خود را با پوشش پلاستیکی پوشانده 
اید، می توانید بسته بندی کثیف را با پوشش 
های جدید جایگزین کنید و دیگر لازم به 
تمیز کردن این سطوح نیست. از روزنامه 
برای پوشاندن روی کابینت ها هم می توانید 
استفاده کنید که در هنگام تمیز کردن فقط 

روزنامه ها را تعویض کنید.
  محصولات تمیز کننده خود را در 

یک مکان نگه دارید.
یک جعبه یا ظرف پلاستیکی کوچک که 
شوینده ها را در آن قرار بدهید می تواند در 

حین تمیز کردن دستیار عالی شما باشد و شما 
هنگام تمیز کاری لازم نیست از این نقطه به 
آن نقطه برای آوردن تمیز کننده باشید. فقط 
وقتی که خانه خود را تمیز می کنید، این جعبه 

را حمل کنید.
 خانه خود را در طول دوره های 

کوتاه تمیز کنید.
شما می توانید برخی کارهای خود را در 
زمانی کوتاه بین فعالیت های مهم دیگر انجام 
بدهید. به عنوان مثال، شما به آشپزخانه خود 
می روید تا چای بخورید. در طول 5-3 
دقیقه انتظار، می توانید برخی از ظروف را 
مرتب کنید یا کف آشپزخانه را تمیز کنید برای 
مبارزه با گرد و غبار از اسپری ضد استاتیک 
استفاده کنید.و آنها را با دستمال حوله ای تمیز 
کنید، آنها دو بار کمتر از حد معمول با گرد و 

غبار پوشانده می شوند. 

راه حل های ساده برای تمیز کردن خانه

روغن نارگیل دارای شهرتی به عنوان یک محصول عجیب و غریب 
و فوق العاده ای است. 

شما می توانید آن را در طبخ، یا به عنوان یک مرطوب کننده صورت و 
یا مو، و یا حتی تمیز کننده با آن، استفاده کنید. در زیر چند روش استفاده 

های خوراکی از روغن نارگیل را برایتان آورده ایم.
 کاربردهای مصرفی روغن نارگیل

می توانید از روغن نارگیل برای سرخ کردن، یا کباب کردن استفاده کنید. 
از آنجا که دارای نقطه دود بالا و طعم ملایم است، روغن نارگیل انتخاب 
مناسبی برای انواع روش های پخت و پز است. اگر سیب زمینی را می 
خواهید سرخ کنید یا بپزید، از همان مقدار که می خواهید از هر نوع 
روغنی )کره، روغن زیتون، روغن نباتی، و غیره( استفاده کنید از روغن 

نارگیل به عنوان هر چربی آن استفاده کنید.
 کباب کردن و سرخ کردن سبزیجات با روغن نارگیل :

1-2 قاشق غذاخوری )15-30 گرم( از روغن نارگیل ذوب کنید و یا 
هر مقدار که دستورالعمل خود دارید با گرمای کم در یک کاسه کوچک 
بپوشانید، سپس آن را بر روی سبزیجات خود بریزید و در فر بگذارید. 

سبزیجات را بر اساس دستور غذای مورد نظر خود بجوشانید.
 • روغن نارگیل را به قهوه، چای داغ یا شکلات داغ اضافه کنید. نوشیدنی 

گرم خود را به طور معمول انتخاب کنید، سپس 1 قاشق چایخوری )5 
گرم( روغن نارگیل را قبل از اضافه کردن هر کرم یا شیرین کننده اضافه 

کنید و مخلوط کنید. مایع داغ به سرعت روغن را ذوب می کند.
 روغن نارگیل کمی از بافت چرب )به خصوص روی سطح( ایجاد می 
کند و عطر و طعم ملایمی را به نوشیدنی می دهد. اگر دوست ندارید می 
توانید، نیمی از روغن نارگیل را با روغن کره ای )یا فقط از روغن نارگیل 

استفاده کنید و جایگزین دیگری نکنید( مخلوط کنید و جایگزین کنید.
 آیا با اضافه کردن روغن نارگیل، قهوه صبح بخورید؟ بله. روغن نارگیل 
به کاهش کلسترول، سوختن چربی، کشتن باکتری های مضر و بهبود 

عملکرد مغز کمک می کند.
 •  می تواند مخلوط روغن نارگیل را به دستور غذای مورد علاقه خود 
اضافه کنید. مثلا 2 قاشق غذاخوری )15-30 گرم( روغن نارگیل را با 
استفاده از حرارت کم ذوب کنید و به مخلوط با ماست یا بلغور جو دوسر 

اضافه کنید.
  •  روغن نارگیل با مکمل هایی که از موز و دیگر میوه های گرمسیری 

استفاده می کنند، عالی است.
 • روغن نارگیل جایگزین برای روغن های دیگر هنگام پخت. اگر دستور 
العمل پخت شما نیاز به روغن مایع دیگر، مانند کلزا یا روغن گیاهی، از 

یک مقدار مساوی از روغن نارگیل ذوب نشده با روغن گیاهی دیگر 
استفاده کنید. شما احتمالا هر گونه تفاوت در طعم و یا بافت را متوجه 

نمی شوید.
اگر می خواهید روغن نارگیل را برای چربی های جامد مثل کوتاه کردن، 
کره یا مارگارین جایگزین کنید، از یک نسبت 1 به 1 روغن نارگیل، 
کنجد و سایر چربی های جامد استفاده کنید، اما فقط 75 درصد از مقدار 
مورد نیاز در دستور غذا را اضافه کنید. به عنوان مثال، به جای 4 قاشق 
غذاخوری )60 گرم( کره، 3 قاشق غذاخوری )45 گرم( از روغن نارگیل 
و کره - 1.5 قاشق غذاخوری )22.5 گرم( را اضافه کنید. • روغن نارگیل 
را به صورت کره با تره فرنگی روی پنکیک بگذارید. روغن نارگیل آن 
را روی نان تست بمالید و روی آن پیازچه خردشده بریزید و آن را در 
فر با حرارت 76 درجه فارنهایت )24 درجه سانتیگراد(، قرار بدهید تا 
گرم شود و به عنوان صبحانه میل کنید این کار را می توانید روی کلوچه 

هم انجام بدهید.
  • مقداری روغن نارگیل را ذوب کنید و روی پاپ کورن بریزید و 

میل کنید.
 نکته استفاده برای روغن نارگیل:

اگر فکر می کنید طعم روغن نارگیل را دوست ندارید، ابتدا از آن با روغن 
های دیگر و به صورت کم استفاده کنید و سپس مقدار آن را نسبت به 
روغن های دیگر بیشتر کنید تا به عطر و طعم آن عادت کنید و از خواص 

آن بهره ببرید.

اصولا یک تربیت صحیح در دو جبهه تلاش می کند. جبهه 
ای که در آن امر به خوبیها و رعایت امور پسندیده است 
وجبهه ای دیگر که در آن نهی از انجام امورناپسند است. 
همانگونه که تشویق و تقدیربرای ایجاد حرکت و واداشتن فرد به 
اعمال پسندیده لازم است، وجود قاطعیت وملامت و هشدار و حتی 

گاهی تنبیه برای جلوگیری از انجام کارهای ناروا ضروری است.
*ضرورت قاطعیت والدین در برخورد با فرزند

باید توجه داشت که تربیت ازدیدی نوعی تحمیل به حساب می آید.
الزامات و قیودی وجود دارد که تحمل آن برای طفل ضروری است 
اما کودک خلاف آن را مایل است. کودک یانوجوان اغلب تحت 
تاثیرخواسته هایی است که بدون آینده نگری یا آگاهی از عواقب 
تسلیم شدن به این خواسته ها، در بر آوردن آنها اصرار می ورزند.

 اگر او در برابر این گونه خواسته های نابجای خود مقاومتی 
احساس نکند. یعنی قاطعیتی در برابرآنها وجود نداشته باشد همواره 
به نوعی خواسته های خود را به کرسی می نشاند. در مواردی پدر یا 
مادر لازم است با قاطعیت در برابر کارهای ناپسند یاخیره سریهای 
فرزند بایستند. بطوری که همواره این احساس در فرزندوجود داشته 
باشد که دستش برای انجام کارهای ناپسند باز نیست و به عبارت 

دیگر فردی رها شده به حال خود نیست.

 *والدین قاطع و محبت کننده
باید توجه داشته باشیم که قاطعیت و محبت و تعیین میزان آن در 
ارتباط با کودک اهمیت بسیار دارد درجاتی از قاطعیت، همراه با 
محبت برای ارتباط با کودک ضروریست. بطوری که سالمترین 
فرزندان را گروه والدین قاطع با محبت پرورش می دهند. آنها 
اعتماد به نفس بالایی دارند و قدرت منطق و استدلال آنها در کنار 
تأمین شدن نیازهای عاطفی‌شان رشد پیدا می‌کند. آنها یاد می‌گیرند 

باید برخی خواسته‌ها را بنا به دلایلی به تأخیر انداخت.
 همچنین در کنار محبتی که از والدین خود دریافت می‌کند، می‌داند 
که قاطعیت پدر و مادر به معنی فقدان محبت آنها نسبت به او نیست. 
این گونه والدین به آزادی اراده و انضباط تأکید می کنند، رابطه 
کلامی و تبادل را تشویق می کنند و وقتی که از اقتدار خود به عنوان 
والدین استفاده می کنند و کودک را از چیزی منع می کنند یا از او 

انتظاراتی دارند برایش دلیل می آورند.
این گونه والدین به نوجوانان خود کمک می کنند تا در برخورد با هر 
موضوعی همه جوانب آن را بسنجند، از این که فرزندانشان برخی 
از مسائل را بهتر از آنان بشناسند احساس رضایت می کنند، درباره 
ی مسائل فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی با فرزندانشان گفتگو می 
کنند، فرزندانشان را در تصمیم گیری های مربو ط به خانواده شرکت 

می دهند.
 *آرام ولي محكم صحبت كنيد. 

اگر معمولا هنگامي كه كاري از كودكتان مي‌خواهيد صدايتان 
را بلند ميك‌نيد، كودك ياد مي‌گيرد تا هنگامي كه صدايتان را به 

حداكثر نرسانده‌ايد، به شما بي‌توجهي كند.
* از ترحم کردن اجتناب کنید

بسیاری از والدین فرزندانشان را ازقبول مسؤولیت بر حذر می 
دارند، زیرانسبت به آنان احساس دلسوزی می کنند. ترحم یک 
طرز تفکر مخرب است که به کودک می گوید آنقدرضعیف است 
که نمی تواند از عهده مشکلاتش برآید. والدینی که به کودکانشان 
ترحم می کنند. اغلب نمی دانند که محافظت بیش از حد به معنای 

گرفتار کردن کودک است.
*تهدید: گاهی برای سازندگی وهدایت کودک ناگزیریم او را 

تهدیدکنیم و از شیوه ترس برای تربیت اواستفاده کنیم.
* تنبیه: چنانکه مراحل قبلی کارگر نیفتد، از تنبیه استفاده می 

کنیم، در اینجا بازهم این نکته را یادآوری می کنیم که منظور ازتنبیه 
نیز با توجه به ریشه آن )نبه( آگاه ساختن کودک یا نوجوان می 

باشد، نه آزار رساندن به او که چنانچه والدین ومربیان با دلسوزی 
مبادرت به انجام آن ورزند.

   قاطعیت والدین در برخورد با فرزند

ماسک کلاژن ساز خانگی
 ماسک های کلاژن ساز راهی برای جوانسازی 
پوست صورت و از بین بردن چین و چروک 
گران  شیمیایی  داروهای  از  استفاده  بدون 
قیمت است. انواع ماسک های صورت کلاژن 
ساز را می توان به صورت خانگی تهیه کرد. در 
این مقاله به بررسی مزایای تهیه این ماسک ها در 

خانه و همچنین طرز تهیه آن ها اشاره می شود.
  چرا کلاژن مهم است؟

کلاژن فراوان ترین پروتئین در بدن است. این 
پروتئین ماده اصلی برای بازسازی سلولها در تمام 
قسمتهای بدن از جمله: مو، پوست، ناخن، چشم 
ها، دندان، غضروف، استخوان ها، تاندون ها، اندام 
های داخلی، شریان ها، رگ های خونی و سیستم 
ایمنی بدن است. کلاژن 80 از تمام بافت همبند و 

75 پوست را تشکیل می دهد.
 از نظر فوایدی که به طور مستقیم به پوست شما 

مربوط می شود، کلاژن باعث می شود پوست شما 
نرم و انعطاف پذیر شود، که موجب کاهش میزان 
چین و چروک ها، لکه ها و زخم ها می شود. 
همچنین رطوبت پوست، الاستیسیته آن، توناژ و 
واریانس آن را تقویت کرده و به افزایش وضوح و 

صاف به نظر رسیدن پوست کمک می کند.
  چند دستور برای ماسک های کلاژن ساز خانگی

  ماسک کلاژن ساز کیوی و آووکادو 
 مواد لازم نصف کیوی نصف آووکادو

 طرز تهیه و استفاده 
کیوی و آووکادو را باهم مخلوط کرده و به طور 
یکنواخت روی پوست صورت به مدت ۳۰ دقیقه 
قرار دهید. سپس صورت را با آب ولرم شسته و 
به آرامی خشک کنید. حتما بعد از خشک کردن 
از یک کرم مرطوب کننده مناسب استفاده کنید.

برای داشتن پوستی زیبا خواندن مقاله راز زیبایی 

پوست، ماسک صورت ویتامین E را پیشنهاد می 
کنیم.

 ماسک کلاژن ساز خامه و عسل
 مواد لازم 

۳ قاشق غذاخوری خامه غلیظ ۱ قاشق چایخوری 
جوش شیرین ۱ قاشق غذاخوری عسل

 طرز تهیه و استفاده برای تهیه این ماسک فوق 
العاده، مواد فوق را باهم مخلوط کرده به طوریکه 
یک خمیر صاف و یکنواخت بدست بیاید. سپس 
آن را روی پوست برای حدود ۲۰ دقیقه قرار داده 
و سپس با آب ولرم آبکشی کنید. پس از خشک 

کردن صورت، از مرطوب کننده استفاده کنید.
 توجه داشته باشید برای اثر بخشی ماسک کلاژن 
ساز حداقل باید ۲ تا ۳ بار در هفته و به مدت 
چند ماه استفاده شوند. یعنی استفاده از آنها باید 

مستمر باشد. 

نمک مهم ترین بخش زندگی ما انسان ها 
شده و به جز مصرف آن در غذا استفاده 

های متفاوتی می توان از آن برد.
 به عنوان مثال از نمک می توانید در 

تمیزکاری های خانه نیز استفاده کنید.
 از بین بردن چربی قابلمه ها

یک لیوان نمک داخل تاوه یا قابلمه بریزید و 
سپس با اسکاچ روی لکه های چربی بمالید. 

در آخر به روش خودتان قابلمه را بشوئید.
  از بین بردن لکه های تخته چوبی

مقداری نمک روی تخته چوبی بپاشید و با 
نصف لیمو روی تخته بمالید. بعد از جذب 

مواد تخته را با آب ولرم بشوئید.
 از بین بردن زردی گلدان های 

شیشه ای
خیلی راحت می توانید لکه های زرد داخل 
گلدان را با نمک تمیز کنید. مقداری آب و 
نمک داخل گلدان بریزید هم بزنید و در آخر 

باآب و مایع ظرفشویی بشوئید.

 تهیه اسکراب خانگی
برای درست کردن اسکراب خانگی مقداری 
نمک و روغن زیتون به نسبت ۱ به ۲ مخلوط 
کنید و به صورت دایره ای به صورت بمالید. 
سپس صورت را بشوئید و کرم مرطوب کننده 

بزنید.
  جلوگیری از کپک زدن پنیر

برای جلوگیری از کپک زدن پنیر آن را داخل 
پارچه آغشته به نمک بپیچید.

 تمیز کردن درز کاشی ها
نصف لیوان نمک را با ۵ لیتر آب مخلوط کنید 
و مقداری هم مایع سفیدکننده بریزید. کاشی 
ها و درز بین کاشی ها را با این محلول تمیز 

کنید.
 حمام نمک برای پاها

۱ الی ۲ لیوان نمک داخل یک لگن پر از آب 

گرم بریزید و پاها را داخل آن قرار دهید تا 
سرد شود.

 از بین بردن لکه های چای و قهوه
۱ قاشق غذاخوری نمک با ۱ قاشق چای 
خوری سرکه ترکیب کنید و محلول را داخل 
فنجان قهوه یا چای بریزید. بعد از چند 

ساعت فنجان را بشوئید.
 از بین بردن طعم تلخ قهوه

برای خوشمزه تر شدن و از بین بردن طعم 
تلخ قهوه با سر انگشت مقداری نمک داخل 

فنجان قهوه بریزید.
 سفید کننده

روبالشی هایی که بعد از مدتی زرد می شوند 
را با نمک سفید کنید. ۱ قاشق غذاخوری 
نمک و ¼ لیوان نوشابه را با هم ترکیب کنید 
و داخل آب جوش بریزید. به مدت ۱ ساعت 
پارچه ها را داخل محلول بریزید و بشوئید. 

کاربرد نمک در خانه داری

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب 
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

کاربردهای خوراکی روغن نارگیل



 پدافند ارتش سوریه پهپاد اسرائیلی را ساقط کرد 
 منابع سوری از کشف بخش هایی از یک پهپاد اسرائیلی در حومه 
پایتخت سوریه خبر دادند. به گزارش جام جم، منابع سوری اعلام 
کردند که اجسام کشف شده در جنوب غرب دمشق پایتخت سوریه 
بخش‌هایی از یک پهپاد اسرائیلی است.این منابع تاکید کردند که این پهپاد 
از بخش بلندی‌های اشغالی جولان سوریه وارد این کشور شده است.
پهپاد اسرائیلی مذکور به دست پدافند هوایی ارتش سوریه ساقط شد.شب 
گذشته رسانه‌های خبری از به گوش رسیدن صدای انفجارهایی در غرب 

دمشق خبر داده بودند. 

مقام‌های پنتاگون:
برنامه ای برای جنگ با ایران وجود ندارد 

 مجله آمریکایی »تایم« با بیان اینکه که واشنگتن هیچ 
طرحی برای حمله به ایران ندارد نوشت، به باور مقام‌های نظامی 
پنتاگون چنین حمله ای ازماهها قبل نیازمند برنامه ریزی است. 
به گزارش جام جم  بامداد گزارش داد: از نظر پنتاگون زمانی می توان از 
وجود برنامه نظامی واقعی سخن گفت که طرحی برای حمله و جنگ به رئیس 
جمهوری تسلیم شود، و پیش از آن همه گفته ها در حد گمانه زنی است.

تایم اضافه کرد: سه مقام نظامی)عضو پنتاگون( فعال در برنامه‌ریزی و نظارت 
بر نیروهای آمریکایی در منطقه گفته‌اند، هیچ طرح واقعی و قابل اجرا یا 
چیزی شبیه آن برای اعزام گسترده نیرو به منطقه خلیج فارس وجود ندارد.

یکی از این مقام‌ها می گوید: »انجام چنین کاری مستلزم شناخت رویدادی است 
که می خواهید با آن مقابله کنید. پرسش این است که آیا هدف از حمله، نیروهای 
خود ایران است یا شبه‌نظامیانش؟ دشمن در خاک عراق است، در سوریه است 
یا در جای دیگر؟ آیا شواهد موثقی برای نسبت دادن یک حمله به حکومت 
ایران وجود دارد که متعاقب آن حمله نظامی به ایران، مشروعیت داشته باشد؟

همزمان با افزایش مواضع خصمانه آمریکا علیه کشورمان، موضوع هایی مانند؛ 
احتمال اقدام نظامی واشنگتن علیه تهران و احتمال حمله یا پرهیز ترامپ از 
درگیری نظامی با ایران، مورد توجه تحلیل گران و فعالان سیاسی قرار گرفته است. 

خلبانان آمریکایی هشت نظامی افغان را کشتند 
 نظامیان افغان هنگامی که برای کمک به هم قطاران خود عازم 
منطقه نبرد در استان هلمند بودند، توسط جنگنده های آمریکایی 
هدف قرار گرفتند. به گزارش جام جم، حمله هوایی آمریکایی ها به 
نیروهای نظامی افغان، هشت کشته و 11 مجروح برجای گذاشت.
این حمله هوایی در شهرستان نهرسراج از استان هلمند رخ داد.

در همین پیوند، وزارت داخله افغانستان با صدور اطلاعیه اعلام کرد که 
برای روشن‌شدن این که نظامیان افغان در حملۀ طالبان جان باختند یا در 
نتیجۀ حمله هوایی نیروهای خارجی، هیات مشترکی از این وزارتخانه و 
نیروهای خارجی این رویداد را بررسی و جزئیات آن را اعلام خواهند کرد.

نامزد خاشقچی خواستار مجازات عربستان شد 
 نامزد »جمال خاشقچی« در مقابل نمایندگان آمریکایی از 
دولت این کشور خواست تا عربستان سعودی را مجازات کند. 
به گزارش جام جم، »خدیجه چنگیز« نامزد »جمال خاشقچی« روزنامه‌نگار 
مقتول سعودی، در جمع اعضای کمیته روابط خارجی مجلس نمایندگان 
آمریکا از سکوت واشنگتن و دیگر دولت‌ها در ازای قتل نامزدش انتقاد کرد.

به نوشته خبرگزاری رویترز، خدیجه چنگیز که برای اولین بار در جمع 
نمایندگان آمریکایی حاضر می‌شد؛ گفت: »نمی‌توانم درک کنم که جهان بعد این 
مدت هنوز کاری انجام نداده است. کماکان فهم این موضوع در توانم نیست.«

او آخرین فردی است که جمال خاشقچی را پیش از رفتن به کنسولگری 
عربستان سعودی در استانبول در تاریخ دوم اکتبر 2018 دیده است؛ 
ورودی که هرگز به خروج از ساختمان کنسولگری ختم نشد.

خدیجه چنگیز همچنین گفت که هنوز نمی‌داند چرا 
کجاست؟ او  جسد  اینکه  و  شده  کشته  خاشقچی 
او در ادامه خواستار مجازات عربستان سعودی شد و از آمریکا خواست 
تا فشارها علیه ریاض برای آزادی زندانیان سیاسی در این کشور را 
اعمال کند. »خدیجه چنگیز« گفت که به امید کمک نمایندگان آمریکایی 
برای پاسخ قوی به کشته شدن نامزدش به مجلس نمایندگان آمده است 
و چند ماه پیش دونالد ترامپ از او خواسته بود تا به کاخ سفید برود اما 
او به خاطر عدم اطمینانش به وی این درخواست را رد کرده است.

این شهروند ترکیه‌ای افزود: »معتقدم که دو گزینه پیش رو داریم، یا به 
همین روال ادامه بدهیم و گویی که هیچ اتفاقی نیفتاده... یا اینکه می‌توانیم 
اقدامی انجام داده و تمامی منافع بین‌المللی و سیاسی را کنار زده و فقط بر 
ارزش زندگی کردن ارج بنهیم. این یک آزمون برای ایالات متحده است...«

کاخ سفید هنوز واکنشی به این اظهارات انجام نداده است؛ 
هرچند پیش از این نیز بارها ترامپ، درخواست‌ها برای مجازات 
عربستان سعودی را بی پاسخ گذاشته و ریاض را شریک مهم 
واشنگتن در غرب آسیا و »موازنه‌ای در مقابل ایران« دانسته است.

خاشقچی که از دو سال پیش و بعد از انتقاد از سیاست‌های بن‌سلمان 
در واشنگتن به تبعید خودخواسته رفته بود، اکتبر سال گذشته میلادی، 
زمانی که برای انجام امور اداری مربوط به ازدواجش به کنسولگری 
عربستان سعودی در استانبول ترکیه رفته بود، توسط یک تیم ترور 
اعزام‌شده از ریاض به قتل رسیده و تکه‌تکه شد. هرچند پس از مدتی 
تمامی جهان به دست داشتن دولت سعودی در این ترور اطمینان یافتند 
و دادستانی سعودی نیز آن را مرتبط با »عوامل خودسر« دانست اما تا 
کنون دولت آمریکا هیچ اقدامی علیه دولت سعودی اتخاذ نکرده است. 

کلکسیونر قلابی سارق بود
 مرد آلمانی که خود را کلکسیونر خودروهای قدیمی معرفی کرده بود به 
بهانه خرید خودرو پشت فرمان یک فراری ۲ میلیون یورویی نشست و آن 
را دزدید.به‌گزارش یورونیوز، پلیس دوسلدورف می‌گوید این مرد گفته است 
می‌خواهد این فراری مدل ۲۸۸ »جی تی او« ساخت سال ۱۹۸۵ را بخرد.

این مرد با تاکسی به یک مرکز دلالی فروش خودرو آمد و زمانی که فروشنده 
خودرو از سالن خارج شد پشت فرمان نشست و با فشار سریع گاز فرار کرد.

خودرو بعداً در شهر گرفنبرویش که فاصله زیادی از دوسلدورف ندارد 
در یک گاراژ پیدا شد.پلیس می‌گوید قیمت این »خودرو تاریخی« 
که بیش از ۴۳ هزار کیلومتر راه را طی کرده ۲ میلیون یورو است.

سایت مرکز دلالی فروش خودرو می‌گوید این فراری زمانی متعلق به 
ادی ایروین، راننده ایرلندی مسابقات فرمول یک بوده است.پلیس در 
جست‌و‌جوی سارق این خودرو است و تصاویری از او را منتشر کرده 
است.تا کنون تنها ۲۷۲ عدد فراری مدل ۲۸۸ جی تی او ساخته شده است
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 کشف 5 میلیارد لوستر قاچاق در بندرعباس
فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس از 
کشف 5 میلیارد ریال لوستر قاچاق از یک 

کامیون تریلی خبرداد. 
سرهنگ محمد اسماعيل مشايخ در تشریح این خبر 
گفت: ماموران انتظامی مستقر در ایست و بازرسی 
»شهید میرزایی« حین کنترل خودروهای لاین 
ورودی بندرعباس به یک دستگاه کامیون تریلی 

مشکوک و متوقف و جهت بازرسی به داخل یگان 
منتقل کردند. 

از  بازرسی دقیق  افزود: ماموران در  وی 
خودروتعداد هزارو 356 عدد لوستر قاچاق کشف 

و در این رابطه راننده خودرو را دستگیر کردند. 
این مسئول انتظامی، ارزش تقریبی این محموله 

قاچاق کشف شده را 5 میلیارد ریال عنوان کرد. 

فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس در پایان با 
تاکید بر عزم جدی پلیس در برخورد با قاچاقچیان 
کالا ، اظهار کرد: مبارزه با قاچاق کالا نیاز به بسیج 
همگانی وعزم ملی دارد و نیروی انتظامی در انجام 
این ماموریت خطیر نیازمند همکاری و مشارکت 
همه سازمان ها ونهادها واقشار مختلف مردم است.

کدورت های رنگ باخته! 
سال ها نفرت از رفتارهای شوهر معتادم در 
وجودم ریشه دوانده بود به طوری که حتی 
فرزندانم نیز در ابراز این تنفر با من همراه 
بودند و از پدرشان بیزاری می جستند 
تا جایی که وقتی شوهرم لوازم منزل را 
برای تامین هزینه های اعتیادش فروخت 
دو پسرم او را از خانه بیرون کردند اما 
در نهایت با کمک های صاحبکارم دوباره 
آرامش به زندگی ام بازگشت و ...  زن 40 
ساله که آخرین روزهای شرکت در جلسات 
مشاوره را می گذراند درحالی که بیان می کرد 
زندگی ام در مسیر آرامش قرار گرفته است و 
همه این ها را مدیون لطف خداوند هستم درباره 
سرگذشت خود به کارشناس اجتماعی کلانتری 
میرزاکوچک خان مشهد گفت: 18 سال بیشتر 
نداشتم که با »آرین« ازدواج کردم اما خیلی زود 
وقتی فهمیدم همسرم به مواد مخدر اعتیاد دارد 
گویی خاکسترهای بدبختی و تلخ کامی بر سرم 

فرو ریخت. 
»آرین« انتخاب خودم بود به همین دلیل می 
ترسیدم ماجرای اعتیادش را  به خانواده ام 
بگویم این گونه بود که مجبور می شدم با هزینه 
های خودم آرین را بدون حمایت های دیگران 
در مراکز ترک اعتیاد بستری کنم اما همه تلاش 
های من فقط در کمتر از یک ماه به باد می 
رفت چرا که او دوباره سراغ دوستان معتادش 
می رفت و باز هم مصرف مواد را از سر می 
گرفت. در این میان وظیفه تربیت دو پسرم نیز بر 
عهده من بود و باید سخت کار می کردم تا دستم 
جلوی دیگران دراز نشود. آن روزها کار در یک 
تالار را آغاز کرده بودم و سعی داشتم با اضافه 
کاری بیشتر بار سنگین هزینه های زندگی را 
به دوش بکشم با وجود این همسرم مدام در 
حال چرت زدن بود و من باید هرچند ماه در 
جست وجوی خانه ای اجاره ای بودم چون 
همسرم با دود و دمی که در منازل آپارتمانی 
به راه می انداخت موجب ناراحتی و آزار و 

اذیت همسایگان می شد ولی من برای حفظ 
آبرویم اجاره منزل را چند روز زودتر از موعد 
پرداخت می کردم تا بهانه ای برای تخلیه منزل 
به صاحبخانه ندهم با آن که شرایط وحشتناکی 
را می گذراندم اما به دلیل آسیب های زیاد بعد 
از طلاق و آینده فرزندانم از جدایی با آرین 
پرهیز می کردم تا این که پسرانم به سن نوجوانی 
و جوانی رسیدند و دیگر تحمل رفتارهای نابه 
هنجار پدرشان را نداشتند. احساس می کردند 
شخصیت شان نزد دیگران تخریب می شود به 
همین دلیل مدام در منزل با پدرشان درگیری 

های شدید لفظی و فیزیکی داشتند. 
دیگر حرمت ها در خانه ما شکسته بود به 
طوری که در میان این آشفتگی ها فرزندانم 
پدرشان را از منزل بیرون انداختند و او هم نزد 
پدر و مادرش رفت اما من همسرم را دوست 
داشتم و حاضر بودم برای بازگشت او به زندگی 
سالم هرکاری را انجام بدهم ولی چند شب قبل 
وقتی به منزلم بازگشتم حیرت زده در گوشه 
اتاق نشستم و به حال خودم اشک ریختم چرا که 
آرین با کلید وارد منزل شده و در نبود فرزندانم 
بسیاری از لوازم منزل را فروخته بود در عین 
حال خیلی تلاش کردم تا عصبانیت فرزندانم را 
کاهش بدهم که آن ها به دنبال پدرشان نروند. 
روز بعد صاحب یکی از تالارهایی که چند سال 
برایش کار می کردم از ماجرا مطلع شد. او که 
از زندگی من کاملا آگاه بود هزینه خرید دوباره 
لوازم منزلم را پرداخت کرد و من توانستم همه 
اسباب و  اثاثیه‌ام را دوباره تهیه کنم حالا هم با 
کمک های همان کارفرمای سابق، همسرم در 
یکی از مراکز ترک اعتیاد علمی بستری شده 
است و قصد دارد این بار به آغوش جامعه 
بازگردد به همین دلیل من و فرزندانم نیز در 
جلسات مشاوره کلانتری شرکت می کنیم. همه 
تلاشم این است که کدورت های نقش بسته در 

ذهن فرزندانم را کاهش دهم و ...

در امتداد روشنایی

کرمان  استان  مرکز  انقلاب  و  دادستان عمومی 
از متلاشی شدن ۱۳ باند تهیه و ورود و توزیع 
سلاح‌های جنگی و شکاری توسط اداره کل 

اطلاعات استان کرمان خبر داد. 
 دادخدا سالاری دادستان عمومی و انقلاب مرکز 
استان کرمان گفت: با توجه به نقش پر رنگ انواع 
ساح‌های غیر مجاز در تولید جرم و به خصوص 
جرائم خشن و ضد امنیتی و در راستای برقرار‌ی 
امنیت پایدار برای شهروندان و مردم شریف استان 
کرمان مقابله با باند‌های وارد کننده اسلحه به کشور 
از طریق مرز‌های شرقی و غربی کشور و توزیع آن 

در داخل کشور به خصوص در استان کرمان به عنوان 
یک طرح راهبردی در دستور کار اداره کل اطلاعات 
استان قرار گرفته است.وی افزود: با انجام کار‌های 
اطلاعاتی و عملیاتی و با دستورات و احکام قضایی، 
سربازان گمنام امام زمان )عج( در اداره کل اطلاعات 
استان موفق گردیدند ۱۳ باند ورورد، تهیه وتوزیع 

انواع سلاح‌های غیر مجاز را شناسایی و مورد ضربه 
قرار داده و اعضای اصلی و سر شاخه‌های این باند‌ها 
دستگیر و تحویل مراجع قضایی استان قرار گرفته 
و پرونده این افراد در حال تحقیقات و رسیدگی 
قرار دارد.سالاری گفت: تاکنون از این باند‌ها ۲۶۵ 
قبضه انواع اسلحه‌های جنگی و شکاری غیر مجاز و 

مهمات مربوطه کشف و توقیف شده است.
دادستان عمومی وانقلاب مرکز استان کرمان افزود: از 
باند‌های منهدم شده ۲۰ دستگاه انواع خودرو‌های تیز 

رو توقیف شده است.
 به گزارش جام جم جوان ؛دادستان کرمان ضمن 
تقدیر و تشکر از زحمات شبانه روزی سربازان 

گمنام امام زمان در مجموعه اداره کل اطلاعات 
استان کرمان و قضات ذی مدخل در امر برقراری 
نظم و امنیت پایدار در استان کرمان و به خصوص 
در مباحث مقابله با جرائم خشن و ضد امنیتی، بیان 
داشت: امنیت مطلوب استان کرمان حاصل تلاش‌های 
مجاهد گونه همه عوامل تولید امنیت اعم از اداره کل 
اطلاعات، نیرو‌های پلیس، سپاه پاسداران ارتش، 
هوانیروز و مجموعه قضایی و اجرایی و همدلی همه 
این مجموعه در برقراری نظم و امنیت برای آحاد 

جامعه است.

۱۳ باند تهیه و توزیع سلاح‌های جنگی در کرمان متلاشی شد

م، سلامتي جسم، با مصرف گوشت ماهي میگو روابط عمومی  اداره کلعدم چاقي، تناسب اندا
 شیلات هرمزگان

 دادستان عمومی وانقلاب شهرستان 
کهنوج ضمن تکذیب انتشارفیلمی 
انتقال  مجازی،درخصوص  درفضای 
این  راحت موادمخدردرسطح 
به  مربوط  فیلم  شهراظهارکرد:این 
ماموران)ضابط  مسلحانه  درگیری 
مسلح  قضایی(باقاچاقچیان 

موادمخدربوده است.
به گزارش خراسان، قاضی مجید 
بیشتراین  سیمی درتشریح جزئیات 
امسال  خبرافزود:24اردیبهشت 
بامقام  ماموران  هماهنگی  طی 
قضایی،درخصوص حمله وضربه به 
یکی از باندهای قاچاق موادمخدر، 
دراین  لازم  قضایی  دستورات 
زمینه صادرشد. این مقام قضایی 
گفت:بلافاصله اقدامات اطلاعاتی 
درراستای حمله به این باند موادمخدر 
در دستور کار قرار گرفت وپس 
از یک تعقیب وگریزمسلحانه و با 
شلیک تیر از سوی ماموران،خودروی 
حامل220کیلوگرم  رنگ  سفید  پراید 

تریاک متوقف و دراین خصوص یک 
قاچاقچی موادمخدردستگیروبازداشت 

می شود.
 وی بیان کرد:پس ازاین عملیات 
وهنگامی که ماموران درحال جابه جایی 
مواد مکشوفه ازخودروی متهم وانتقال 
این محموله به سوی خودروی سازمانی 
جهت ارسال به انبار پلیس مبارزه با مواد 
بودند،متاسفانه  کهنوج  مخدرشهرستان 
فردی به صورت مخفیانه ازاین عملیات 
فیلم برداری و در سطحی گسترده در 

فضای مجازی منتشرمی کند.
وی تصریح کرد:باتوجه به شرایط 
خاص منطقه والزامات کارومبارزه بی 
اقدام  مرگ،ماموران  باسوداگران  امان 
به استفاده از البسه بومی منطقه یعنی 
لباس بلوچی می کنند، که  برخی با 
مشاهده این فیلم به اشتباه این افراد را 
قاچاقچی مسلح مواد مخدرتصورکرده 

بودند. 
داد:پس  ادامه  کهنوج  دادستان 
ازانتشاراین کلیپ درفضای مجازی، 

بلافاصله عامل تصویر برداری که 
اقدام به صدا گذاری و بیان مطالبی 
خاف واقع مبنی بر آزاد بودن 
اشرارمسلح در سطح شهروتلاش 
درجهت عادی جلوه دادن این 
فتای  پلیس  بود توسط  موضوع کرده 
شهرستان کهنوج دستگیر شد.وی 

با بیان این که متهم پس ازبازجویی 
های اولیه به اتهام تشویش اذهان 
سامانه  ازطریق  ونشراکاذیب  عمومی 
های رایانه ای تحت تعقیب قضایی 
اکنون  هم  است،گفت:متهم  قرارگرفته 
با قرار مناسب روانه زندان  شده 

است.

 ماجرای انتشار کلیپ تبادل راحت تریاک در فضای مجازی

رئیس پلیس آگاهی هرمزگان اعلام کرد
 شناسایی و دستگیری قاتل متواری دریک عملیات پیچیده پلیسی

هرمزگان  آگاهی  پلیس  رئیس   
از شناسایی و دستگیری یک 
عملیات  یک  طی  متواری  قاتل 

پیچیده پلیسی خبرداد. 
به گزارش مهر، عبدالمجید کرمی گفت: در 
پی وقوع یک فقره قتل جوانی با ضربات 
چاقو در اواخر فروردین ماه امسال و 
متواری شدن قاتل، پیگیری موضوع به 
صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 
اداره مبارزه با جرایم جنائی پلیس آگاهی 

استان قرار گرفت.
وی افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی 

با انجام اقدامات فنی و اطلاعاتی و 
بکارگیری توان علمی و روش‌های نوین 
کشف جرم نهایتاً پس از یکماه تلاش 
شبانه روزی قاتل متواری به هویت »جواد 
- ی« که به استان‌های کرمان، بوشهر و 
فارس متواری شده بود را در یکی از 
شهرستان‌های استان فارس شناسایی و با 
اخذ نیابت قضائی به محل اعزام ودر در 
یک عملیات ضربتی و غافلگیرانه، متهم را 

در مخفیگاهش دستگیر کردند.
این مسئول انتظامی اظهار داشت: متهم 

پس از انتقال به استان هرمزگان در 
بازجویی بعمل آمده در ابتدا منکر هر گونه 
جرمی بود ولی با تحقیقات فنی و مواجهه 
با دلایل و مدارک مستدل و مستند پلیس، 
پرده از راز جنایت برداشته و به ارتکاب 
قتل »رضا - چ« با ضربات متعدد چاقو 
در بندرعباس اعتراف کرد.رئیس پلیس 
آگاهی هرمزگان خاطرنشان کرد: متهم 
دستگیر شده پس از تشکیل پرونده جهت 
سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی 

معرفی و با قرار مناسب روانه زندان شد.

   
  

قاتل فراری پس از سه ماه در عملیات پلیس بم دستگیر 
شد.

 فرمانده انتظامی شهرستان بم دراین باره گفت: اواخر بهمن 
97درپی گزارش های مردمی درخصوص قتل مسلحانه 
جوانی30 ساله درخانه ای درشهربروات درحومه این 
شهرستان، پرونده  دردستورکارپلیس قرارگرفت.به گزارش 
خبرنگار خراسان، سرهنگ نجفی افزود:سرانجام ماموران 
پلیس آگاهی قاتل را بعد ازچندماه فرار درحالی که به همراه 
دوستانش قصد درگیری مسلحانه داشت، دستگیر کردند. وی 

دلیل جنایت راعصبانیت لحظه ای بیان کرد.

 دستگیری قاتل فراری در بم

اولین جلسه محاکمه مرد ۶۰ ساله 
معروف به »گرگ پیر« در شعبه ششم 
دادگاه کیفری یک خراسان رضوی و به 
ریاست قاضی جواد شاکری برگزار شد. 

به گزارش جام جم ، همه ماجرا به خاطر 
یک »سگ« رخ داد. می‌خواستم یک قلاده 
»سگ« برای نگهبانی از باغ بخرم. تا این که 
»سگی« را در دست پسر ۱۱ ساله دیدم. 
برای خرید آن با کودک وارد مذاکره شدم، 
اما آن سگ به درد من نمی‌خورد، بعد از آن 
سگ دیگری برایم آورد، ولی باز هم سگ 
به درد بخوری نبود، تا این که سومین »سگ 

قلاده دار« را از او خریدم.
این‌ها بخشی از اظهارات مرد ۶۰ ساله 
معروف به »گرگ پیر« است که در اولین 

جلسه محاکمه در دفاع از خود مطرح کرد.
در این جلسه که در شعبه ششم دادگاه 
کیفری یک خراسان رضوی و به ریاست 
قاضی جواد شاکری برگزار شد، ابتدا رئیس 
دادگاه با توصیه به حاضران برای رعایت 
نظم دادگاه، اتهامات متهم مبنی بر یک فقره 
قتل عمدی، آدم ربایی و اعمال منافی عفت 
را به وی تفهیم کرد و گفت: دادگاه در دو 
بخش علنی و غیرعلنی به اتهامات »ر-الف« 
رسیدگی خواهد کرد چرا که طبق قانون 
جلسه رسیدگی به اتهام عمل منافی عفت 
باید به صورت غیرعلنی برگزار شود و از 
سوی دیگر نیز مردم باید در جریان اخبار 
جرایمی قرار بگیرند که موجب احساس 
ناامنی در جامعه می‌شود واز نتیجه اقدامات 
قانونی دستگاه قضایی درباره این گونه 

جرایم مطلع شوند.
در ادامه این جلسه رسیدگی که هیئت 
مستشاری دادگاه )قاضی خطیبی و قاضی 
قاسمی طوسی( نیز حضور داشتند، ابتدا 
به  معاون دادستان مرکز خراسان رضوی 
قرائت کیفرخواست صادر شده از سوی 
دادسرای عمومی و انقلاب مشهد پرداخت 
و گفت: این پرونده جنایی از تاریخ دوازدهم 
بهمن ۱۳۹۷ زمانی در دادسرا تشکیل شد که 
مردی از دستگاه قضایی و پلیس برای پیدا 

کردن فرزند گمشده اش کمک خواست.
نیره عابدین زاده افزود: تحقیقات کارآگاهان 

اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی 
که با صدور دستورات ویژه قضایی آغاز شده 
بود، سرنخ‌های ماجرای گم شدن کودک ۱۱ 
ساله را به سوی مرد ۶۰ ساله‌ای کشاند که به 

»گرگ پیر« معروف شد.
»قاضی عابدین زاده« تصریح کرد: این مرد 
در تاریخ ببست و یکم بهمن ماه سال گذشته 
با دستور بازپرس علی اکبر احمدی نژاد 
)بازپرس ویژه قتل عمد مشهد( بازداشت شد 
و در نهایت به قتل مرتضی )کودک ۱۱ ساله( 

اعتراف کرد.
وی گفت: جسد این کودک میان دره‌ای در 
جاده قدیم نیشابور در حالی کشف شد که 
کمربند مشکی نیز دور گردنش وجود داشت.
نماینده دادستان مرکز خراسان رضوی در 
پایان ضمن اشاره به استشهادیه ۱۸۰ نفری 
اهالی محل وقوع جرم از محضر دادگاه 
تقاضای صدور اشد مجازات در ملأعام را 
کرد. سپس مرد معروف به »گرگ پیر« با 
دستور قاضی شاکری )رئیس دادگاه( در 
جایگاه متهم قرار گرفت و در حالی که به 
صراحت بیان می‌کرد قتل را قبول دارم، 
مدعی شد من کمربند آن کودک را از دور 
کمرش باز کردم و به گردن او پیچاندم، ولی 
آن را نکشیدم! ضمن این که اتهام آدم ربایی 
را هم قبول ندارم چرا که کودک خودش 
سوار خودروی پی کی من شد! و از سوی 
دیگر هم من او را برای آزار و اذیت به باغ 
نبردم، بلکه می‌خواستم او را گوشمالی بدهم!
در پی انکار برخی از اتهامات توسط متهم 
و با وجود آن که وی در مراحل بازپرسی و 
تحقیقات دادگاه کیفری، به جرایم خود اقرار 
کرده بود، بار دیگر قاضی جواد شاکری که 
با تسلط کامل بر اوراق و خطوط اعترافات 
متهم در پرونده، سخن می‌گفت: به بخشی از 
اقاریر صریح وی در مراحل دادرسی اشاره 
کرد و افزود: شما در قسمتی از اظهارات 
خودتان که در پرونده قید شده است، به 
کشیدن هفت دقیقه‌ای کمربند به دور گردن 
مقتول اعتراف کرده اید، ضمن این که پزشکی 
قانونی نیز فشار نواری شکل به دور گردن 
مقتول را تایید کرده و آن را علت مرگ 

دانسته است.

متهم که سعی می‌کرد با انکار آن چه در 
مراحل تحقیقات و بازسازی صحنه جرم 
بیان کرده بود، خود را از مخمصه سوالات 
تخصصی و فنی قاضی شاکری و هیئت 
مستشاری دادگاه رها کند در تناقض 
گویی‌هایی آشکار ادعا می‌کرد که سر کودک 
۱۱ ساله به بلوکه سیمانی استخر باغ خورده 
است چرا که من او را هل دادم و به درون 
استخر خالی از آب افتاد، اما به هوش نیامد! 
من او را به باغ بردم تا درباره »سگ« مذاکره 

کنیم! 
ولی هیچ سگی در باغ نبود! در این هنگام 
قاضی سوال کرد: اما شما گفتید سگی در 
باغ نبود. پس چه چیزی را می‌خواستید به 
کودک ۱۱ ساله نشان بدهید؟ متهم پاسخ داد: 
با این بهانه می‌خواستم او را به باغ بکشانم 
تا گوشمالی اش بدهم! او به من فحش داد 
من هم عصبانی شدم و ...وکیل تسخیری 
متهم سعی کرد تا قتل را به عنوان شبه عمد 
برای دادگاه اثبات کند که در این باره به 
اخبار روزنامه‌ها نیز اشاره کرد و گفت: در 
روزنامه‌ها از همان ابتدای ماجرا موضوع قتل 

عمد مطرح شد.
 همچنین علیرضا روَن زاد معتقد بود که او 
به عنوان وکیل تسخیری فقط باید در بخش 
اتهام قتل عمد از متهم دفاع کند که مورد 

پذیرش رئیس دادگاه قرار نگرفت.
قاضی شاکری گفت: دادگاه به هیچ وجه 
تحت تاثیر فضای رسانه‌ای قرار نمی‌گیرد 
وبر اساس موازین شرعی وقانونی به پرونده 
رسیدگی می‌کند. گزارش‌ها حاکی است، 
متهم که برای آخرین دفاع در جایگاه قرار 
گرفته بود، بار دیگر به صراحت اتهام قتل را 
پذیرفت، اما مدعی شد من کمربند را دور 

گردن او انداختم، ولی آن را نکشیدم!
شایان ذکر است، در آغاز جلسه رسیدگی 
به این پرونده، پس از تقاضای صدور اشد 
مجازات برای متهم از سوی اولیای دم، 
فرزانه واحد و امیر افخم الشعراء به عنوان 
وکلای اولیای دم ضمن بیان برخی جزئیات 
پرونده، دفاعیات خود را به رئیس دادگاه 
ارائه دادند و در پایان نیز رسیدگی غیرعلنی 

به اتهام عمل منافی عفت متهم برگزار شد.

مذاکره مرگبار »گرگ پیر« در باغ مخوف

                                                                                           اخطار  ماده 101                                                
 پیرو آگهی  اخطار ماده 101 منتشره روزنامه دریا  تحت  شماره 2819 بشماره پیگیری م /الف 35323 بدین 
وسیله به خانم الناز رحیمی نام پدر : محمد شماره ملی : 3380016731 شماره شناسنامه : 3380016731 
به نشانی : بندرعباس خواجه اعطا خیابان فلسطین کوچه فلسطین 4 کدپستی 7916856479 ابلاغ میشود : 
ارزش تراس اختصاصی پلاک 1/6792- اصلی بخش دو بندرعباس مورد وثیقه سند رهنی شماره 238438 
تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 10 بندرعباس به مساحت 43/46 متر مربع که در گزارش کارشناسی 
مورخ 97/3/24 لحاظ نگردیده در گزارش اصلاحی مورخ 98/2/21 ارزش ملک به انضمام تراس به مبلغ 
سه میلیارد و یکصد و چهل و هشت میلیون و دویست و نود و دو هزار و پانصد ریال  ارزیابی  و اصلاح 

گردید . لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور  معترض می باشید اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج رزو از تاریخ انتشار این 
اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 7/000/000 ریال    به دفتر این اجرا تسلیم نمایید . ضمنا به 
اعتراضی که  خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد . 98/1098 م /الف

 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس -چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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پیش بینی برداشت ۱۶ هزار تن انبه سبز در هرمزگان
از  هرمزگان  کشاورزی  جهاد  امورباغبانی  مدیر   
آغاز برداشت انبه نارس از باغ‌های هرمزگان خبر داد. 
به گزارش ایسنا،  مسعود گرگیج در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: برداشت انبه نارس از باغ‌های هرمزگان آغاز شد. 
وی افزود: پیش بینی کرد امسال ۱۶ هزار تن انبه از باغ‌های استان 
برداشت شود که ۷ هزار تن آن به صورت نارس برداشت می‌شود. 
مدیر امورباغبانی جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: برداشت انبه 
در ۲ هزار و ۸۷۰ هکتار از باغ‌های هرمزگان انجام می‌شود. 
مسعود گرگیج افزود: ۶۰ درصد محصول انبه نارس برداشت می‌شود واز آن 
بصورت تازه خوری، تهیه ترشی، شوری، مربا، لواشک و سس استفاده می‌شود. 
وی گفت: واردات انبه‌های تجاری، پا کوتاه و مقاوم به شوری برای کشت از 
مهم‌ترین برنامه‌های امسال جهاد کشاورزی برای باغداران هرمزگانی است.

حاجی آباد بهترین منطقه برای پرورش ماهیان خاویاری 
بزرگترین  و  نخستین  آباد  حاجی  شهرستان   
است هرمزگان  در  خاویار  ماهی  دهنده  پرورش 
   به گزارش خبرگزاری صدا و سیما فرماندار حاجی آباد 
و  جائین  روستا‌های  در حوضچه  خاویار  ماهیان  گفت: 
گلروئیه ۲ هزار قطعه ماهی خاویار پرورش داده می‌شوند.

حمید جهانگیری افزود: وزن این ماهی در شهرستان حاجی آباد در 
مدت یک سال به ۵ کیلوگرم می‌رسد که ۲ برابر متوسط کشور است.

نوع  از  آباد  حاجی  خاویاری  ماهیان  گفت:  وی 
است. ماهی  فیل  و  استرلیاد  برون،  قره  سیبری، 
وی با بیان اینکه هر کیلو ماهی خاویار برای کشور ۷ 
گرم  کیلو  و ۴۰۰  هزار  پارسال  افزود:  دارد  ارزآوری  دلار 
ماهی خاویار به ارزش نه هزار دلار به روسیه صادر شد.
جهانگیری گفت: برای پرورش هزار قطعه ماهی خاویار حدود ۱۰۰ میلیون 
تومان سرمایه ثابت و ۱۰۰ میلیون تومان سرمایه در گردش هزینه شده است.

وی افزود: مطالعات و برنامه ریزی برای پرورش ماهیان 
خاویاری در ۱۰ روستای حاجی آباد در دستور کار است.

کارشناس ماهیان خاویار حاجی آباد گفت:زمان فروش ماهیان خاویاری 
زمستان است و و پیش بینی می‌شود ۱۰ تن ماهی خاویار صید شود.
محمد برازشفرافزود: در حاجی اباد ۲۰ قطعه ماهی خاویار ۳ ساله 
به وزن ۲۰ کیلو گرم برای تولید خاویار پرورش داده می‌شود.

وی گفت: بارسیدن سن این ماهی‌ها به ۸ سال و وزن ۵۰ 
کیلو برای نخستین بار در هرمزگان خاویار تولید می‌شود.

کارشناس ماهیان خاویاری حاجی آباد گفت:هر قطعه ماهی خاویاری 
۵۰ کیلوگرمی با سن ۸ سال می‌تواند ۱۰ کیلو خاویارتولید کند.

برازشفر گفت: قیمت هر قطعه ماهی خاویارکه از آن خاویار تولید شود 
صد میلیون تومان و قیمت هر کیلو خاویار ۱۵ میلیون تومان است.
حوضچه‌های پرورش ماهی خاویار حاجی آباد سه سال پیش به بهره برداری رسید.

خبری

چند روزی است که دوباره موج نارضایتی از 
کمبود آب در شهرستان سیریک بخصوص در 
بخش مرکزی و شرق این شهرستان زیاد شده و 
مردم خواهان اتخاذ راهکارهایی برای خروج از 

این وضعیت هستند.
- با نزدیک شدن به فصل تابستان، موج جدیدی 
از نگرانی و ناراحتی مردم از کمبود و نبود آب 
شرب ایجاد شده و مردم خواهان راهکارهایی 
برای خروج از این وضعیت با مطالبه گری در 
فضای مجازی بوده‌اند. این در حالی است که سال 
گذشته اداره آب و فاضلاب روستایی مدعی شد با 
افتتاح و بهره برداری از آب شیرینکن در سیریک 
کمبود آب شرب شهرستان رفع خواهد شد.
اما گویا نه تنها این مشکل رفع نشده بلکه مشکل 
آب شرب روستاهای سیریک بیشتر هم شده، از 
آنجائیکه سال گذشته با افتتاح آب شیرینکن در 
شهر سیریک، و جدا شدن آب شرب دو شهر 
سیریک و گروگ از خط لوله انتقال آب راونگ 
که تأمین کننده آب شرب شهرستان است، عملًا 
بار مصرف این خط لوله کاهش پیدا کرد و به 
همین میزان آب مصرفی این دو شهر بر روی 
این خط لوله افزایش پیدا کرد، و طول مدت 
آبگیری در روستاها که در گذشته بیش از ۳۰ 
روز بود به ۱۰ تا ۱۵ روز کاهش پیدا کرد.

تا حدودی دغدغه کمبود آب شرب مردم شهر 
و روستاهای سیریک مرتفع شد، اما دوران 
خوش، سیر آب شدن روستاها در سیریک 
عمر کوتاهی داشت و بیشتر از شش ماه 
طول نکشید و بار دیگر کمبود آب یکی از 
دغدغه‌های اصلی روستاهای سیریک شده است.
حالا با این فرضیه در بین مردم به خصوص 
مردم روستاها مطرح شده که کمبود آب شرب 
شهرستان ناشی از بی مدیریتی در تقسیم آب 

موجود است، از آنجائیکه مدیریت آب به عهده 
آب و فاضلاب روستایی است، در برخی از 
روستاها پیش آمده که نوبت آبگیری بین ۴۵ تا 
۶۰ روز طول کشیده است در صورتی که در سال 
گذشته مدت و زمان آبگیری‌ها در روستا به ۱۰ 
روز کاهش پیدا کرد و همین موضوع باعث شد 
که روستاها نسب به این موضوع ناراضی باشند.
 مردم بر این باور هستند که کمبود آب شرب 
شهرستان که هم اکنون دامن گیر شهرستان است، 
مشابه همان کمبود آب شرب سالهای گذشته 
است که در سیریک اتفاق افتاد. مردم معتقدند 
ریشه تمام این کمبودها در سیاستگذاری‌های 
اشتباه مسئولان و بی انضباطی نوبت دهی است 
که آب و فاضلاب روستایی ایجاد کرده است.
از طرفی مردم به این باورند که با وجود 
بارندگی‌های اخیر کشور و یک سال تر آبی 
برای شرق استان هرمزگان؛ یعنی اینکه شرق 
استان دیگر شاهد بی آبی نیست و باید اداره 
آب و فاضلاب روستایی نسبت به نوبت دهی 
آب در روستاها رفتار خود را اصلاح کنند.
ناصر غلامی عضو شورای اسامی روستای 
سیکویی گفت: سال گذشته به دلیل ایجاد آب 
شیرین کن سیریک و بارندگی‌های اخیر، انتظاراتی 
در بین مردم ایجاد شده که طول مدت آبگیری در 
روستاها پایین‌تر باشد اما این موضوع بر عکس 
شده و طول مدت آبگیری در روستاها تا ۶۰ 
روز و گاهی ۷۰ روز افزایش پیدا کرده است.

غلامی با بیان اینکه تمام این مشکلات و 
کمبودهای مطرح شده ناشی از بی برنامگی 
نادرست مدیریت آب و فاضلاب روستایی 
بی  همین  اظهارداشت:  است،  سیریک 
برنامگی و سو مدیریت باعث شده که مردم 
مشکلاتی در تأمین آب شرب داشته باشند.

وی خاطرنشان کرد: مسئولان شهرستان به 
خصوص مدیریت آب و فاضلاب روستایی 
نسبت به این سو مدیریتی که ایجاد کرده‌اند 
جوابگوی مردم باشند، زیرا امروز شهرستان 
با کمبود آب شرب مواجه نیست بلکه سو 
نارضایتی شده است. این  مدیریتی‌ها موجب 
غلامی اضافه کرد: این کمبودهای مطرح شده 
ناشی از نبود مدیریت و نظارت صحیح در 
تقسیم آب موجود در خط انتقال آب است و 
باید برای جلوگیری از این کمبودها، اداره آب 
و فاضاب روستایی اقداماتی انجام دهد.

وی تصریح کرد: هم اکنون حرف منتقدان و همه 
روستاییان این است که چرا با وجود بارندگی‌های 
اخیر و بهره برداری از آب شیرین کن سیریک، 
هنوز مشکل آب شرب روستاهای سیریک رفع 
نشده است و برعکس مشکلات بیشتر شده است.
در همین خصوص میثم رئیس یکی از 
شهروندان بخش بمانی سیریک گفت: در 
برخی از روستاهای سیریک با مشکل جدی 
بحران بی آبی مواجه هستند که گلایه‌های 
مردمی و شکایات را در پی داشته است.
رئیس، با اشاره به اینکه مردم به شوراها و 
دهیاران فشار وارد می‌کنند در صورتی که به نظر 
می‌رسد سرچشمه مشکل جای دیگری است.
وی اضافه کرد: برخی شوراهای اسامی از 
عدم مدیریت صحیح آب و فاضلاب روستایی 
گله مند هستند و می‌گویند آب کافی برای 
توزیع وجود دارد اما مدیریت صحیحی ندارد.
به گفته این شهروند، پیش از این مردم شهر 
سیریک نیز دچار مشکل آب بودند که با راه 
اندازی آب شیرین کن تا حدودی برطرف 
شده است اما در همین شهر سیریک نیز 
مردم آب شرب خود را به صورت معدنی 

و از مراکز فروشگاهی خریداری می‌کنند.
رئیس گفت: روستاهای بخش مرکزی 
سیریک دچار مشکلاتی در حوزه آب رسانی 
هستند و در بخش بمانی نیز وضعیت نوبت 
دهی و توزیع مورد رضایت مردم نیست.
به منظور رفع کمبود آب شرب احمد جمالدینی 
سیریک  شهرستان  فرمانداری  سرپرست 
با حضور دادی زاده مدیر آبفاروستایی 
شهرستان جلسات متعددی برای مدیریت 
تنظیم آب شرب روستاهای سیریک داشتند.
فرماندار سیریک گفت: به منظور رفع کمبود 
آب شرب شهرستان جلسات متعددی با مدیر 
اداره آب و فاضلاب روستایی برای رفع مشکل 
کمبود آب روستاهای شهرستان بویژه روستاهای 
دهستان بیابان بخش مرکزی شهرستان 
سیریک درمحل دفتر فرماندار برگزار شد.
آبرسانی با تانکر تا پایان ماه مبارک رمضان!
احمد جمالدینی اظهارداشت: تمامی روستاهایی 
که مشکل کمبود آب دارند ضمن رعایت نوبت 
دهی به وسیله دو دستگاه تانکر سیار به طور ویژه و 

خاص تا پایان ماه مبارک رمضان آبرسانی نمایند.
روستایی  فاضاب  و  آب  اداره  رئیس 
سیریک گفت: مشکل کمبود آب شرب 
روستاهای سیریک به زودی رفع خواهد شد.
میثم دادی زاده اظهارداشت: در جهت رفع 
مشکل کمبود آب شرب و تکمیل پروژه آبرسانی 
در شهرستان هماهنگی‌های لازم با پیمانکار و 
مدیرعامل آبفا روستایی استان انجام داده‌ایم.
دادی زاده خواستار تسریع در روند اصلاح 
نحوه آبرسانی و اصلاح شبکه‌های فرسوده 
شهرستان  روستاهای  آب  انتقال  خطوط 
شد و افزود: مشکل کمبود آب شرب 
روستاهای سیریک با افتتاح آب شیرین 
کن زیارت و کوه مبارک رفع خواهد شد.
وی اضافه کرد: به منظور رفع نگرانی روستاهای 
شهرستان که با مشکل افت فشار و کمبود 
آب شرب مواجه هستند با یک دستگاه 
تانکر از مرکز استان جهت آبرسانی در دو 
روز آینده به شهرستان اضافه خواهد شد.
دادی زاده عنوان کرد: با توجه به خشک‌سالی‌های 

چند ساله در استان و محدودیت‌های منابع آبی 
به‌ویژه در شهرستان سیریک نیاز است که مردم 
نسبت به رعایت مدیریت مصرف، فرهنگ‌سازی 
و اصلاح الگوی مصرف بیش‌ازپیش اجرایی کنند.
دادی زاده با اشاره به اینکه تأمین آب شرب 
روستاها و ۲ شهر گروگ و کوهستک از 
شهرستان توسط آب و فاضلاب روستایی در 
حال انجام است که این امر مستلزم رعایت 
مصرف در زمینه های مختلف است، تصریح کرد: 
نیاز به بازسازی و توسعه شبکه‌های آبرسانی 
در بسیاری از روستاهای این شهرستان وجود 
دارد که امیدواریم هر چه سریع‌تر محقق شود.
دادی زاده خاطرنشان کرد: در راستای جلوگیری 
از جیره‌بندی و کمبودهای موقتی آب این 
شهرستان آب و فاضلاب روستایی برای این 
منظور تانکرهای آبرسانی برای آبرسانی به 
روستاها در نظر گرفته است تا از میزان کمبود 
آب در روستاهای سیریک کاسته شود./مهر 

گلایه مردم از کمبود آب در روستاهای سیریک

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

 آبخیزداری یعنی مدیریت دومنبع حیاتی آب وخاک

در سال رونق تولید ۸۶ میلیارد و ۸۰۰ میلیون 
تومان تسهیلات به واحد‌های صنفی، صنعتی و 

معدنی میناب پرداخت می‌شود.
بینی  پیش  میناب  ویژه  فرماندار 
زمینه  تسهیلات  پرداخت  با  کرد 
اشتغال هزار و ۱۱۰ نفر فراهم شود.

محمد احمدی در کارگروه تسهیل و 
رفع موانع تولید شهرستان میناب افزود: 
تسهیلات بر اساس بند الف تبصره قانون 
یافته است. اختصاص  میناب  به  بودجه 

وی گفت: ۱۷ میلیارد تومان از تسهیلات 

اختصاص یافته به ۵ طرح تولیدی و 
صنفی با اشتغال ۴۰ نفر مصوب شده است.
و  خبرگزاری صدا  گزارش  به 
سیما، احمدی افزود: راه اندازی 
کارخانه‌های راکد تن ماهی و 
آبلیمو گیری میناب با ظرفیت 
اشتغال صد نفر در دستور کار است.
وی گفت: ۲۴۱ کارگاه تولیدی و کارخانه 
در شهرستان میناب وجود دارد که از این 
شمار ۶ واحد تولیدی غیر فعال هستند.

اختصاص تسهیلات رونق تولید 
به فعالان صنفی میناب

  

 معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
گفت: واگذاری و اجرای طرح‌های پرورش میگو در 
هرمزگان در قالب شرکت شهرک‌های کشاورزی با 

جدیت پیگیری شود. 
   ایرج حیدری در کارگروه ویژه توسعه زیرساخت‌های 
اراضی پرورش میگوی استان هرمزگان با اشاره 
به اهمیت واگذاری اراضی پرورش میگو در 
قالب شرکت شهرک‌های کشاورزی ، عنوان کرد: 

اجرای طرح‌های پرورش میگو در هرمزگان در 
قالب شهرک‌های کشاورزی با جدیت دنبال شود. 
وی در همین رابطه گفت: واگذاری اراضی پرورش میگو در 
قالب شهرک‌های کشاورزی بسیاری از مشکلات مربوط 
به ایجاد زیرساخت‌ها در این مزارع  را مرتفع می‌سازد. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
تصریح کرد: کلیه فرمانداران استان به همراه مدیران 
دستگاه‌های اجرایی ذی‌ربط موانع پیش روی فعالان 

واقعی پرورش میگو در استان را پیگیری و مرتفع سازند. 
حیدری با اشاره به اهمیت اجرای کامل طرح‌های 
پرورش میگو، اظهار داشت: تحقق کامل چشم‌انداز 
استان درزمینه پرورش میگو می‌تواند نقش بسزایی در 
افزایش تولید، ارزآوری و بهبود اشتغال با توجه به بازار 
مناسب این محصول برای استان در پی داشته باشد. 
به گزارش ایسنا،وی با تأکید بر بهره‌گیری از ظرفیت 
بخش خصوصی برای ایجاد زیرساخت‌ها در محل 
اراضی پرورش میگو، گفت: از ظرفیت‌های بخش 
موردنیاز  زیرساخت‌های  ایجاد  برای  خصوصی 
در محل اراضی پرورش میگو استان با توجه 
به محدودیت منابع دولتی نهایت بهره برده شود.

معاون استاندار هرمزگان:

 واگذاری اراضی پرورش میگو با جدیت پیگیری شود

       

                                                                                   آگهی مزایده 
به موجب پرونده اجرائی  کلاسه 9700103 شش دانگ یک باب منزل مسکونی تحت پلاک 382 فرعی از 17- اصلی ) سیصد و هشتاد 
و دو فرعی از هفده اصلی ( واقع در رودان  زیارتعلی بخش سه حوزه ثبتی رودان به مساحت 295/8متر مربع که حدود  اربعه آن عبارت 
است از : شمالا در دو قسمت اول پی است بطول 2/80 متر به خیابان  دوم پی است بطول 9/40 متر به کوچه ، شرقا پی به پی  بطول 25 
متر به قطعه سی وسه تفکیکی شماره 283 فرعی ، جنوبا پی است بطول 10 متر به خیابان ، غربا در  دو قسمت اول  پی است بطول 2/80 
سانتیمتر به خیابان دوم پی است بطول 20 متر به خیابان  به شماره چاپی 174915 صفحه 3 دفتر املاک جلد 32 ذیل شماره 5020دارای سند 
مالکیت اصلی بنام ابراهیم حسین  نسب  دهبارزی  ثبت و صادر گردیده که طبق سند رهنی شماره 49295 مورخ 93/11/15 در قبال  مبلغ 

581/278/123ریال در رهن پست بانک شعبه رودان قرار گرفته  و طبق  نظر کارشناس رسمی به مبلغ 950/800/000 ریال معادل نهصد و پنجاه میلیون و هشتصدهزار 
ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارا ی سقف تیرچه بلوک درب و پنجره آهنی کف موزاییک پی سنگ و سیمان شناژی دارای پوشش بدنه کاشی بدون کابینت نمای 
جلو پلاستر سیمانی ، پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 موخ 1398/3/19 در اداره ثبت اسناد و املاک شعبه اجرا  واقع در رودان جنب دادگستری ، مجتمع اداری ، اداره 
ثبت اسناد و املاک از طریق مزایده به فروش می رسد . مزایده از مبلغ 950/800/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود . لازم به ذکر است 
پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت و جود مازاد، وجوه پرداختی 
بابت هزینه  های فوق  از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد .و نیم عشر و حق مزایده  نقدا وصول می گردد  ضمناچنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد ، 

مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان برگزار خواهد شد. 11/م /الف          تاریخ انتشار :1398/2/29 
یحیی شیروانی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                   

                                                                          آگهی مزایده نوبت اول 
 در اجرای مفاد نیابت صادره از شعبه ششم اجرای احکام مدنی شورا ی حل اختلاف تبریز که به این اجراء واصل و به کلاسه 
9709984576500661 ثبت  شده حکم به محکومیت ، محکوم علیه ) آقای مهدی ظفر آبادی ( به پرداخت مبلغ 848/400/140 ریال 
بابت اصل خواسته و ... در حق محکوم له شرکت میراب پروفیل هافمن با وکالت اقای بابک نقی زاده دهخوار قانی و همچنین پرداخت 
مبلغ 25/400/000 ریال بابت نیم عشر دولتی در حق دولت صادر گردیده  که در اجرای مفاد نیابت فوق الذکر مصالح ساختمانی از قبیل 
کاشی مسعود ایران ، کاشی نایین و ... توقیف برابر نظریه کارشناسی مبلغ 411/240/000  ریال ارزش یابی و برآورد قیمت گردیده ،اموال از 
طریق مزایده کتبی و حضوری با شرایط ذیل به فروش می رسد 1- فروش نقدی و حداکثر مهلت پرداخت بها ء سه روز است . 2- کلیه 

هزینه های  مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است 3- پیشنهاددهنگان باید قبلا ده درصد  سپرده نقدی  به حساب دادگستری  به شماره 
2171295477003 سپرده دادگستری تودیع  و فیش  آن را ضمیمه  پرونده نماید . 4- پیشنهادات باید در  پاکت  در بسته با ذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات 
کامل و محل اقامت پیشنهاددهنده روی پاکت تا آخر  وقت اداری روز پنجشنبه مورخه 1398/3/23 اجرای احکام شورای حل اختلاف دادگستری شهرستان قشم تسلیم 
شود. 5 پیشنهادات مشروط، مبهم ،فاقد سپرده  وبرخلاف شرایط آگهی  و همچنین پیشنهاداتی  که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثرد اده نخواهد شد6- اجرای احکام 
دررد یا  قبول پیشنهاد مختار است 7- پیشنهادات  در ساعت 10 صبح روز یکشنبه 26 /3 /1398  باز وقرائت خواهد شد وحضور پیشنهاددهندگان در جلسه  مزایده 
بلا مانع وعندالاقتضا در همان جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد آمد و  برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.8- در صورتی که برنده سه روز پس 
از جلسه مزایده و یا  در انقضای مهلت از پرداخت بهای مورد مزایده  خودداری نماید  مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که تجدید مزایده حاصل شود  خواهد 
بود  که بدوا از سپرده او استیفا میشود و رسید مربوطه تا تعییین  خسارات وارده مسترد نخواهد شد 9-متقاضیان  شرکت در مزیاده برای کسب اطلاع بیشتر به اجرای 

احکام مدنی  دادگستری قشم مراجعه نماید. 
علیرضا صانعی دادرس شعبه اول حقوقی دادگاه عمومی  حقوقی شهرستان قشم و قاضی اجرای احکام شورای حل اختلاف شهرستان قشم

       

                                         آگهی حصر وراثت
 احتراما معروض می دارد خواهان عامر زین الدینی فرزند زین الدین به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند.شادروان امین زین 

الدینفرزن  زین الدین بع تاریخ 1397/12/13 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث حین الفوت عبارتند از:
1-حمیده زین الدینی فرزند زین الدین متولد 1360/1/1 به ش  ش 30 خواهر مرحوم

2-خدیجه زین الدینی فرزند زین الدین متولد 1376/11/4 به ش  ش 4700068477 خواهر مرحوم
3- علی زین الدینی فرزند زین الدین متولد 1357/4/9 به ش  ش 1388 برادرمرحوم4-عامر زین الدینی فرزند زین الدین متولد 

1367/9/7 به ش  ش 202 برادر مرحوم
5-ماریه زین الدینی فرزند زین الدین متولد 1356/11/1 به ش  ش 3545 خواهر مرحوم دیگر وارثی ندارد.

شورای حل اختلاف شعبه پارسیان
از طرف حامد کامران

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

       

                                     آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدین وسیله به فریبرز امیری نام پدر:محمد تاریخ تولد:1348/06/16 شماره ملی:3440790568 شماره شناسنامه:118 به نشانی: 
هرمزگان بندرعباس روبروی بانک پارسیان کوچه استخر علوی ساختمان پزشکان واحد 2، ابلاغ می شود که بانک اقتصاد نوین 
به استناد قرارداد بانکی شماره 1-394518-110-3501 مورخ 1388/10/28 جهت وصول مبلغ 834/196/840 ریال تا تاریخ 
97/3/22 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده 
و پرونده اجرائی به کلاسه 9700287 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش  مورخ 97/4/12 مامور، محل اقامت شما به شرح 

متن سند شناخته نشده،لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی 
آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید،عملیات 

اجرائی جریان خواهد یافت. 98/1098 م الف
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی

 سند موتور سکیلت به شماره شاسی بدنه nzp*** 12539546838 به شماره موتور n2p2119460 0125به 
شماره پلاک 839/42987 به رنگ مشکی بنام شمس  الدین  امیری  فرزند احمد مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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سال هجدهم شماره 3038

مقاله

     فروردین :
اگر امروز از دیگران انتظار داشته باشید، 
ناامید خواهید شد زیرا آنها خیلی بر وفق 
مراد شما عمل نخواهند کرد. در این شرایط 
بهتر است که سیاست داشته باشید و به جای ناراحت شدن 
طوری دیگری با آنها رفتار کنید تا درگیری پیش نیاید. 
روی کارهای عقب مانده تان تمرکز داشته باشید و آنها را 
تا عصر به اتمام برسانید در غیر این صورت ضرر خواهید 

کرد.
    اردیبهشت :

این روزها فکر می کنید که محدود شده اید 
و نمی توانید آزادانه کارهایی را که دوست 
دارید انجام دهید اما نگران نشوید به سرعت به همان 
شرایط آرام و دلنشین گذشته خود باز خواهید گشت. اگر 
می بینید که دیگران روحیه تهاجمی به خود گرفته اند، 

ناراحت نشوید.
خرداد :

شما برای مشکلات پیش آمده ناراحت 
هستید، احساس می کنید که شانس ندارید 
اما بهتر است که زاویه دیدتان را عوض 
کنید. آیا مقصر تمام این اشتباهات خود شما نیستید؟ 
اگر جواب شما مثبت است، برای شناخت و اصلاح 
خودتان وقت بیشتری بگذارید. امروز روز خوبی برای 
کنار گذاشتن حاشیه ها و تمرکز بر مسائل مهم تری است. 
ممکن است دوستی بخواهد که شما را ملاقات کند، با یک 

عذرخواهی مودبانه، درخواست او را رد کنید.
تیر : 

امروز روز خوبی ست از این جهت که 
همه چیز بر وفق مراد شما پیش خواهد 
رفت بنابراین از انرژی که دارید به خوبی استفاده کنید. 
فرصتی در محیط کار برایتان فراهم می شود که باید 
خیلی محتاطانه در آن قدم بردارید. اگر خوب عمل کنید، 

پیشرفت قابل ملاحظه ای خواهید داشت.
   مرداد :

از این که شرایط شما به ثبات رسیده، 
احساس آرامش دارید. تا زمانی که شما 
نخواهید، حتی باد هم نمی تواند قایق شما را تکان دهد 
و این آرامش را از شما بگیرد. فردی قصد نزدیک شدن 
به شما را دارد اما حس خوبی به او ندارید. به حس تان 
اعتماد کنید و تمام درها را به روی او ببندید تا امیدی برای 

ادامه تلاشهایش نداشته باشد.
  شهریور :

امروز همان روزی است که با برداشتن یک 
قدم می توانید پیشرفت قابل ملاحظه ای 
داشته باشید. قدمی که بر می دارید می تواند 
کل زندگی شما را تحت تاثیر قرار دهد، بنابراین بهتر است 
که با فکر کنید. در روابط عاطفی خود در رویا به سر می 
برید، اما زمان آن است که واقع بین تر باشید. اگر خودتان 
را تنها به دست احساسات خود بسپارید، عاقبت خوشی 

نخواهد داشت. 
 مهر :

شما فن بیان خوبی دارید. از این 
خصوصیت اخلاقی خود استفاده کنید 
و کارهایتان را پیش ببرید. انتخاب های 
زیادی پیش روی شما قرادر دارد، اگر چه دیگران هم در 
این انتخاب ها دست دارند اما این شمایید که باید تصمیم 
نهایی را بگیرید. پس با مشورت دیگران و مهمتر از همه 
علاقه خود، یک تصمیم عاقلانه بگیرید که بعدها پشیمانی 

به سراغ تان نیاید.
  آبان :

پس از مدت ها تلاش بالاخره امروز نفسی 
از روی رضایت خواهید کشید. از این که 
نتیجه تلاش هایتان را می بینید خوشحال می شوید و 
روحیه می گیرید. به همین روند ادامه دهید، رویاهای شما 
نزدیک است. امروز دیگران نیز مانند شما دوست دارند که 
با شما بیشتر در ارتباط باشند. از این فرصت استفاده کنید 

و دل اطرافیان تان را به دست آورید. 
 آذر :

بدقولی های اطرافیان شما را ناراحت و 
عصبی کرده است. بهتر است که سرتان در 
کار خودتان باشد. اگر شما راه خودتان را 
بروید، دیگران هیچ وقفه ای نمی توانند در کارتان ایجاد کنند. 
برای خود برنامه ریزی های کوتاه مدت و واقع بینانه تری 

ترتیب دهید تا همه چیز بر وفق مرادتان پیش رود.
    دی :

رویاپردازی بس است. شما باید از آنچه در 
واقعیت اتفاق می افتد نیز آگاه باشید. پس 
چشمهایتان را باز کنید و اطراف تان را با 
دقت بیشتری نگاه کنید. چیزهای مهمی وجود دارد که 
هنوز نمی دانید. به عنوان مثال شخصی می خواهد با شما 
ارتباطی عاطفی برقرار کند اما هنوز جرات آن را پیدا 
نکرده است. اگر مجرد هستید، کمی انتظارات خود را پایین 
بیاورید تا در رفت و آمدهایتان بتوانید نیمه گمشده خود را 
بیابید. در محیط کار سرتان در کار خودتان باشد تا بهانه 

ای به دست سودجویان ندهید.
 بهمن :

آنچه امروز اهمیت دارد کیفیت کار است 
نه کمیت آن. پس با حوصله بیشتری به 
کارهایتان رسیدگی کنید تا کیفیت کارتان بالا رود. شما 
یکی از مراحل زندگی خود را پشت سر گذاشته اید و 
حال زمان آن است که وارد مرحله جدیدی شوید. قبل از 
تصمیم گیری به این کار، شرایط را پیش بینی و خودتان 
را برای هر اتفاقی آماده کنید. دوستی پس از مدت ها به 
سمت شما باز می گردد، شما نیز کدورت ها را فراموش 

کرده و با او مهربان باشید.

 اسفند : 
سعی کنید امروز تمرکزتان را بالا ببرید و 
ذهن تان را درگیر مسائل بی اهمیت نکنید. 
آنچه در این روز برای شما اهمیت دارد، کارتان است. اگر 
قدم درست را بردارید و خلاقانه عمل کنید، چنان پیشرفتی 
خواهید داشت که افراد زیادی به شما حسادت خواهند 
کرد. به زودی به یک میهمانی دعوت می شوید و اقوام و 

دوستان قدیمی تان را ملاقات می کنید. 

ماه رمضان در مناطق متعدد ایران 
از  مسلمانان  برای  همواره  جهان  و 

اهمیت ویژه ای برخوردار است.
 این ماه در هر منطقه ایران و جهان به 
خاطر برکات و معنویتش گرامی داشته 
می شود و از زمان فرار رسیدن رمضان 
تا دیده شدن هلال ماه شوال که نشانه عید 
فطر می باشد، مسلمانان تلاش دارند به 
یکی از فرایض دینی خود که روزه گرفتن 

است عمل نمایند.
 برای روزه داران تمامی خاطرات ماه 
های رمضان از زمانی که با توجه به 
سن تکلیف شروع به روزه گرفتن می 
کنند جالب توجه است. با توجه به 
این که در برخی موارد ماه رمضان در 
فصول زمستان، بهار، پاییز و تابستان می 
باشد، روزه داران تدابیر خاصی را برای 
استقامت بدنی خود جهت روزه گرفتن 
اتخاذ می کنند. در مناطق متعدد خلیج 
فارس که معمولا ماه های گرم آن از ماه 
های سرد و معتدل بیشتر می باشد، روزه 
داران به ویژه در گذشته که مانند اکنون 
وسایل برودتی پیشرفته نبوده به شیوه 
های متعدد تلاش داشتند تا استقامت بدن 
خود را در مقابل تشنگی بالاببرند. ماه 
مبارک رمضان در شهر جناح در پسکرانه 
های خلیج فارس که در این نوشتار به 
بررسی آن پرداخته می شود از گذشته تا 

کنون دارای آداب و سننی بوده که مکتوب 
نمودن آن لازم می نماید. این نوشتار که 
با حمایت های فرهنگی شورای اسلامی 
شهر جناح و شهردار پرتلاش و فرهنگ 
دوست این شهر به رشته تحریر در می 
آید در نطر دارد دومین قسمت آداب 
و رسوم ماه مبارک رمضان را در شهر 
جناح مورد مداقه قرار دهد و نشان دهد 
که ماه رمضان در جناح در بستر زمان 
همواره مورد توجه بوده است و آداب 
و رسوم مردم جناح در مبارک رمضان 
از گذشته تا کنون در بسیاری از موارد 

پاسداشته شده است.
تطابق با اقلیم و حفاظت بدن از تشنگی 
مفرط در ماه مبارک رمضان از مباحث 
مهمی است که مردم جناج همانند 
بسیاری از مردم جنوب ایران برای آن 
راهکارهای متعددی داشتند. در گذشته 
اکنون وسایل  در شهر جناح همانند 
برودتی نظیر کولر گازی، یخچال و فریزر 
نبود تصور چنین اوضاعی در حال حاضر 
هم سخت است که به چه صورت مردم 
جناح و مردم جنوب ایران در زمانی که 
ماه مبارک رمضان در فصل گرما واقع 
می شد، می توانستند در برابر تشنگی 
مقاومت کرده و روزه های خود را تمام 
و کمال بگیرند. مضاف بر این که فصل 
تابستان روزها بسیار طولانی تر از فصل 

زمستان می باشد. 
در گذشته مردم جناح در فصول متعدد 
غذاهای متناسب با آن فصل را استفاده 
می کردند و در فصل تابستان تلاش می 
کردند تا با توجه به گرمای زیاد هوا 
غذاهای کم کالری و بیشتر لبنیاتی نظیر 
ماست و کشک که بدن را خنک می 
کرد، استفاده نمایند. معمولا اگر رمضان 
در فصل تابستان قرار می گرفت، مردم 
جناح در بسیاری از موارد مگر به 
صورت اضطرار کارهای طاقت فرسا 
نظیر کارهای بنایی و ساختمانی را تعطیل 
می کردند. تلاش می نمودند تا سحر 

بیدار بمانند تا در طول روز بیشتر نیاز به 
استراحت داشته و بخوابند. از لباس های 
نازکتر و سفید رنگ جهت رسیدن باد به 
بدنشان استفاده می کردند. بیشتر خانه 
های قدیمی جناح یک چاه در درون 
خود داشت و آب چاه در تابستان با 
توجه به گرم بودن هوا بسیار خنک بوده 
است و افرادی که گرما زده می شدند و 
یا گرما و تشنگی زیاد بر آن ها فشار می 
آورد با کشیدن آب از چاه و استحمام 
آب چاه یا ریختن آب بر سر و صورت 

خنک می شدند.
هر خانه معمولا یک ساباط داشت که به 
عنوان دهلیز بوده و خود مکان ساباط و 
اتاق های اطراف را خنک می کرد. همین 
عامل باعث می شد که خانه ها حتی در 
داشته  اندکی خنکی  نیز  تابستان  فصل 
باشند. دیوار خانه ها بسیار قطور بود و 
سرما و خنکی را در خود نگه می داشت. 
نسیمی که از تنگ خور جناح همواره از 
سمت دریا می وزید، باعث خنکی خانه 
ها نیز می شد. اما تش بادهای تابستان 
از یکسو و رطوبت بسیار زیاد هوا در ماه 
های تیر و مرداد امان را در بسیاری از 
موارد از روزه داران می گرفت. اما ایمان 
قلبی مردم به پروردگارشان تحمل مردم 
را در برابر تشنگی و گرسنگی بیشتر می 
کرد و بر این اعتقاد بودند که ثواب ماه 
مبارک رمضان بسیار زیاد است و هر 
چه بنده خدا سختی بیشتری در ارتباط 
با تشنگی و گرسنگی تحمل کند، ثواب 
و اجر بیشتر نزد پروردگارش می برد. 
آشپرخانه خانه های قدیمی که زنان 
جناحی از نماز عصر به بعد برای تهیه 
افطاری در آن مشغول به کار می شدند، 
مانند آشپرخانه های کنونی داخل هال یا 
محوطه درونی اتاق نبود و این آشپرخانه 
ها با دریچه های موجود در دیوار آن 

خنک می شدند.
 در بسیاری از موارد ممکن بود سحری 
ها در فضای باز حیاط خانه تهیه گردد. 

اما به همان اندازه که رمضان و ایام روزه 
در تابستان برای مردم سخت بود، شب 
های رمضان مردم شاد بوده و با تجمعی 
که در منازل که دارای حیاط بزرگ 
بودند، صورت می گرفت، شور و نشاط 
خاصی در شب های رمضان به وجود می 
آمد. مردم هر شب ماه را نگاه می کردند 
و در مورد این که ماه به نیمه رسیده یا 
ده روز و بیست روز از ماه گذشته با 
بچه های  کردند.  همدیگر صحبت می 
کوچک هم در رمضان هم یار و یاور 
مادران روزه دارشان در آشپزخانه ها 
بودند. تعیین طعم غذا با کودکان کوچک 
بود و چون مادرانشان با توجه به روزه 
دار بودن نمی توانستند لب به غذا بزنند 
و طعم غذاها را تشخیص دهند از بچه 
ها در این کار استفاده می کردند. کودکان 
روزهای پرکاری در یک ساعت مانده به 
افطار داشتند و معمولا رسم بر این بود 
که افراد و خانواده های نزدیک شیرینی 
های متعدد درست کرده و به خانه های 
همسایه و اقوام هم می بردند و در زمان 
افطاری هر سفره ای چندین نوع شیرینی 
و دیگر اقلام خوراکی داشت و این اقلام 
خوراکی توسط همسایه ها آورده می شد. 
نزدیک های افطار کوچه های جناح پر 
از کودکانی بود که هر کدام یک سینی 
شرینی در دست داشته و از منزل خود به 

منازل همسایه ها می بردند. 
بر سر سفره مساجد هر محله نیز توسط 
مردم همان محله غذاهای متنوع برای 
افطاری برده می شد. اگر رهگذری روزه 
دار گذرش به مساجد جناح در زمان 
افطار می افتاد از سفره افطار مسجد 
استفاده می کرد. معمولا در مورد آشپزی 
خانم ها و سبک درست کردن شیرینی 
توسط خانم ها نیز در سر سفره های 
متعدد نظر داده می شد. درست کردن 
خوراک بیشتر و دادن به فقرا و ابن 
سبیل از عادات خانواده های جناحی 
برای به دست آوردن ثواب بیشتر بوده 

است. معمولا زنان جناحی در ماه رمضان 
روزهای پرکاری داشتند و درست کردن 
سحری و افطاری آن هم در نیمه شب و 
عصر از بهترین نوع تغذیه آن زمان، از 
جمله کارهای آن ها بود. معمولا افطاری 
در خانه ها زیاد درست می شد و وقتی 
بعد از نماز تراویح، اقوام نزدیک به خانه 
همدیگر می رفتند، از شیرینی هایی که 
برای  کردند،  افطاری درست می  برای 
پذیرایی مهمانان استفاده می کردند. 
خانواده های متمول جناحی در ماه 
رمضان مخارج بیشتری می نمودند. شام 
و شیرینی هایی که بر سر مساجد شهر 
برای استفاده رهگذران آورده می  جناح 
شد بیشتر از منازل ایشان بود. در گذشته 
رسم بر این بود که خیلی از افراد افطار 
از منازل خود برداشته و به مساجد برده 
و در آنجا افطار نموده و نماز جماعت را 
می خواندند و پس از صرف افطار و اقامه 
نماز جماعت به خانه خود بر می گشتند. 
معمولا افطاری که به مساجد توسط افراد 
برده می شد، بیش از افطار یک نفر بود 

و افراد دیگر هم می توانستند از این 
افطاری استفاده نمایند. 

معمولا افطاری را با خرما شروع می 
کردند و بعد از خوردن افطاری ساده و 
شکستن روزه نماز جماعت می خواندند. 
چون یک ساعت و نیم بعد از افطار می 
بایست نماز تراویح که بعد از نماز عشاء 
بود می خواندند، تلاش داشتند افطاری 
را ساده بخورند و بعد از نماز تراویح هم 
مقداری شرینی، نخود، سوپ، هریسه و 
سایر غذاهایی که برای افطاری درست 
می کردند، تناول می نمودند. شب های 
رمضان شب های بسیار خاطره انگیزی 
برای مردم جناح بود و دور همی ها در 
این شب ها بیشتر از سایر شب های ماه 
های دیگر بود در نوشتارهای بعدی 
تلاش می گردد، گوشه های دیگری از 
آداب و رسوم مردم جناح در ماه رمضان 
در فصول متعدد سال مورد واکاوی قرار 
گیرد و بسیاری از این آداب و رسوم که 
در تاریخ شفاهی مردم جناج وجود دارد 

به صورت مکتوب در آید.   

دکتر محمد حسن نیا )قسمت دوم(

 بررسی ماه مبارک رمضان در شهر جناح از نگاه های متعدد

   

    دردنیای امروز که انتقال اطلاعات لحظه ای شده و رسانه 
های رسمی جای خود را به رسانه های غیر رسمی و شبکه های 
اجتماعی داده اند روابط عمومی با وجود قدمت طولانی هنوز 

نتوانسته با فن آوری های جدید همراه کنند.
 به  مناسبت روز ارتباطات نگاهی به توانمندی روابط عمومی ها به 
عنوان زیر شاخه ارتباطات نگاه می کنیم با وجود تحولات عظیم 
دراین صنعت بویژه بالا رفتن سرعت انتقال اطلاعات هنوز روز آمد 
نبودن این حرفه به عنوان یکی از چالش های پیش روی آنان است.

البته مسوولان بدانند که هستی و تداوم حیات سازمان ها، منوط به 
ایجاد رابطه حداکثری با جامعه پیرامون است و این رابطه از طریق 
واحدی به نام روابط عمومی برقرار می شود که بایستی به این صنعت 

وحرفه بها داده شود.
با توجه به این که درعصر دنیای مجازی قرار گرفته ایم نیاز به 
پوست اندازی روابط عمومی ها و ورود به این عرصه است که بتوانند 
ازدنیای سنتی به مدرن وارد شده و با مدیریت خود از بسیاری آسیب 
ها پیشگیری کنند.در فضای واقعی و وضعیت سنتی، رسانه اعم از 
دیداری، شنیداری و مکتوب نقش واسطه میان روابط عمومی و 
مخاطبان را بازی می کند و این عنصر واسطه بطورغالب بین یک 
فرستنده پیام )روابط عمومی( و جماعتی از گیرندگان قرار می گیرد. 

در مواقع بحران، عامل بازدارنده زمان، فرایند مدیریت بحران در روابط 
عمومی ها را تحت تاثیر منفی قرار می داد، اما در فضای مجازی یک 
کلیک امکان مدیریت بحران را برای روابط عمومی ها فراهم می کند، 
آن هم در شرایطی که با حداکثر مخاطبان در نقاط مختلف دنیا می 
توان ارتباط برقرار کرد.در دنیای مجازی، واقعیت به شدت درمعرض 
خطر تحریف است واین همان هشداری است که فیلسوفان پسامدرنی 
چونبودریار فرانسوی با طرح نظریه حاد واقعیت از آن یاد کرده است.

** به روز نبودن در فضای مجازی چالش اصلی 
روابط عمومی ها

یک استاد دانشگاه در حوزه روابط عمومی و روزنامه نگاری در 
هرمزگان گفت: امروزه کارکردهای تکنولوژی ها بر زندگی انسان، بر 
کسی پوشیده نیست و به روز نبودن برخی روابط عمومی های استان 
نیز با ورود فضای مجازی آن ها را با چالش هایی مواجه کرده است. 
سید رضا هاشمی زاده افزود: بخشی از فضاهای مجازی که ادارات نیز 
می توانند از آن ها استفاده کنند شامل ارتباطاتی می شود که بر پایه 

وب سایت، تارنما و پورتال ها تعریف شده است.
وی خاطرنشان کرد: با ظهور ابزارک ها و اپلیکیشن های تلفن همراه 
این فضا گسترش پیدا کرد تا نسل قدیمی پیامک ها پشت سر گذاشته 

شود.
این جامعه شناس ارتباطات بیان داشت: اکنون همه روابط عمومی 
های هرمزگان در فضای مجازی فعالیت ندارند اما باید به این جایگاه 

برسند که از این امکانات در مسیر کارکردها، تشریح وظایف و 
مسوولیت درون و برون سازمانی استفاده کنند.دانش آموخته رشته 
ارتباطات و مولف کتاب عصر مجازی عنوان کرد: برخی از روابط 
عمومی ها نیز پورتال هایی برای سازمان خود راه اندازی می کنند 
که بعد از مدتی به صورت راکد مانده و به روز رسانی نمی شود و در 
موقعیت بحران نمی توانند جلوی شایعات در فضای مجازی را بگیرند.
وی معتقد است: روابط عمومی هایی که از نرم افزاهای، واتساپ، 
اینستاگرام و تلگرام )قبل از فیلتر شدن( استفاده می کنند به روز هستند 

و در اطلاع رسانی نقش موثری برمخاطبان خود می گذارند. 
این استاد دانشگاه در حوزه ارتباطات اظهارداشت: روابط عمومی 
هایی که در فضای مجازی مشارکت بیشتری دارند بطورعمده به نسل 
دوم روابط عمومی های الکترونیک و دیجیتال در دنیا معروف هستند 
که ارتباط را آسان تر می کنند.وی تاکید کرد: شورای هماهنگی روابط 
عمومی ها، نقش مهمی در حضور فعال روابط عمومی ها بر فضای 
مجازی و استفاده از ظرفیت های پیام رسان فوری گوشی های همراه 

دارد. 
مولف کتاب عصرمجازی در بخش دیگری از سخنان خود یادآور شد: 
استفاده از نیروهای جوان و توانمند با بینش کارآمد باید مورد توجه 
مدیران برای مسوولیت روابط عمومی یک سازمان قرار گیرد زیرا 
نقش نیروی انسانی با سواد و خلاق در به روز شدن جایگاه ارتباط 

عمومی بسیار موثر است.
هاشمی زاده ابراز داشت: بسیاری از روابط عمومی ها به دلیل نبود 
نیروی متخصص، مورد توجه مدیرهای بالا دستی خود قرارنمی گیرند 
و در نتیجه با داشتن تجهیزات اندک روابط عمومی راکد و ساکت 

می شوند.
وی با اشاره به اینکه جزیره ای عمل کردن اطلاع رسانی می تواند 
شرایط یک جامعه را به خطر بیاندازد ادامه داد: همچنین فعالیت های 
گروهی روابط عمومی ها در صورت بروز بحران در کشور می تواند 
به مدیریت آن کمک و از بسیاری اتفاقات و شایعه ها جلوگیری کند.
این مدرس دانشگاه با بیان این که مدیران در ایجاد یک روابط عمومی 
کارآمد و به روزنقش موثری دارند گفت: دیدگاه برخی از مدیران به 
روابط عمومی سازمانشان به گونه است که آن را واحدهای هزینه ساز 
می دانند و در ساختار بودجه ای بهایی داده نمی شود که این یک 

چالش بزرگ برای روابط عمومی ها تلقی می شود. 
** انتشار اخبار غیر موثق آفتی در فضای مجازی

سرپرست روابط عمومی و اموربین الملل استانداری هرمزگان نیز 
خاطر نشان کرد: انتشار شایعات و اخبار غیر موثق مهمترین آفت 
فضای مجازی بوده که گاهی تاثیرگذاری آن بیش از رسانه های 

رسمی است.
فاطمه رکن الدینی افزود: فضای مجازی هر چند بسیاری از هزینه 

های مادی روابط عمومی را کاهش و سرعت عمل را افزایش داده، اما 
در پشت این صفحات مجازی افرادی هستند که با اهداف شوم شاید 

یک سازمان را مورد حمله و نقد غیر منصفانه قرار دهند.
وی بیان داشت: نبود دروازه بان اخبار در فضای مجازی باعث شده 
مخاطبان تمایل بیشتری برای پذیرش این گونه مطالب از کانال های 

مجازی داشته باشند.
دبیر هیات رییسه شورای هماهنگی روابط عمومی های هرمزگان 
خاطرنشان کرد: امروزه وجود گوشی های هوشمند می تواند علاوه بر 
فرصتی برای روابط عمومی ها، تهدیدی برای انتشار شایعات نیز باشد.
رییس انجمن روزنامه نگاران هرمزگان عنوان کرد: با لزوم برقراری 
ارتباط بین رسانه های سنتی و مدرن، ماموریت های سازمانی و 
ضرورت بازنگری در رویکردها و به روزرسانی فعالیت ها دوچندان 
شده است.وی ادامه داد: همانطور که فن آوری به طور مداوم ارتقا 
یافته و اطلاعات از طریق هوش مصنوعی به اشتراک گذاشته می شود، 
استراتژی های روابط عمومی نیز می تواند شامل محتوای چند رسانه 

ای قابل جستجو باشد.
مدیرمسوول مجله اقتصادی تجارت جنوب گفت: اگر بخواهیم در 
دنیای امروزحرفی برای گفتن داشته باشیم، اعتماد عمومی را نسبت به 
سازمان خود جلب کنیم و بر تعداد مخاطبانمان افزوده شود باید بین 

رسانه های مدرن و سنتی تعامل برقرار کنیم. 
رکن الدینی اضافه کرد: یک مدیر روابط عمومی که پیچیدگی های 
ماموریتی دستگاه خود را نشناسد، اطلاعات کاملی از دنیای بیرون 
نداشته باشد و داشته های خود را در ارتباطات انسانی و اجتماعی به 

روز نکند در این عرصه موفق نخواهد شد.
** استفاده از رسانه های نوین اطلاع رسانی 

ویژگی روابط عمومی فعال 
مدیر روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان گفت: 
استفاده از رسانه های نوین اطلاع رسانی، ویژگی های یک روابط 
عمومی فعال و پویا است که البته بستر چنین فضاهایی برای اطلاع 

رسانی رسمی طراحی نشده است.
مهدی نیرومند در گفت وگو با ایرنا بیان داشت: دنیای مجازی هم 
اکنون فضای غالب اطلاع رسانی مردم و جامعه محسوب می شود که 
علت آن دسترسی آسان به اطلاعات است.وی اظهار داشت: بسیاری 
از اطلاعات در فضای مجازی موثق نیست اما به دلیل سرعت بالا 
و استقبال مردم از این تکنولوژی، نهادهای رسمی نیز اقدام به اطلاع 

رسانی در این عرصه کرده اند.
مدیر روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد هرمزگان خاطرنشان 
کرد: نتایج اطلاع رسانی در فضای مجازی مزیت و معایب قابل 
توجهی دارد که در صورت نبود شیوه ای صحیح، نقطه قوتی برای 
سازمان نخواهد داشت بلکه آسیب های آن بیشتر خواهد شد و 

سازمان را به حاشیه و درگیری می کشاند.
وی ادامه داد: با توجه به این که اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
دارای جامعه هدف گسترده شامل، هنرمندان، اهالی فرهنگ و هنرو 
گروه های رسانه ای می باشد، واجب است برای تسریع در اطلاع 

رسانی از فضای مجازی بهره گیرد.
نیرومند بیان کرد: فضای مجازی دارای ظرفیت هایی می باشد که اگر 

با آگاهی پیش برود، برای سازمان سودمند است. 
** نبود نیروی متخصص و کمبود تجهیزات مشکل 

بزرگ روابط عمومی های هرمزگان 
مدیر روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج 
فارس، نبود نیروی انسانی متخصص و کارآزموده و در اختیار نداشتن 
امکانات و تجهیزات لازم را از بزرگترین مشکلات روابط عمومی 
های هرمزگان دانست.سعید خادمی پور افزود: این گونه از مشکلات 
فعالیت در حوزه روابط عمومی را که با دشواری های بسیاری روبرو 
است، بیش از پیش سخت می کند.وی ادامه داد: بر همین اساس 
انتظار می رود عزمی جدی برای رفع این کاستی ها ایجاد شود تا 
فعالان در روابط عمومی امکان ایجاد فعالیت های خود را به درستی 

داشته باشند. 
عضو هیات رییسه شورای هماهنگی روابط عمومی های هرمزگان 
تصریح کرد: روابط عمومی های استان هرمزگان با وجود محدودیت 
هایی که دارند تلاش کرده اند تا ارتباط موثری با رسانه های استانی 

و کشوری برقرار کنند.
خادمی پور با اشاره به این که این واحد ارتباطی باید طرف اعتماد 
جامعه باشد افزود: رکن اصلی در تحقق چنین هدفی، بیان حقیقت 
است زیرا بدون شک در هر مجموعه ای کاستی هایی وجود دارد.
وی یاد آور شد: استفاده از ابزار رسانه توسط روابط عمومی مزیت 
های بسیاری دارد و افزایش سرعت، گستردگی بیشتر، تداوم و نظم 
در انتشار، فراگیری مخاطبان و دسترسی آسان تر به اخبار را به 

دنبال دارد.
** بقای روابط عمومی ها با حضور در فضای 

مجازی 
واحد روابط عمومی به عنوان مجموعه ای ارتباطی نه تنها از تغییرات 
دور نیست، بلکه برای بقا و بالندگی سازمان خود، بیش از سایرین 

نیازمند یادگیری قواعد حاکم بر فضای مجازی است.
صرف نظر از این قضاوت ها، در نگاه عقلایی، می توان ویژگی ها و 

صفات مطلوب این فضا را شناسایی کرد و از آنها بهره مطلوب برد. 
روابط عمومی ها ناگزیر از سرمایه گذاری های آنلاین هستند تا 
بتوانند در فضای مجازی برای مخاطبان خود پیام های مناسب تولید 
کنند، به ابهام ها و نیازهای آنان به سرعت پاسخ گویند، امکان ایجاد 
تماس های سریع و بی واسطه را بین مخاطبان سازمان فراهم کنند، 
در زمان بحران بطورسریع وارد عمل شوند و از این بستر برای تامین 

اهداف و نام سازمان بهره ببرند./ ایرنا

پوست اندازی روابط عمومی ها در دنیای مدرن
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 حریم دریای بندرعباس چندین سال است که به خاطر 
تصرف و ساخت و سازهای مجاز و یا غیرمجازی که در 
حریم و بستر آن انجام شده، به نوعی مظلوم و بی دفاع 

واقع شده و در آستانه نابودی قرار دارد.
 حریم دریای جنوب )خلیج فارس و دریای عمان( طبق 
قانون مصوب 25 مرداد سال 1345 خورشیدی60 متر 
از آخرین نقطه مد دریا تعیین شده که هرگونه ساخت و 
سازی در آن محدوده ممنوع است. اما این حریم در ساحل 
 بندرعباس چند سالی است در سایه غفلت برخی مسوولان، با 
ساخت و سازهای با مجوز و یا بدون مجوز از سوی افراد 
سودجو مورد تجاوز و دست اندازهای سودجویان و 
معامله‌گران قرار گرفته و روز به روز دیوار بین مردم و دریا 
بلندتر و بزرگ تر می شود.گزارشی نیز ایرنا در سال 93 
با موضوع »حریم دریا در بندرعباس در تصاحب عده ای 
خاص« را منتشر کرد که در آن سال از ساخت پلاژ بانوان 
در محله سورو و بازارچه ماهی فروشان در بلوار ساحلی 
بندرعباس به عنوان سوژه اصلی اعتراض ها در حریم 60 
متری دریا یاد کرد اما با گذشت چند سال از این موضوع، هنوز 

به این قانون شکنی ها خاتمه داده نشده است. 
  شهردار بندرعباس نیز در آن سال ها در دفاع از ساخت 
این مجموعه ) بازار ماهی فروشان( گفته بود که این طرح 
تمام مراحل قانونی خود را طی کرده، مصوبه های مربوطه 
را دارد و مستندات آن موجود است و اگر کسی خواهان است 
حاضر به ارائه هستیم. عباس امینی زاده در حالی چنین ادعایی 
کرده که دادستان کل کشور در جریان یکی از سفرهای خود 
به بندرعباس، ضمن بازدید از این طرح، ساخت بازار ماهی 

فروشان را »خلاف بینّ « و آشکار قانون اعلام کرد.
این درحالی است که رییس دیوان محاسبات کشور در 11 
بهمن ماه 97 در نشست شورای اداری استان اعلام کرد: 
هرمزگان در صدر استان‌های دارای زمین خواری است که 

گزارش این تخلف در مجلس مورد بررسی قرار می‌ گیرد.
  امام جمعه ای تنها در میدان

  غیر از یکی دو رسانه منتقد و روشنگر در بحث تجاوز 
به حریم دریا، نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس را می توان تنها مقامی دانست که در مخالفت با این 
پدیده تنها در میدان ایستاده و مخالفت خود را بارها و بارها 
برای گوش های ناشنوای مسوولان از تریبون نمازجمعه فریاد 
زده است.آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در خطبه 31 فروردین 
ماه امسال نیز گفت: به عنوان یک سند در تاریخ بندرعباس ذکر 
می کنم تجاوز به حریم دریا، خلاف قانون و نابود کننده ساحل 
است. وی افزود: حریم دریا در شهر بندرعباس از سوی برخی 
ادارات استان هرمزگان مورد تصرف قرار گرفته است، اگر 
دریا در این محدوده طغیان کند هر آنچه در محدوده حریم آن 
ساخت و ساز شده از جمله بازار ماهی فروشان و مغازه‌های 

چند صد میلیونی را از بین می برد. 
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان اظهارداشت: محدوده ی دریا 
در بندرعباس اکنون مشخص است و امکان دارد با یک طغیان 

)سونامی( همه چیز را نابود کند. 
  آیت الله نعیم آبادی ادامه داد: در میدان اعلام غیرقانونی بودن 
ساخت بازار ماهی فروشان در ساحل بندرعباس و تجاوز به 
حریم دریا تنها بوده ام و البته در این راستا حمایت هایی نیز از 

سوی دستگاه قضایی هرمزگان شده است. 

امام جمعه بندرعباس خطاب به مسوولان و متولیان 
امراظهارداشت: باید ازهم اکنون کمک کنید ونگذارید چهره این 

شهر عوض شود تا مورد نفرین آیندگان قرار بگیریم. 
  از ساخت و ساز در حریم دریا اجتناب شود 

  رییس کل سابق دادگستری هرمزگان نیز با توجه به 
سیلاب‌های اخیر فروردین ماه امسال در برخی از استان های 
کشور هشدار داد: هرگونه ساخت و ساز با مجوز و بدون مجوز 
در حریم دریا، رودخانه و مسیل ها ممنوع است و باید به جد از 
آن اجتناب شود. حجت الاسلام محمد صادق اکبری افزود: هر 
چیزی از جمله دریا و رودخانه دارای حریم بوده که ورود به 
آن ممنوع است و باید در طرح های مطالعاتی و ساخت‌و‌سازها 
دقت و نظارت درستی صورت گیرد و همه شرایط و ضوابط در 
آن لحاظ شود. وی هشدار داد: استانداری هرمزگان نباید اجازه 
مجوز به ساخت و ساز در حریم رودخانه و دریا را صادر کند. 
این مسوول اظهارداشت: اگر در شهر بندرعباس و دیگر نقاط 
هرمزگان که مستعد چنین حوادثی هستند، ساخت و سازی 
صورت گرفته، باید از هم اکنون به فکر محکم کاری بود تا اگر 

اتفاقی رخ داد، کمترین خسارت داشته باشد. 
اکبری گفت: در فروردین ماه امسال در برخی از استان های 
سیل زده کشور شاهد ساخت و ساز در حریم رودخانه ها و 
مسیل ها بودیم که خسارت های زیادی را برای مردم، منازل 
مسکونی و بخش های زیرساختی به بارآورد که باید از چنین 
حوادثی درس بگیریم. وی ادامه داد: دستگاه قضایی هرمزگان 
نیز در برخورد قاطع و بدون اغماض با اشکال مختلف تخریب 
محیط زیست به ویژه در حریم و بستر دریا و حفاظت از 

سلامت مردم، هیچگونه خط قرمزی ندارد. 
  رییس کل سابق دادگستری هرمزگان یاد آورشد: تاکید 
رهبر معظم انقلاب در رابطه با درس گرفتن از سیل های 
اخیر، پیشگیری از حوادث و دقت در ساخت و سازها باید 
مورد توجه جدی قرار گیرد.وی ادامه داد: دولت برای جبران 
خسارت ها باید بسیار هزینه کند و‌ چه بهتر که همه مسوولان 

از هم اکنون به پیشگیری در حوزه های مختلف اهتمام ورزیده 
و‌ از حریم ها صیانت کنند تا در حوادث بعدی با این مشکلات 
مواجه نشویم. حجت الاسام اکبری اضافه کرد: گروه های 
گشت حفاظت از زمین های ملی و منابع طبیعی باید بیش 
از پیش مراقب افراد سودجو و زمین خواران باشند.رییس 
شورای حفظ حقوق بیت المال در زمین های ملی و منابع 
طبیعی هرمزگان یادآورشد: پس از دست اندازی متجاوزان، 
طرح موضوع در مراجع قانونی و تخریب سازه های ایجاد 

شده، هزینه های گزافی به مردم و نظام تحمیل می کند. 
 ساخت و ساز در ساحل قشم و بندرعباس چشم 

انداز دریا را از بین برده است 
  مدیر شهرسازی و معماری اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان نیز با اشاره به برخی ساخت و سازهای نامناسب در 
سواحل استان، گفت: متاسفانه مجموعه‌ هایی در ساحل قشم 
و بندرعباس در حال ساخت است که چشم انداز دریا را به 
طور کلی از بین برده است. رستم گورانی بیان داشت: هر چند 
مجوز ساخت و ساز برخی از این مجموعه ها در ساحل قشم 
و بندرعباس به صورت قانونی صادر شده اما در آینده از نظر 
زیست محیطی و بصری مشکل ساز خواهند شد و باعث زشتی 
چهره سواحل و طبیعت زیبای دریا می شود. وی با اشاره به این 
که هرمزگان دارای 17 شهر ساحلی است، ادامه داد: باید هرچه 
سریع تر نسبت به بازنگری و تعیین تکلیف حریم قانونی سواحل 
خلیج فارس در تمامی این شهرهای ساحلی استان اقدام شود. 

مدیر شهرسازی و معماری اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان 
ابراز داشت: توجه به حریم دریا وحفظ و صیانت از آن هم به 
لحاظ زیست محیطی و هم منظر شهری اهمیت بسزایی دارد. 

گورانی ادامه داد: براساس قانون، فاصله 60 متری از حریم 
دریا، حریم عمومی محسوب می شود اما متاسفانه عده ای 
سودجو از خلاء های قانونی استفاده کرده و حتی بعد از 60 متر 
حریم دریا نیز اقدام به ساخت و ساز می ‌کنند. وی اظهارداشت: 
ساخت و ساز و فروش ساحل منطقه آزاد قشم و استحصال 

آب دریا در بندرعباس، بندرلنگه و کنگ و سایر شهرهای 
ساحلی استان از دیگر چالش های منطقه است.

  مدیر شهرسازی و معماری اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان 
یاد آورشد: ساحل برخی از شهرهای ساحلی استان به صورت 
بکر باقی مانده که می طلبد برای استفاده بهینه و حفظ سیما و 

منظر این شهرها، ساماندهی لازم انجام شود. 
گورانی تاکید کرد: رفع مشکلات شهرهای ساحلی هرمزگان 
مستلزم توجه به طرح آمایش سرزمینی و تدوین سند جامع 

توسعه هرمزگان است که هم اکنون در حال انجام می باشد. 
 سازمان بنادر متولی حفظ حریم 60 متری دریا 

نیست 
  مدیر کل بنادر و دریانوردی هرمزگان نیز گفت: سازمان بنادر 
و دریانوردی متولی حفاظت و حراست از حریم 60 متری دریا 
نیست بلکه متولی نظارت و صدور مجوز برای سازه‌هایی است 

که از خط مرز دریا به داخل آب ساخته می شوند. 
  الله مراد عفیفی پور افزود: بند 22 ماده 3 آیین نامه سازمان 
بنادر و دریانوردی مصوب 1387، ساخت و ساز بدون مجوز 
یا خارج از مجوز این سازمان در دریاها و رودخانه های قابل 
کشتیرانی را ممنوع اعلام کرده است. وی بیان داشت: بر اساس 
این مصوبه هرگونه فعالیت و ساخت و ساز در داخل دریا 
منوط به دریافت مجوز از سازمان بنادر و دریانوردی است. 
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خاطرنشان کرد: سازمان 
بنادر و دریانوردی طبق مصوبه یاد شده در صورت اطلاع از 
طریق پاسگان )گارد( بندر و یا سایر ضابطان دادگستری از 
ادامه عملیات ساخت و ساز و یا بهره برداری از تاسیسات و 
تجهیزات بدون مجوز و یا خارج از مجوز جلوگیری کرده و 
سریع موضوع را به عنوان شاکی به مرجع قضایی محل اعلام 

می نماید. 
  عفیفی پور گفت: مرجع قضایی مکلف است به این پرونده 
خارج از نوبت رسیدگی کرده و در صورت احراز تخلف، 
حسب مورد حکم قلع و قمع بنا و یا توقف عملیات و یا اصلاح 

آن مطابق مجوز را صادر کند. 
  »سازمان بنادرو دریانوردی مکلف است با استفاده از گارد 
بنادر به عنوان ضابط قوه قضاییه در محدوده بنادر و سواحل 
کشور به منظور اجرای ماده واحده قانون الحاق تبصره به بند 
22 ماده )3( آیین نامه این سازمان مصوب 25 دی 87 براساس 
آیین نامه ای که به تصویب وزیر راه و شهرسازی می رسد، 
نسبت به تامین امنیت و ایمنی بنادر کشور، اعم از مناطق آزاد 
تجاری صنعتی و ویژه اقتصادی و سرزمین اصلی اقدام کند.« با 
وجود تمام گفته ها و خطبه ها و بندهای روشن قانونی، استان 
هرمزگان در سال های اخیر با ساخت و سازهای غیراصولی و 
غیرمجاز در حریم 60 متری دریا و معضل دریاخواری مواجه 
بوده است که این پدیده با تخریب بخش گسترده ای از نوار 
ساحلی بندرعباس و سایر شهرهای ساحلی استان همراه بوده 
است.به نظر می رسد قدرت سرمایه داران این میدان از بسیاری 

نهادها و مسوولان فراتر است.
  بیش از 42 درصد از شهرهای هرمزگان یعنی 17 شهر این 
استان از جمله بندرعباس در محدوده ساحل قرار دارند که 
با توجه به وجود این شهرها توجه به حریم دریا و حفظ و 
صیانت از آن هم به لحاظ زیست محیطی و هم منظر شهری 
اهمیت بسزایی دارد. البته اگرچه این گونه ساخت و سازها با 
مجوز قانونی و یا بدون مجوز در حریم دریا ساخته می‌شود 
اما به خوبی می دانیم که این اقدام موجب زشتی چهره ساحل 
و طبیعت زیبای دریا و همچنین محرومیت مردم از نعمت 
 خدادادی ساحل و دریا می شود. باید توجه داشت دریا نمی داند 
ساخت و ساز قانونی بوده یا غیرقانونی و با یک سونامی و 
طغیان، تمامی این ساخت و سازها را می بلعد که این امر می‌تواند 

خسارت های جانی و مالی جبران ناپذیری را تحمیل کند. 
 حریم حرمت دارد 

  هر چیزی از جمله دریا، رودخانه، زمین، مِلک، مسکن، 
انسان و غیره دارای حریم است که این حریم حرمت داشته 
و ورود به آن ممنوع است. حریم در اصطلاح فقهی و حقوقی، 
متضمن مفهموم ممنوعیت و محدودیت است و به نظر برخی 
از حقوقدانان حریم در حکم ملک دارنده ملک اصلی دانسته 
شده و در نتیجه صاحب حریم مجاز است تصرفاتی را در آن 
انجام دهد اما دیگران را از تصرف آن بازدارند. حریم دریا نیز 
حق مسلم دریا و طبیعت است که باید در حفظ و مراقبت از 

آن جدیت عملی داشت.
  اگر زمانی در اثر لرزش شدید آب دریا و یا وزش شدید 
باد، دریا طغیان کند و به نوعی سونامی ایجاد شود این امواج 
سهمگین وقتی به ساحل برسد ویرانی‌ های بسیاری را به بار 
خواهند آورد. »سونامی در واقع لرزش شدید آب دریاست که 
بدنبال زمین ‌لرزه‌ های زیر دریا شکل می‌گیرد یعنی اگر زمین 
‌لرزه‌ای در زیر آب رخ دهد، انرژی حاصل از آن در اقیانوس 

آزاد شده و موجب وقوع امواج بزرگ سونامی می ‌شود. 
  سونامی به خصوص اگر بدون هشدار قبلی به ساحلی برخورد 
کند، تلفات بسیاری به بار می‌ آورد و نوار ساحلی با خود به 
دریا می‌ کشاند. پس از سونامی به طور معمول گسل ‌های 
بزرگی در بستر دریا‌ها پدید می ‌آیند که سرعت موج‌ های 
آب لرزه‌ای گاه به بیش از 800 کیلومتر در ساعت می ‌رسد و 
سرعت یک سونامی معمولی که به خشکی نزدیک می ‌شود تا 
50 کیلومتر در ساعت کاهش می‌ یابد و در مقابل، ارتفاع آن 

نیز تا 30 متر بالای سطح دریا می ‌رسد.«/ ایرنا

شهید » ناصر گرجی زاده «، دانش آموز 
دبیرستان ابن سینای بندرعباس و فرزند 
غلامعباس کتاب فروش بود.به گزارش شبستان،  
ناصر گرجی زاده هنوز 17 سالش کامل نشده 
بود که در یک ترور از قبل برنامه ریزی شده 
توسط ساواک در حوالی اداره کل فعلی شیلات 
بندرعباس در حالی که با موتور سیکلت در تردد 

بود مورد هدف گلوله ساواک رژیم طاغوت قرار 
گرفته و به شهادت رسید.

 تولد، کودکی و دوران تحصیل : شهید ناصر 
گرجی زاده در سال 1340 در بندر عباس دیده به 
جهان گشود. محیط خانواده ایشان، به علت حضور 
برادر بزرگ شان)حجت الاسام عباس متین( از 
فضایی معنوی و انقلابی برخوردار بود؛ و شهید 
تحت تاثیر این محیط قرار گرفت. بنابر گفته ی 
پدربزرگوارشان، ایشان همیشه شاگرد اول مدرسه 
بودند و در تمام سطوح تحصیلی شاگرد اول به 
حساب می آمد. همچنین به دلیل علاقه به درس 
عربی، سال 1353 با عده ای از دوستان مذهبی در 

کلاس شهید حقانی در مسجد کوفه، شرکت داشتند.
 شکل گیری شخصیت شهید: شرکت در 
کلاس‌های مذهبی شهید حقانی و همراهی با برادر 
بزرگ در خانه و بیرون از فضای خانه، افکار شهید 

را شکل بخشید.
 عباس متین برادر شهید از این موقعیت 
می‌گوید: من تصمیم گرفتم بعد از دبیرستان برای 
ادامه تحصیل به قم بروم. برادر کوچک من ناصر 
به خاطر اینکه من در قم بودم ، سفرهایی ایشان را 
می آوردند به قم برای دیدار با من ،  در دیدارها، 
صحبت‌ها و گفتگوها سبب می شد که برادر من هم 
افکارش شکل بگیرد و در مسائل دینی و مذهبی البته 

نه فقط به شکل سنتی بلکه به شکل فعال در اجتماع.
 مثلا به ایشان کتاب می دادم مطالعه کنه. و در گذر 
زمان کم کم افکار ایشان شکل خاصی به خودش 
گرفت.وقتی وارد دبیرستان شد در همان دبیرستان 
تبدیل شده بود به یک عنصر فعال. حتی با دبیرهای 
خودش هم رفاقت خاصی داشت؛ علاوه بر این که با 
دوستان و هم کلاسی های خودش ارتباط ویژه ای 

داشت. از یک طرف با من ارتباط داشت و از طرف 
دیگه تغذیه فکر و مطالعات داشت. افکار شهید این 

اینجوری شکل گرفت.«
 شهید و مبارزات آشکار: شهید ناصر گرجی زاده 
در اثر فعالیت های زیاد چهره اش شناخته شده 
بود. وقتی سال 56 جرقه انقلاب شروع شد ناصر 
گرجی‌زاده ی دبیرستانی، دیگر یک آدم معمولی نبود.

 در مراسمی که برای شهادت فرزند امام در 
بندرعباس گرفته شد ایشان حضوری بسیار فعال 
داشت. در همان سن خاص خودش.  زمانی که در 
روزنامه اطلاعات آن زمان به امام خمینی )ره( اهانت 
شد و در قم تظاهرات شد و تعدادی مردم شهید شدند، 
شهید در مراسمی که برای چهلم آنها در بندرعباس 
گرفته بودند حضوری پر رنگ و فعال داشت. همین 

طور هم در مراسمات چهلم مردم تبریز و یزد.
  در ادامه برادر شهید از خاطرات مبارزات شهید 
می گوید: » نوارهای کاست صوتی داشت که بین 

مردم توزیع می کرد، به صورت مخفیانه. 
بسیار تلاش می کرد تا مردم رو آگاه کند. و در همین 
مسائل بود که برادرم جان خودش رو هم تقدیم 
انقلاب کرد.«شهید گرجی زاده خبرهایی که از امام 
خمینی )ره(  دریافت می کرد در اختیار دوستان و 

خواهران خود قرار می داد.
 خواهر شهید از آن روزها می گوید: »گاهی 

وقت ها با هم نوارهای سخنرانی امام خمینی )ره( 
 را در یکی از اتاق ها با صدای خیلی کم گوش 
می کردیم. از نظر اخلاق خیلی خوب بود. احترام 

زیادی نسبت به والدین و خانواده و اقوام  داشتند.
 واجبات دینی رو به موقع انجام می داد و به ما هم 
یاد می داد و تاکید می  کرد که باید اعمال دینی رو 
انجام بدیم. خیلی پایبند به نماز جماعت بود. پایبند به 

مطالعه و آموزش.کتاب هدیه می داد. بعدها خودش 
به عنوان فروشنده کتاب در یکی از کتاب فروشی‌های 
شهر که برادر ما حاج آقا متین  برپا کرده بودن مشغول 

کتاب فروشی شد.«
 کتابفروشی ساحل :  حجت الاسلام متین جهت 
روشنگری مردم عام، یک کتاب فروشی در شهر 
بندرعباس برپا کردند. این کتابفروشی که در خیابان 
برق، میدان قدس قرار داشت، جایگاهی وسیعی بود 

برای فعالیت های شهید. 
 بیشتر کتاب های مذهبی آن مانند کتاب هایی از 
آیت الله مکارم شیرازی و شریعتی وکتاب های مراجع 
در این کتابفروشی فروخته می شد. بسیاری از افراد 
مذهبی و مبارز به این مکان می آمدند. شهید نیز 
ماموریت دریافت اعلامیه و نوارها از کتابفروشی؛ و 

توزیع آنها بین افراد خاص را بر عهده داشتند.
 خصوصیات اخلاقی و مذهبی: فردی متواضع و 
خوش اخلاق و خوش رو بود. به بیان یاران انقلابی 

و خانواده اش، همیشه لبخند بر لب داشتند.
 خواهر شهید:  »اهل مطالعه بود. دوست یابی شون 
خیلی قوی بود. با بچه ها و نوجوان ها و بزرگ ترها 
اگر دوست می شدند بعد از مدتی پایه دوستی شون 
قوی می شد. با افرادی که دوست می شدند کتاب 
هدیه می دادند.از لحاظ ظاهری خیلی ساده‌پوش بود. 
از لحاظ اعتقادی بسیار قوی بود. در جلسات قرآنی 

و مجلس هایی که سخنران ها از تهران و قم دعوت 
می شدند همیشه حضور داشتند. در جلسات مذهبی 
فقط یک شخص شنونده نبودند. نسبت به انفاقات 
پیرامونش بی تفاوت نبود. مخصوصا رویدادهای 
انقلابی. خودشون رو از لحاظ عملی و اعتقادی پر 
بار می نمودند. دانش آموز خیلی خوبی بودند و 

دبیرستان ششم بهمن درس می خواندند. 
 شهادت شهید ناصر گرجی زاده: شهید ناصر 
گرجی زاده  پس از مدت ها کوشش برای پیروزی 
انقلاب سرانجام در اردیبهشت سال 1357در شهر 

بندرعباس به شهادت رسید.
 روایت خواهر شهید: » شهید ناصر 12 فقره 
اعلامیه و دوتا نوار کاست از مراسم چهلم شهدای 
یزد را زیر لباس خودش مخفی کرده بود و از مسجد 
فاطمیه می خواست خارج بشه. اون موقع‌ها مامورین 
ساواک در هنگام مراسمات مسجدها رو محاصره می 
کردند. وقتی خارج میشه مامورها تعقیبش می کنند.  

یکی از دوستانش می گفت من دیدم وقتی ناصر از 
مسجد رفت بیرون مامورین با ماشین دنبالش حرکت 

کردند.
 ایشان وقتی متوجه میشه مامورین دارند تعقیبش 

می‌کنند مسیر خودش رو به خارج شهر تغییر میده.
 در نزدیکی اداره راه و ترابری اکنون، ماشین 
انگلیسی‌‌ها که مربوط به شرکت ام تی اس بود که 
شهید ناصر همین جور که داشت از دست مامورین 
فرار می کرد بهش برخورد می کنه. راننده اش ظاهرا 
مست بوده و حالت عادی نداشتند. موتور ناصر که 
برخورد می کنه با ماشین، کشیده میشه روی آسفالت 
و زمین می خورد و ناصر ضربه مغزی می شود. بعد 
مامورین که میروند صحنه حادثه رو بررسی می کنند 
می بینند ناصر همون شخصی است که در تعقیبش 
بودن زمین خورده و ضربه مغزی شده. مامورین 
ساواک ساعت دوازده شب میان مسجد و به برادرم 
خبر میدن که برادر شما تصادف کرده و شما بیایید 

سر صحنه حاضر بشید. برادرم رو می برند شهربانی 
و می گن 12 فقره اعلامیه و دوتا کاست توی لباس 
ایشون بوده و روی پرونده اش ضبط می کنند. گفته 
بودند برادر شما چون خرابکار هستند حق برگزاری 
تشییع جنازه علنی را  ندارید و باید مخفیانه ایشان 

را دفن کنید.« 
 روایت برادر شهید : » در مراسمی که برگزار شده 

بود در مسجد فاطمیه، ایشون حضور داشتند.
  آیت الله ری شهری سخنران جلسه بودند. و در 
همین جلسه بود که شهید از مسجد خارج شد و رفت 
که کارهای توزیع و پخش اعلامیه و کاست رو انجام 
بده. از جلسه که بیرون میره زیر نظر مامورین ساواک 
و اطلاعات بوده تا این که صحنه سازی رو انجام 
دادن و ایشون رو تحت عنوان این که تصادف کرده به 

موتور سیکلتش زدن و به شهادت رسید.
 در اردیبهشت سال 1357، ده ماه مونده بود به 

پیروزی انقلاب که این حادثه اتفاق افتاد.«
 خاطرات

» ضبط صوت«: یادمه حاج آقا متین یه ضبط 
 صوت  دو کاسته داشتن در منزل شون و ما 
 می رفتیم و ناصر کاست ها رو می گذاشت برایم و تاکید 
 می کرد صدای ضبط خیلی کم باشه. و به صورت 
بچه گانه می خوابیدیم دور ضبط و صدای امام 
خمینی )ره( و حاج آقا صدوقی رو گوش می دادیم 
و یا به صورت مخفیانه در همون اتاق اعلامیه ها رو 

به ما نشون می داد.
 )روایت شریفه گرجی زاده خواهر شهید(

 تابلو: شهید در کارهای هنری مدرسه هم شرکت 
می‌کردن. در زمینه خوشنویسی فعالیت زیادی داشت.

یادمه یک روز داشتن یک تابلو بزرگ رو می نوشتن. 
من ازشون پرسیدم چی داری می نویسی داداش؟به 
من گفتن چون من خطم خوب بود و در مسابقه  
شرکت کردم و اول شدم یک جعبه مداد رنگی بهم 
جایزه دادن و ازم خواستن تابلو مدرسه به خط من 
نوشته بشه. )روایت شریفه گرجی زاده خواهر شهید(

 کلافه گی مامورین ساواک از شهید: یادم میاد 
در خیابان شریعتی چندین مشروب فروشی بود که 
 شهید ناصر هر شب می رفت و اونجا رو به آتش
 می کشید. و باز اونا فردا درستش می کردن و باز شهید 
می‌ر فتن اونجا رو مجدد منفجر می کردن. مامورین 
 ساواک از دست ایشون بسیار کلافه شده بودن. ولی

 نمی دونستن این کار  کی هست. فقط می دونستن 
یک نوجوانی هستش که با موتور سیکلت میاد و مواد 

منفجره رو می ندازه و سریع فرار می کنه.
 )روایت خیرنساء گرجی زاده خواهر شهید(

 خواندن نماز اول وقت: »یادمه اواخر شهید کاملا از 
منزل پدرمون به منزل من نقل مکان کرده بودن. چون 
من پیش نماز مسجد فاطمیه بودم و از خانه ی پدر 

دور بودم و منزل جدا داشتم.
 یک روز دیدم به سرعت از حیاط منزل مان دوید و 
رفت وضو بگیره و بعدش به سرعت برگشت. بهش 
گفتم چرا این جور می دوی؟ گفت وقت نیست. مگه 
توی این کتاب که به من دادی ننوشته که وقتی یک 
کاری رو تمام کردید به سرعت برید دنبال کاری 
دیگه؟ این جمله رو من از زبان ایشون شنیدم.« 
)روایت حاج آقا متین برادر شهید ناصر گرجی زاده(

 عجب انارهایی آورده: »یادمه روزی که مامورین 
ساواک برای دومین بار اومدن منو دستگیر کنن و 
خونه ما رو محاصره کردن وقت اذان صبح بود. من 
چند نفر مهمان داشتم که اونا رو هم دستگیر کردن. 
در همین حین یک نفر دیگه از راه رسید که یک 
ساک اعلامیه از دفتر شهید صدوقی از یزد آورده 
بود. مامورین ساواک ایشون رو هم دستگیر کردن 
و گفتن توی ساک چیه. اون شخص هم که یکی از 
طلبه های یزدی بود که ماموریت آوردن اعلامیه رو 
داشت گفت که انار هستش. بعدش مامورای ساواک 
در ساک رو باز کردن و اعلامیه ها رو دیدن و گفتن 

عجب انارهایی آورده! !« 
 )روایت حجت الاسام متین، از مبارزین انقلابی 

هرمزگان برادر شهید ناصر گرجی زاده(

روایت  زندگی نخستین شهید انقلاب در هرمزگان 

حریم ساحل بندرعباس
 مظلومِ بی دفاع

 مشاور اشتغال و خودکفایی مدیرکل کمیته 
امداد امام خمینی)ره( هرمزگان گفت: 
مجموعه کمیته امداد امام خمینی )ره( استان 
طرحی را دنبال می کند که می‌تواند معضل 

بیکاری را حل کند.
 محمدرضا وجدان‌حقیقی اظهار داشت: برنامه 
»چند قدم تا بهشت« که با تلاش کمیته امداد امام 
خمینی)ره( استان هرمزگان و صدا و سیمای مرکز 
خلیج فارس هر شب ماه رمضان پخش می‌شود 
دو هدف را دنبال می‌کند که انفاق و نیکوکاری 
و تحقق شعار سال یعنی رونق تولید و رفع 

محرومیت با ایجاد اشتغال است.
 وی ادامه داد: در حوزه انفاق و نیکوکاری؛ 
رونمایی از طرح‌های ابداعیِ اکرام ایتام استان 
هرمزگان صورت می‌پذیرد که طرح‌های 
پیشخوان حامی، تاجران موفق و روش‌های نوین 

جذب حامی برای ایتام  را دنبال می‌کند.
 مشاور اشتغال و خودکفایی مدیرکل کمیته امداد 
امام خمینی)ره( هرمزگان تصریح کرد: در راستای 

ایجاد روش‌های جدید جذب حامی برای ایتام 
رباتی در شبکه‌های اجتماعی طراحی شده که 
در آنجا اطلاعات و شناسنامه ایتام قرار داده شده 
است و مردم می‌توانند با استفاده از این امکان 
یکی از ایتام را با انتخاب گروه سنی و جنسیت 
فرند یتیم  را با پرداخت حداقل 50 هزارتومان 
ماهیانه تحت حمایت خود قرار دهند و به راحتی 

در این امر خداپسندانه شریک شوند.
 وجدان‌حقیقی اضافه کرد: کار اصلی ما در حوزه 
اشتغال است و یک مدلی را در کشور ارائه 
کرده‌ایم که طی آن می‌توانیم ادعا کنیم که طرح 
اشتغال کمیته امداد مدل اسلامی- ایرانی رفع 

مشکل بیکاری در کشور است.
 وی ابراز داشت: در کشور حدود ۴ میلیون نفر 
بیکار وجود دارد و همچنین ۴۰۰ هزار کارآفرین 
در حال فعالیت هستند که در یک حرکت جهادی 
و انقلابی در سال رونق تولید با لبیک به فرمان 
مقام معظم رهبری اگر هر کارآفرین ۱۰ شغل 
جدید ایجاد کند برای ۴ میلیون بیکار اشتغال 

ایجاد می‌شود.
  مشاور اشتغال و خودکفایی مدیرکل کمیته امداد 
امام خمینی)ره( هرمزگان تصریح کرد: برای 
پیشبرد این هدف اقداماتی از قبیل طرح راهبران 
شغلی و طرح مجمع خیرین کارآفرین  عملیاتی 
شده که در این طرح‌ها از تجربه و اطلاعات و 
مهارت‌های فعالین اقتصادی و کارآفرینان حداکثر 
استفاده را برای ایجاد اشتغال و کسب و کارهای 

ماندگار داشته‌ایم. 
به گزارش فارس، وجدان‌حقیقی خاطرنشان کرد: 
برنامه »چند قدم تا بهشت« محل رونمایی از 
این طرح‌ها بود که در آن کارگاه‌ها، محصولات 
کارآفرینان و مددجویانی که توانمند شده بودند 
جهت ترویج گفتمان توانمندسازی و تشویق و 
ایجاد انگیزه برای سایر مددجویان و کارآفرینان 
ساخته شده است. بسته‌های تشویقی خوبی برای 
صاحبان صنایع، کارآفرینان و مددجویان داریم 
که در این برنامه به تبیین این طرح‌ها پرداخته 

شد.

»چند قدم تا بهشت« ویترین توانمندسازی مددجویان هرمزگانی 

 روند فعالیت های معدنی و رشد شاخص های 
بخش معدن در استان نسبت به سنوات قبل و 
ارتقا جایگاه معدن استان در کشور در سال های 
اخیر نشان دهنده ظرفیت توسعه معدن و صنایع 

معدنی استان می باشد.
  ابراهیم سعدینی  معاون امور معادن وصنایع معدنی  
سازمان صنعت ، معدن و تجارت استان اظهار داشت : 
روند فعالیت های معدنی و رشد شاخص های بخش 

معدن در استان نسبت به سنوات قبل و ارتقا جایگاه 
معدن استان در کشور در سال های اخیر نشان دهنده 
ظرفیت توسعه معدن و صنایع معدنی استان می باشد.
وی افزود : در سال 97 تعداد 57 فقره پروانه اکتشاف 
،15فقره گواهی کشف با ذخیره قطعی 78 میلیون تن 
و تعداد 53 فقره مجوز برداشت صادرگردیده است 
که درزمینه پروانه اکتشاف  33درصد وگواهی کشف 
50درصد نسبت به سال قبل رشد داشته است. سعدینی 

در ادامه بیان داشت : تعداد پروانه های بهره برداری 
صادره در سال گذشته  نیز 22فقره با ظرفیت استخراج 
سالیانه یک میلیون و321هزار تن  و اشتغال اسمی 
بالغ بر 295 نفر بارشد 15درصدی نسبت به سال قبل 
می‌باشد. سعدینی اظهار داشت : تا کنون بالغ بر 2میلیارد 
و 184 میلیون  تن انواع مواد معدنی از جمله گچ ، مس، 

آهن ،  کرومیت ،و... در استان شناسایی شده است .
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت ، معدن و 

تجارت هرمزگان، سعدینی در پایان  با اشاره به انجام 
نزدیک به 388 مورد بازدید نظارتی در سال گذشته از 
معادن استان عنوان کرد: از سوی دیگر کمیته بررسی 
 طرح‌های بهره‌برداری تشکیل وتعداد79فقره طرح
 بهره برداری وهمچنین تعداد37 فقره گزارش پایان 
عملیات درکمیته مربوطه وتعداد 61طرح اکتشافی نیز 
درکمیته بررسی  طرح های اکتشافی مورد بررسی قرار 

گرفته است.

معاون امور معادن وصنایع معدنی  سازمان صنعت ، معدن و تجارت هرمزگان:

 بستر ایجاد صنایع بزرگ معدنی در هرمزگان فراهم است

  رییس پلیس امنیت عمومی استان هرمزگان، 
از کشف یک میلیون و 280 هزار برگ کاغذ 

احتکارشده در بندرعباس خبر داد. 
 سرهنگ علی اصغر عبادی‌نیک اظهار داشت: 
مأموران پلیس امنیت عمومی استان با انجام کار 
اطلاعاتی از تصمیم فردی سودجو که اقدام به احتکار 
کاغذ می‌کرد، مطلع شدند و پیگیری موضوع را به 

صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند.
  وی افزود: مأموران با تلاش شبانه‌روزی و 
بهره‌گیری از شیوه‌های پلیسی، نسبت به شناسایی 
انبار احتکار کاغذ در یکی از محلات بندرعباس 
اقدام کردند و ضمن هماهنگی با مقام قضائی، در 
بازرسی از محل مذکور تعداد یک میلیون و 280 
هزار برگ کاغذ احتکار شده را کشف وضبط کردند.

رئیس پلیس امنیت عمومی استان هرمزگان تصریح 
کرد: با دستور مقام قضائی انبار موصوف پلمب 
و متصدی واحد )م .ع( به منظور ادامه مراحل 
 قانونی تحویل مراجع قضایی و با قرار وثیقه روانه 

زندان شد.
  سرهنگ عبادی‌نیک گفت: ارزش محموله مکشوفه 
یک میلیارد و 536 میلیون ریال برآورد شده است. 

کشف یک میلیون
 برگ کاغذ احتکارشده

 در بندرعباس 


